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LIVRES ANCIENS

1. DEZALLIER D’ARGENVILLE (ANTOINE 
JOSEPH) (1680-1765)  : «  Abrégé de la vie des 
plus fameux peintres avec leur portrait gravé en 
taille douce» Paris, De Bure l’ainé, 1762.  Reliure 
en veau marbré d’époque. Dos lisse orné avec 
lettrines, fleurs et filets dorés. Coins un peu 
usés. L’ouvrage est orné de 253 médaillons dont 
248  portraits gravés dans ces derniers et 15 
restés vierge. Déchirure à la page 259/260 du 
Tome I.                    
                  300/400 € 

2. DU FRESNOY (C.A)  : «  L’art de la peinture  » 
Troisième édition. Paris, Nicolas Langlois, 1684. 
Reliure en veau d’époque avec 1er plat orné de 
3 fleurs de lys. Dos lisse à 5 nerfs avec lettrines 
et filets dorés. L’ouvrage comprend 31 figures 
académiques gravées par Sébastien Le Clerc. 
Quelques mouillures mais bon état général.  
                  120/150 € 

RéGIONALISME - VOYAGES

3. « ALBUM DE TERRE SAINTE » Paris, Maison de 
la Bonne Presse, s.d (circa 1900. Bel exemplaire, 
format in-8° à l’Italienne comportant 492 
photographies en noir et blanc. Semi-reliures 
à coins en maroquin marron, Titre en lettrines 
dorées, dos à 5 nerfs orné, tranches dorées. 
Petit accident sous le 1er plat et 2nd plat un peu 
gondolé. Intérieur en très bon état. 
                        40/50 € 

4. BEN IBRAHIM (SLIMAN) : «  Mirages, scènes 
de la vie arabe » Paris, éditions H.Piazza, 1906. 
Illustrations d’ETIENNE DINET. Edition originale 
in-8° imprimée sur Japon, brochée sous 
couverture rempliée dans son étui semi-relié 
avec lettrines dorées sur le dos, ornée d’une 
illustration d’après un tableau d’Etienne Dinet, 
24 planches hors texte dont un portrait de 
l’auteur et un portrait de l’artiste, une suite de 
45 états en couleur sur japon mince et une suite 
de 53 états en noir et blanc sur japon mince. Les 
deux suites sont insérées dans un étui gaufré 
vert olive. Exemplaire n°8/400. 
                  700/800 €

5. BENARD (CHARLES)  : « La conquête du Pôle, 
Histoire des missions arctiques » Paris, Hachette 
& Cie, 1904. Edition originale in-8° sous 
couverture à fond gris-bleu ornée de feuillages, 
le dos orné à l’identique avec lettrines dorées 
et tranches colorées. Cet exemplaire comprend 
de nombreuses photographies en noir et blanc 
ainsi qu’une carte repliée. On y joint : 
Lachambre (Henri), Machuron (Alexis)  : 
«  Andrée Au Pôle Nord en ballon  » Paris, 
Librairie Nilsson, s.d (1898) . Edition originale 
in-12°, brochée sous couverture illustrée ornée 
de 50 photographies. 1ier plat déchiré sur les 
bords. 
                  150/180 € 

6. BERTY (ADOLPHE) : « Topographie historique 
du vieux Paris   Région du Faubourg Saint 
Germain » Paris, Imprimerie Nationale, 1882. 
Un volume in folio comportant 34 planches hors 
texte et 5 gravures sur bois. Reliure d’éditeur 
cartonnée. On y joint : 
Du même auteur   « Topographie historique du 
vieux Paris   Région du Bourg Saint Germain » 
Paris, Imprimerie Nationale, 1876. Un volume in 
folio comportant 47 planches hors texte et 12 
gravures sur bois. Reliure d’éditeur cartonnée 
(dos accidenté).
                        50/60 €  

7. CHAGNY (ANDRE) «  La Corse, Vision de 
France  » broché. Lyon, Ed. Arlaud, 1937. On y 
joint : 
Le Glay (André) « Histoire de la conquête de la 
Corse, La Corse pendant la guerre de Succession 
d’Autriche», Monaco, 1912. Exemplaire in-4°, 
broché avec  dédicace de l’auteur. 
                        20/30 €  

8. CHERONNET (LOUIS)  : «  Découvertes du 
monde Paris… vers 1900  » Paris, Editions des 
chroniques du jour, 1932. Edition bilingue 
français-anglais in-4° brochée, sous couverture 
cartonné avec jaquette illustrée sur les 2 plats, 
comportant 60 photographies d’époque. Dos 
accidenté. On y joint : 
Peterson (Joyce) (auteur), Peter Fink (Peter) 
(photographe)  «  New York que j’aime  », Paris, 
Editions Sun, 1964. Traduction de Michel 
Déon. Format in-4° carré sous couverture 
pleine toile et titré sur le 1er plat.. Nombreuses 
photographies en couleur et en noir et blanc. 
Quelques feuilles détachées à l’intérieur. 
                        50/60 €

9. DELMAS (Emile) : « Egypte et Palestine » Paris, 
Editions Fischbacher, 1896. Illustrations de E. 
COURNEAU. Edition originale in-8° ornée de 4 
eaux-fortes, 4 planches en couleur en hors texte 
et 115 reproductions en héliogravures. Demi-
reliure à coins et dos basanés en imitation de 
serpent orné de lettrines dorées. Premier plat 
en percaline rouge ornée de lettrines et figure 
dorées. 2nd plat et coins usés. 
                     80/100 €      

10. DAUMAS (JACQUES)  :  «  La Péninsule du 
Sinaï  » Préface du Nabil Abbas Halim. Ed. 
Royal Automobile Club d’ Egypte, 1951. Photo, 
photos, cartes dépliantes. In 12 avec couverture 
cartonnée  avec coins et dos cuir. Titre au dos en 
lettres dorées. On y joint : 
Dinet (Etienne) et Ben Ibrahim (Sliman)  : 
«  Tableaux de la vie arabe  » Ed. H. Piazza et 
Cie. 1928. 26 compositions photographiques 
d’Etienne Dinet, in-8, broché, bon état.
                        30/40 €

11. GIRARD (JOSEPH) : «  Avignon, ses 
monuments, ses hôtels, ses trésors d’art  », 
Marseille, F.D. Détaille, 1930. Illustration de 
F.DETAILLE. Edition originale, format in-4° sous 
couverture remplié et 1er plat illustré. 
                        40/50 €

12. GUIMET (EMILE) : « Promenades japonaises » 
Paris, Charpentier Editeur, 1878. Illustrations 
de FELIX REGAMEY. Edition originale in-8° sous 
couverture cartonnée à fond rouge richement 
ornée sur les 1ier et 2ième plat ainsi que le dos. 
Tranches dorées. La reliure signée A.Lenègre. 
Exemplaire orné de nombreuses planches hors 
texte en noir et blanc et en couleur (6 aquarelles 
reproduites). Vignette ex-libris au dos du 1ier 
plat de Tancrède Synave  (célèbre illustrateur)  
On y joint :
Dumoulin (Stephane) : « Le Tonkin Exploration 
du Mekong  » Illustrations de Dick de Lonlay. 
Paris, Librairie Delagrave, 1898. Edition in-4° 
sous couverture d’éditeur en percaline rouge à 
décor de branchages dorés et vignette titrée en 
lettres dorées sur le 1ier plat, le dos à l’identique. 
Tranches dorées.                   150/180 € 

13. IACOVLEFF (ALEXANDRE) : «  Dessins et 
peintures d’Afrique   exécutés au cours de 
l’expédition Citroën Centre Afrique, Deuxième 
mission Haardt-Audouin-Dubreuil  » Paris, 
Editions Jules Meynail sous la direction de 
Lucien Vogel, 1927 pour le n° 371 (un des 750 
exemplaires numérotés en noir ). Grand album 
comprenant un fascicule format in-4° relié 
en soie noire avec motifs africains, imprimé 
sur papier Madagascar Lafuma, illustré des 
croquis de voyage (complet ) et une suite de 50 
planches en couleur, chacune étant légendée et 
imprimée sur Vélin (complet). Reliure de FELIX. 
Emboîtage en cuir, plein Filali de Marrakech. 
            1 500/1 800 € 

du n° 12 du n° 12

du n° 13 du n° 13

du n° 13du n° 13

du n° 13du n° 13
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LIVRES ANCIENS

1. DEZALLIER D’ARGENVILLE (ANTOINE 
JOSEPH) (1680-1765)  : «  Abrégé de la vie des 
plus fameux peintres avec leur portrait gravé en 
taille douce» Paris, De Bure l’ainé, 1762.  Reliure 
en veau marbré d’époque. Dos lisse orné avec 
lettrines, fleurs et filets dorés. Coins un peu 
usés. L’ouvrage est orné de 253 médaillons dont 
248  portraits gravés dans ces derniers et 15 
restés vierge. Déchirure à la page 259/260 du 
Tome I.                    
                  300/400 € 

2. DU FRESNOY (C.A)  : «  L’art de la peinture  » 
Troisième édition. Paris, Nicolas Langlois, 1684. 
Reliure en veau d’époque avec 1er plat orné de 
3 fleurs de lys. Dos lisse à 5 nerfs avec lettrines 
et filets dorés. L’ouvrage comprend 31 figures 
académiques gravées par Sébastien Le Clerc. 
Quelques mouillures mais bon état général.  
                  120/150 € 

RéGIONALISME - VOYAGES

3. « ALBUM DE TERRE SAINTE » Paris, Maison de 
la Bonne Presse, s.d (circa 1900. Bel exemplaire, 
format in-8° à l’Italienne comportant 492 
photographies en noir et blanc. Semi-reliures 
à coins en maroquin marron, Titre en lettrines 
dorées, dos à 5 nerfs orné, tranches dorées. 
Petit accident sous le 1er plat et 2nd plat un peu 
gondolé. Intérieur en très bon état. 
                        40/50 € 

4. BEN IBRAHIM (SLIMAN) : «  Mirages, scènes 
de la vie arabe » Paris, éditions H.Piazza, 1906. 
Illustrations d’ETIENNE DINET. Edition originale 
in-8° imprimée sur Japon, brochée sous 
couverture rempliée dans son étui semi-relié 
avec lettrines dorées sur le dos, ornée d’une 
illustration d’après un tableau d’Etienne Dinet, 
24 planches hors texte dont un portrait de 
l’auteur et un portrait de l’artiste, une suite de 
45 états en couleur sur japon mince et une suite 
de 53 états en noir et blanc sur japon mince. Les 
deux suites sont insérées dans un étui gaufré 
vert olive. Exemplaire n°8/400. 
                  700/800 €

5. BENARD (CHARLES)  : « La conquête du Pôle, 
Histoire des missions arctiques » Paris, Hachette 
& Cie, 1904. Edition originale in-8° sous 
couverture à fond gris-bleu ornée de feuillages, 
le dos orné à l’identique avec lettrines dorées 
et tranches colorées. Cet exemplaire comprend 
de nombreuses photographies en noir et blanc 
ainsi qu’une carte repliée. On y joint : 
Lachambre (Henri), Machuron (Alexis)  : 
«  Andrée Au Pôle Nord en ballon  » Paris, 
Librairie Nilsson, s.d (1898) . Edition originale 
in-12°, brochée sous couverture illustrée ornée 
de 50 photographies. 1ier plat déchiré sur les 
bords. 
                  150/180 € 

6. BERTY (ADOLPHE) : « Topographie historique 
du vieux Paris   Région du Faubourg Saint 
Germain » Paris, Imprimerie Nationale, 1882. 
Un volume in folio comportant 34 planches hors 
texte et 5 gravures sur bois. Reliure d’éditeur 
cartonnée. On y joint : 
Du même auteur   « Topographie historique du 
vieux Paris   Région du Bourg Saint Germain » 
Paris, Imprimerie Nationale, 1876. Un volume in 
folio comportant 47 planches hors texte et 12 
gravures sur bois. Reliure d’éditeur cartonnée 
(dos accidenté).
                        50/60 €  

7. CHAGNY (ANDRE) «  La Corse, Vision de 
France  » broché. Lyon, Ed. Arlaud, 1937. On y 
joint : 
Le Glay (André) « Histoire de la conquête de la 
Corse, La Corse pendant la guerre de Succession 
d’Autriche», Monaco, 1912. Exemplaire in-4°, 
broché avec  dédicace de l’auteur. 
                        20/30 €  

8. CHERONNET (LOUIS)  : «  Découvertes du 
monde Paris… vers 1900  » Paris, Editions des 
chroniques du jour, 1932. Edition bilingue 
français-anglais in-4° brochée, sous couverture 
cartonné avec jaquette illustrée sur les 2 plats, 
comportant 60 photographies d’époque. Dos 
accidenté. On y joint : 
Peterson (Joyce) (auteur), Peter Fink (Peter) 
(photographe)  «  New York que j’aime  », Paris, 
Editions Sun, 1964. Traduction de Michel 
Déon. Format in-4° carré sous couverture 
pleine toile et titré sur le 1er plat.. Nombreuses 
photographies en couleur et en noir et blanc. 
Quelques feuilles détachées à l’intérieur. 
                        50/60 €

9. DELMAS (Emile) : « Egypte et Palestine » Paris, 
Editions Fischbacher, 1896. Illustrations de E. 
COURNEAU. Edition originale in-8° ornée de 4 
eaux-fortes, 4 planches en couleur en hors texte 
et 115 reproductions en héliogravures. Demi-
reliure à coins et dos basanés en imitation de 
serpent orné de lettrines dorées. Premier plat 
en percaline rouge ornée de lettrines et figure 
dorées. 2nd plat et coins usés. 
                     80/100 €      

10. DAUMAS (JACQUES)  :  «  La Péninsule du 
Sinaï  » Préface du Nabil Abbas Halim. Ed. 
Royal Automobile Club d’ Egypte, 1951. Photo, 
photos, cartes dépliantes. In 12 avec couverture 
cartonnée  avec coins et dos cuir. Titre au dos en 
lettres dorées. On y joint : 
Dinet (Etienne) et Ben Ibrahim (Sliman)  : 
«  Tableaux de la vie arabe  » Ed. H. Piazza et 
Cie. 1928. 26 compositions photographiques 
d’Etienne Dinet, in-8, broché, bon état.
                        30/40 €

11. GIRARD (JOSEPH) : «  Avignon, ses 
monuments, ses hôtels, ses trésors d’art  », 
Marseille, F.D. Détaille, 1930. Illustration de 
F.DETAILLE. Edition originale, format in-4° sous 
couverture remplié et 1er plat illustré. 
                        40/50 €

12. GUIMET (EMILE) : « Promenades japonaises » 
Paris, Charpentier Editeur, 1878. Illustrations 
de FELIX REGAMEY. Edition originale in-8° sous 
couverture cartonnée à fond rouge richement 
ornée sur les 1ier et 2ième plat ainsi que le dos. 
Tranches dorées. La reliure signée A.Lenègre. 
Exemplaire orné de nombreuses planches hors 
texte en noir et blanc et en couleur (6 aquarelles 
reproduites). Vignette ex-libris au dos du 1ier 
plat de Tancrède Synave  (célèbre illustrateur)  
On y joint :
Dumoulin (Stephane) : « Le Tonkin Exploration 
du Mekong  » Illustrations de Dick de Lonlay. 
Paris, Librairie Delagrave, 1898. Edition in-4° 
sous couverture d’éditeur en percaline rouge à 
décor de branchages dorés et vignette titrée en 
lettres dorées sur le 1ier plat, le dos à l’identique. 
Tranches dorées.                   150/180 € 

13. IACOVLEFF (ALEXANDRE) : «  Dessins et 
peintures d’Afrique   exécutés au cours de 
l’expédition Citroën Centre Afrique, Deuxième 
mission Haardt-Audouin-Dubreuil  » Paris, 
Editions Jules Meynail sous la direction de 
Lucien Vogel, 1927 pour le n° 371 (un des 750 
exemplaires numérotés en noir ). Grand album 
comprenant un fascicule format in-4° relié 
en soie noire avec motifs africains, imprimé 
sur papier Madagascar Lafuma, illustré des 
croquis de voyage (complet ) et une suite de 50 
planches en couleur, chacune étant légendée et 
imprimée sur Vélin (complet). Reliure de FELIX. 
Emboîtage en cuir, plein Filali de Marrakech. 
            1 500/1 800 € 

du n° 12 du n° 12

du n° 13 du n° 13

du n° 13du n° 13
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14. LADREIT DE LACHARRIERE (JACQUES)  : 
« Au Maroc en suivant Foucault » Paris, Société 
d’éditions géographiques, maritimes et 
coloniales, 1932. Illustrations de THEOPHILE 
-JEAN DELAYE. Edition originale brochée in-4° 
sous chemise illustrée dans une reliure pleine 
peau rouge ornée de nombreux gravée dont 
12 en hors texte et une carte en couleur en 
frontispice. On y joint : 
Bec (Henri)  : « Sous le ciel tunisien  » Paris, 
Hachette, 1928. Edition   originale in-8° sous 
couverture d’éditeur en percaline rouge 
ornementée, comprenant 6 planches de photos 
en hors texte.                  100/120 €

15. LE ROY (FLORIAN)  : «  Pays de Bretagne  » 
Paris, Editions Alpina, 1937. Illustrations de 
MATHURIN MEHEUT. Exemplaire original 
broché, in folio, sous couverture rempliée. 
13 planches en couleur dont la couverture en 
panoramique et 160 héliogravures en noir et 
blanc. Exemplaire n° 3049/5500. Manques au 
dos et coin supérieur gauche du 1ier plat. 
                        50/60 €

16. LENFANT (COMMANDANT) : « La découverte 
des grandes sources du centre de l’Afrique  » 
Paris, librairie Hachette, 1909. Exemplaire in-8°, 
sous demi reliure à coins basanée rouge, dos 
à 5 nerfs orné de lettrines dorées et tranche 
supérieure dorée, comprenant 115 illustrations 
et une carte repliée en couleur. On y joint : 
Jonveaux (Emile)  :  « Deux ans dans l’Afrique 
orientale » Tours, Alfred Mame & fils, 1881.
illustrations de Emile Bayard. Edition originale 
in-8° sous demi reliure ornée de 2 cartes repliées 
et de nombreuses illustrations. Ex-Libris Ogier 
de Pecot. 1ier plat usé.  
Lorrain (Jean)  : «  Heures d’Afrique  » Paris, 
Charpentier, 1930. Exemplaire sous couverture 
pleine toile brune. 
                     80/120 € 

17. LOUBEAU (PIERRE DE)  : «  La Méditerranée 
pittoresque  » Paris, Librairie Armand Colin, 
1894. Exemplaire in-4° sous couverture 
cartonnée d’éditeur en percaline bleue avec les 
tranches dorées. 1ier plat et dos richement ornés 
à décor d’oiseaux argentés et lettrines dorées. 
Nombreuses illustrations en noir et blanc dont 
45 hors texte. Bas de page pliée p. 43, bas du 
dos usé et taches sur 2nd plat. On y joint : 
Frère (S)  : «  La Méditerranée, ses golfes, ses 
rivages & ses iles  » Editions Roeun, Megard et 
Cie, 1882. Exemplaire in-8° sous cartonnage 
en percaline vert avec ses 2 plats et dos ornés. 
Mention Institution Gros Prix d’honneur 1881-
1882 sur le 1ier plat. Tranches dorées. Reliure un 
peu usée.                         60/80 €  

18. MONTAGNE (ROBERT) «  Villages et Kasbas 
berbères  », Paris, Libraire Felix Alcan, 1930. 
Edition originale in-8° sur le Maroc comprenant 
80 photographies et une carte pliée. 
                        20/30 €

19. MONTEIL (LIEUTENANT COLONEL PARFAIT-
LOUIS DE) : «   De Saint louis a Tripoli par le lac 
Tchad. Voyage au travers du Soudan et du 
Sahara accompli pendant les années 1890-
91-92  » Paris, Felix Alcan Editeur, s.d (1894). 
Illustrations de RIOU. Edition originale in-8° 
demi reliure au dos à 4 nerfs orné de lettrines 
et motifs dorés et 1ier plat portant l’inscription 
Lycée Saint Louis. Exemplaire comprenant une 
préface du Vicomte Melchior de Vogüé,  16 
cartes dont une en couleur rempliée, plusieurs 
photographies du Commandant Quiquandon 
et 46 illustrations en hors texte. On y joint :
Meynier (Général Octave)  : «  Les conquérants 
du Tchad  » Paris, Flammarion Editeur, 1923. 
Exemplaire in-12° broché comprenant 6 
planches hors textes en noir et blanc et une 
carte repliée en frontispice.  
                     80/100 €

20. SCHMIED (THEO) : «  Sud-Marocain, Grand-
Atlas, Anti-Atlas  » Paris, Théo Schmied, 1936. 
Texte du Général Catroux, Commandant la 
région de Marrakech. Edition originale, en 
feuilles comprenant une suite de 30 gravures 
en couleur sur bois imprimées sur papier japon 
nacré, d’après les tableaux de  LOUIS SCHMIED.  
Emboitage pleine toile beige. Exemplaire n° 
39/120.                                 1 500/1 800 €

21. SIMON (CHARLES): « Les français en Afrique 
au XIX° siècle  » Paris, H-E Martin, s.d (1901). 
Edition originale in-8° sous demi reliure à coins 
basanée rouge, dos à 5 nerfs orné de lettrines 
dorées et tranche supérieure dorée comprenant 
43 cartes et 247 photographies. On y joint : 
Gide (André)  : «  Voyage au Congo - Le retour 
du Tchad  » Paris, Gallimard, 1927 et 1928. 2 
volumes. Edition originale in-12° brochée, non 
rognée réservé aux amis de l’édition originale.  
Le 1ière volume n° 966/1000 et le 2nd n° 949/1200 
comprennent chacun  une carte en frontispice.  
                  120/150 €

22. TRIOLET(ELSA) - DOISNEAU (ROBERT)  : 
«  Pour que Paris soit  » Paris, Editions Cercle 
d’art, 1956. Exemplaire broché in-4° sous 
couverture cartonnée et jaquette illustrée en 
panoramique. Nombreuses et belles photos de 
Doisneau imprimées en héliogravures. Accident 
au dos.                          60/80 €

CARTES GéOGRAPHIQUES - PLANS

23. CASSINI DE THURY : Ensemble de 10 cartes 
géographiques concernant certaines villes 
de France  :Arras, Dunkerque, Calais, Colmar, 
Metz, Saint Omer, Cambrai, Valenciennes, 
Forges(datée 1759), Rouen (datée 1767) 
contrecollées sur un support en toile et repliée. 
Chaque carte est établie à l’échelle de « dix mille 
toises ou cinq lieues communes de France. Très 
bon état de fraicheur. Une carte à restaurer. On 
y joint une carte de Nancy et ses environs XIX°  
                  300/400 €  

24. CASSINI DE THURY : Ensemble de 13 cartes 
géographiques concernant les Pays Bas, 
contrecollées sur un support en toile et repliée. 
Chaque carte est établie à l’échelle de « dix mille 
toises ou cinq lieues communes de France ». 
Très bon état de fraicheur. 
                  300/400 €  

25. CASSINI DE THURY : Ensemble de 10 cartes 
géographiques concernant certaines villes 
de France  : Arras, Dunkerque, Calais, Colmar, 
Metz, Saint Omer, Cambrai, Valenciennes, 
Forges(datée 1759), Rouen (datée 1767) 
contrecollées sur un support en toile et repliée. 
Chaque carte est établie à l’échelle de « dix mille 
toises ou cinq lieues communes de France ». Très 
bon état de fraicheur. Une carte à restaurer. On 
y joint une carte de Nancy et ses environs XIX° 
                  300/400 €

26. «  NOUVEAU PLAN ROUTIER DE LA VILLE 
ET FAUBOURG DE PARIS  », Paris, Chez Alibert 
Marchand d’estampes, 1781. Plan pliable 
contrecollé sur toile de lin. 56 x 81 cm déplié. 
Inséré dans un étui en carton d’époque. Carte 
en bon état de fraîcheur. 
                  100/120 €  

27. ANDRIVEAU - GOUJON  : «  Environs de 
Paris dans un rayon de 30 kilomètres  » Paris, 
Andriveau-Goujon, 1883. Grande carte des 
environs de Paris avec les lignes de chemin de 
fer , tramways, moulins..  entoilée , repliée sous 
chemise en percaline verte. On y joint : 
Vernes (Jules)  : «  Géographie illustrée de la 
France  », Paris, Bibliothèque d’éducation, s.d 
. Illustrations par Clerget et Riou , cartes par 
Constans gravées par Sedile. Edition in-4° sous 
reliure cartonnée d’éditeur et dos à 4 nerfs 
ornés de motifs et lettrines dorées, tranches 
dorées. Offert pour un Prix  du lycée de Sens.
Monin (V) : «  Atlas classique de la Géographie 
ancienne du Moyen âge et moderne. Paris, 
Perisse Frères, 1838. Ouvrage in-8° comportant  
40 cartes de l’Europe repliées. Sous chemise 
cartonnée en mauvais état. 
Houzé (A)  : «  Atlas Universel Historique et 
géographique  » Paris, Librairie Universelle, 
1850. Edition in 8° composée de 101 cartes en 
couleur sous reliure cartonnée verte (usée) 
Carte Taride  : Planisphère comprenant toutes 
les possessions coloniales, chemin de fer, lignes 
de navigation. 100 x 130 cm dépliés. Bon état 
malgré 2 petites déchirures dans le pliage.  
                     80/100 € 

28. « BASSE HONGRIE »  : Ensemble de 4 cartes 
contrecollées sur toile de lin, gravées par K.I 
Klipferling, Vienne, 1803. Cartes pliables (48 x 
59 cm dépliée)  insérées dans un étui en carton 
avec vignette explicative contrecollée. 
                        50/80 € 

du n° 20 du n° 20 du n° 20
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14. LADREIT DE LACHARRIERE (JACQUES)  : 
« Au Maroc en suivant Foucault » Paris, Société 
d’éditions géographiques, maritimes et 
coloniales, 1932. Illustrations de THEOPHILE 
-JEAN DELAYE. Edition originale brochée in-4° 
sous chemise illustrée dans une reliure pleine 
peau rouge ornée de nombreux gravée dont 
12 en hors texte et une carte en couleur en 
frontispice. On y joint : 
Bec (Henri)  : « Sous le ciel tunisien  » Paris, 
Hachette, 1928. Edition   originale in-8° sous 
couverture d’éditeur en percaline rouge 
ornementée, comprenant 6 planches de photos 
en hors texte.                  100/120 €

15. LE ROY (FLORIAN)  : «  Pays de Bretagne  » 
Paris, Editions Alpina, 1937. Illustrations de 
MATHURIN MEHEUT. Exemplaire original 
broché, in folio, sous couverture rempliée. 
13 planches en couleur dont la couverture en 
panoramique et 160 héliogravures en noir et 
blanc. Exemplaire n° 3049/5500. Manques au 
dos et coin supérieur gauche du 1ier plat. 
                        50/60 €

16. LENFANT (COMMANDANT) : « La découverte 
des grandes sources du centre de l’Afrique  » 
Paris, librairie Hachette, 1909. Exemplaire in-8°, 
sous demi reliure à coins basanée rouge, dos 
à 5 nerfs orné de lettrines dorées et tranche 
supérieure dorée, comprenant 115 illustrations 
et une carte repliée en couleur. On y joint : 
Jonveaux (Emile)  :  « Deux ans dans l’Afrique 
orientale » Tours, Alfred Mame & fils, 1881.
illustrations de Emile Bayard. Edition originale 
in-8° sous demi reliure ornée de 2 cartes repliées 
et de nombreuses illustrations. Ex-Libris Ogier 
de Pecot. 1ier plat usé.  
Lorrain (Jean)  : «  Heures d’Afrique  » Paris, 
Charpentier, 1930. Exemplaire sous couverture 
pleine toile brune. 
                     80/120 € 

17. LOUBEAU (PIERRE DE)  : «  La Méditerranée 
pittoresque  » Paris, Librairie Armand Colin, 
1894. Exemplaire in-4° sous couverture 
cartonnée d’éditeur en percaline bleue avec les 
tranches dorées. 1ier plat et dos richement ornés 
à décor d’oiseaux argentés et lettrines dorées. 
Nombreuses illustrations en noir et blanc dont 
45 hors texte. Bas de page pliée p. 43, bas du 
dos usé et taches sur 2nd plat. On y joint : 
Frère (S)  : «  La Méditerranée, ses golfes, ses 
rivages & ses iles  » Editions Roeun, Megard et 
Cie, 1882. Exemplaire in-8° sous cartonnage 
en percaline vert avec ses 2 plats et dos ornés. 
Mention Institution Gros Prix d’honneur 1881-
1882 sur le 1ier plat. Tranches dorées. Reliure un 
peu usée.                         60/80 €  

18. MONTAGNE (ROBERT) «  Villages et Kasbas 
berbères  », Paris, Libraire Felix Alcan, 1930. 
Edition originale in-8° sur le Maroc comprenant 
80 photographies et une carte pliée. 
                        20/30 €

19. MONTEIL (LIEUTENANT COLONEL PARFAIT-
LOUIS DE) : «   De Saint louis a Tripoli par le lac 
Tchad. Voyage au travers du Soudan et du 
Sahara accompli pendant les années 1890-
91-92  » Paris, Felix Alcan Editeur, s.d (1894). 
Illustrations de RIOU. Edition originale in-8° 
demi reliure au dos à 4 nerfs orné de lettrines 
et motifs dorés et 1ier plat portant l’inscription 
Lycée Saint Louis. Exemplaire comprenant une 
préface du Vicomte Melchior de Vogüé,  16 
cartes dont une en couleur rempliée, plusieurs 
photographies du Commandant Quiquandon 
et 46 illustrations en hors texte. On y joint :
Meynier (Général Octave)  : «  Les conquérants 
du Tchad  » Paris, Flammarion Editeur, 1923. 
Exemplaire in-12° broché comprenant 6 
planches hors textes en noir et blanc et une 
carte repliée en frontispice.  
                     80/100 €

20. SCHMIED (THEO) : «  Sud-Marocain, Grand-
Atlas, Anti-Atlas  » Paris, Théo Schmied, 1936. 
Texte du Général Catroux, Commandant la 
région de Marrakech. Edition originale, en 
feuilles comprenant une suite de 30 gravures 
en couleur sur bois imprimées sur papier japon 
nacré, d’après les tableaux de  LOUIS SCHMIED.  
Emboitage pleine toile beige. Exemplaire n° 
39/120.                                 1 500/1 800 €

21. SIMON (CHARLES): « Les français en Afrique 
au XIX° siècle  » Paris, H-E Martin, s.d (1901). 
Edition originale in-8° sous demi reliure à coins 
basanée rouge, dos à 5 nerfs orné de lettrines 
dorées et tranche supérieure dorée comprenant 
43 cartes et 247 photographies. On y joint : 
Gide (André)  : «  Voyage au Congo - Le retour 
du Tchad  » Paris, Gallimard, 1927 et 1928. 2 
volumes. Edition originale in-12° brochée, non 
rognée réservé aux amis de l’édition originale.  
Le 1ière volume n° 966/1000 et le 2nd n° 949/1200 
comprennent chacun  une carte en frontispice.  
                  120/150 €

22. TRIOLET(ELSA) - DOISNEAU (ROBERT)  : 
«  Pour que Paris soit  » Paris, Editions Cercle 
d’art, 1956. Exemplaire broché in-4° sous 
couverture cartonnée et jaquette illustrée en 
panoramique. Nombreuses et belles photos de 
Doisneau imprimées en héliogravures. Accident 
au dos.                          60/80 €

CARTES GéOGRAPHIQUES - PLANS

23. CASSINI DE THURY : Ensemble de 10 cartes 
géographiques concernant certaines villes 
de France  :Arras, Dunkerque, Calais, Colmar, 
Metz, Saint Omer, Cambrai, Valenciennes, 
Forges(datée 1759), Rouen (datée 1767) 
contrecollées sur un support en toile et repliée. 
Chaque carte est établie à l’échelle de « dix mille 
toises ou cinq lieues communes de France. Très 
bon état de fraicheur. Une carte à restaurer. On 
y joint une carte de Nancy et ses environs XIX°  
                  300/400 €  

24. CASSINI DE THURY : Ensemble de 13 cartes 
géographiques concernant les Pays Bas, 
contrecollées sur un support en toile et repliée. 
Chaque carte est établie à l’échelle de « dix mille 
toises ou cinq lieues communes de France ». 
Très bon état de fraicheur. 
                  300/400 €  

25. CASSINI DE THURY : Ensemble de 10 cartes 
géographiques concernant certaines villes 
de France  : Arras, Dunkerque, Calais, Colmar, 
Metz, Saint Omer, Cambrai, Valenciennes, 
Forges(datée 1759), Rouen (datée 1767) 
contrecollées sur un support en toile et repliée. 
Chaque carte est établie à l’échelle de « dix mille 
toises ou cinq lieues communes de France ». Très 
bon état de fraicheur. Une carte à restaurer. On 
y joint une carte de Nancy et ses environs XIX° 
                  300/400 €

26. «  NOUVEAU PLAN ROUTIER DE LA VILLE 
ET FAUBOURG DE PARIS  », Paris, Chez Alibert 
Marchand d’estampes, 1781. Plan pliable 
contrecollé sur toile de lin. 56 x 81 cm déplié. 
Inséré dans un étui en carton d’époque. Carte 
en bon état de fraîcheur. 
                  100/120 €  

27. ANDRIVEAU - GOUJON  : «  Environs de 
Paris dans un rayon de 30 kilomètres  » Paris, 
Andriveau-Goujon, 1883. Grande carte des 
environs de Paris avec les lignes de chemin de 
fer , tramways, moulins..  entoilée , repliée sous 
chemise en percaline verte. On y joint : 
Vernes (Jules)  : «  Géographie illustrée de la 
France  », Paris, Bibliothèque d’éducation, s.d 
. Illustrations par Clerget et Riou , cartes par 
Constans gravées par Sedile. Edition in-4° sous 
reliure cartonnée d’éditeur et dos à 4 nerfs 
ornés de motifs et lettrines dorées, tranches 
dorées. Offert pour un Prix  du lycée de Sens.
Monin (V) : «  Atlas classique de la Géographie 
ancienne du Moyen âge et moderne. Paris, 
Perisse Frères, 1838. Ouvrage in-8° comportant  
40 cartes de l’Europe repliées. Sous chemise 
cartonnée en mauvais état. 
Houzé (A)  : «  Atlas Universel Historique et 
géographique  » Paris, Librairie Universelle, 
1850. Edition in 8° composée de 101 cartes en 
couleur sous reliure cartonnée verte (usée) 
Carte Taride  : Planisphère comprenant toutes 
les possessions coloniales, chemin de fer, lignes 
de navigation. 100 x 130 cm dépliés. Bon état 
malgré 2 petites déchirures dans le pliage.  
                     80/100 € 

28. « BASSE HONGRIE »  : Ensemble de 4 cartes 
contrecollées sur toile de lin, gravées par K.I 
Klipferling, Vienne, 1803. Cartes pliables (48 x 
59 cm dépliée)  insérées dans un étui en carton 
avec vignette explicative contrecollée. 
                        50/80 € 
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29. «  PARTIE SEPTENTRIONALE DE L’EMPIRE 
OTTOMAN  » Très belle carte géographique 
dédiée au Comte de Vergennes et datée 1774. 
On y trouve tous les pays entourant la mer noire 
dépendant de l’empire russe et de l’empire 
ottoman. Contrecollée sur toile de lin et pliable, 
portant le titre en mention manuscrite au dos. 
Bon état de fraicheur. Rare. On y joint un lot de 
33 cartes géographiques dont l’une sur la Perse 
a été rehaussée postérieurement et un cahier 
en feuillets de cartes concernant la guerre de 
Crimée Circa 1860.  
           1 000/1 200 €

EROTISME

30. ANONYME  : «  Florilèges-20 gravures sur 
cuivre de Madame***  » Edition clandestine 
sans date (circa 1950), in-4° broché, en feuilles 
volantes sous chemise rempliée comportant 
20 planches qu’on peut attribuer à AMANDINE 
DORE. Exemplaire sur papier japon nacré 
n°13/195. Cuivre et dessin original manquant. 
Etui et emboîtage de l’éditeur. 
                     80/100 €

31. «  L’ECRIN SECRET DU BIBLIOPHILE  »  : 6 
albums sous coffret cartonné, chaque coffret 
étant composé de  petits ouvrages érotiques 
de grands auteurs français. Paris, Editions  Au 
cercle précieux, 1961 (manque Julie à la Rose). 
On y joint : 
 «  les Aphrodites (1793) », « Le diable au corps 
(1803)  », «  Le libertin de qualité (1790)  » 
Villetaneuse, Imprimerie des arts graphiques, 
1961.Numérotés. 
                     80/100 €

32. APOLLINAIRE(GUILLAUME) « Les onze mille 
verges » Paris, Ed. Cercle du Livre précieux 1960 
n° 539. On y joint du même éditeur : 
Verlaine Paul (1844-1896) « Les Amies, Femmes, 
Hombres  » n°338 / Marquise de Mannoury 
d’Ectot dite Vicomtesse de Cœur-Brulant «  Les 
cousines de la Colonelle  » n° 338 / Anonyme  : 
«  Un été à la campagne  » n° 338 / Théophile 
Gautier « Lettre à la Présidente » n°338. 
                        50/60 €

33. BELLMER (HANS) : « Petit traité de morale » 
Lot de 5 eaux-fortes en couleur, chacune signée 
et non numérotée. Dans son étui d’éditeur 
(Incomplet) 
                  150/200 €

34. « CHANSONS DE SALLES DE GARDE » Paris, 
Au quartier latin. 1930. Illustrations de JOSEPH 
HEMARD. Edition in-4° sous semi-reliure à coins 
et dos orné de lettrines dorées. 12 planches hors 
texte en couleur et nombreuses illustrations. 
Réservé pour un groupe d’amateur et annoncé 
pour un tirage à 100 exemplaires, celui ci 
numéroté 847 confirme un tirage supérieur.  
                        40/50 € 

35. COCTEAU (JEAN)  : «  Le livre blanc  » Paul 
Morihien, s.d (1949. Illustration de JEAN 
COCTEAU. Exemplaire in-4° broché sous 
chemise rempliée, comportant 4 illustrations en 
bleu dont 3 hors texte. Exemplaire n° 346/500, 
imprimé sur vélin Johannot. 
                  100/120 €

36. CARDINAL DUBOIS : « Mémoires du Cardinal 
Dubois  » Paris, Edmond Vairel Editeur, 1950. 
illustrations de JEAN GRADASSI. 4 volumes in-4° 
sous chemise rempliée avec etui et emboîtage 
d’éditeur, en feuilles imprimées sur lana, ornés 
de 350 illustrations. Numérotés 319/1000. 
Petits accidents à certains étuis  
                  120/150 €

37. GAGEY (ROLAND)  : «  L’enfer des Beaux 
Arts  » Sans mention d’éditeur, Circa 1930. 
Deux volumes in-4° en feuilles non rognées,  
imprimées sur papier d’arches sous étui 
et emboîtage à la bradel. Cet exemplaire 
nominatif n°  218/300 comprend le volume de 
texte orné de différentes vignettes et une suite 
de 134 illustrations. Rare. Emboîtage taché.  
                  100/120 € 

38. GERALDY (PAUL) : « L’amour » Paris, Editions 
de l’Ile de France, 1945. Illustrations de 
GEORGES LEPAPE. Edition originale, brochée 
in-4° aux feuillets non rognés sous couverture 
rempliée illustrée dans son étui d’éditeur. Très 
joli exemplaire imprimé sur vélin n° 1349/3500, 
sur les manières d’aimer aux différents âges de 
la vie. Nombreuses illustrations dont 10 en hors 
texte, y compris le 1er plat et le frontispice. On 
y joint : 
3 romans édités à Paris au Cercle du livre 
précieux (1954)  : «  Tableaux des mœurs du 
temps  dans les différents âges de la vie»  / 
« Mémoires de Fanny Hill, femme de plaisir »  / 
« Félicia ou mes fredaines » 
                        50/60 €

39. GENET (JEAN) : «  Les beaux gars  » Nice, 
Société d’imprimerie méditerranéenne,1951. 
Illustrations de JEAN BOULLET. Edition 
originale in-4°, brochée sous chemise rempliée 
dans son étui d’éditeur (accidenté). Exemplaire 
sur vélin d’Arches comprenant 27 illustrations, 
n° 10/150.  (manque le dessin original) 
                        60/80 €

40. LEMONNIER (CAMILLE) : «  Les Concubins  » 
Paris, Editions Monnier de Brunhoffet & Cie, 
1886. illustrations DE  FERNAND FAU. Reliure 
cartonnée avec dos cuir. On y joint :
Bac (Ferdinand) : « Le Pèlerin amoureux », in-8, 
broché, Paris, Ed. Louis Conard, 1926.  
                        40/50 €  
 
41. LUCIEN DE SAMOSATE (120-180 A.J.C) 
: «  Dialogues des courtisanes  » Traduit par 
Georges Eudes. Paris, Editions du Mouflon, 
1946. Illustrations de DAN SIGROS.  Exemplaire 
broché, in 4° sous couverture rempliée, en 
feuilles sur vergé, sous couverture rempliée, 
orné de 15 gravures sous son étui et emboîtage 
d’éditeur. Exemplaire Hors Commerce 
nominatif, ayant appartenu à Georges Eudes, 
signé sur la page de fin de tirage. 
                        50/60 €

42. MUSSET (ALFRED DE)  : «  Gamiani ou 
deux nuits d’excès  » Illustrations de JEAN DE 
GUETHARY. Paris, Chez un bourgeois de Paris, 
rue du Coq Hardi 1845, publié en 1920. Edition 
in-4° sous demi-reliure à coins ornés. 15 figures 
libres gravées sur bois. Exemplaire sur vieux 
japon n° 12/110                   
                  100/120 € 

43. OVIDE  :  «  L’art d’Aimer  » Paris, Editions 
Athena, 1948. Illustration de DERAMBURE. 
Exemplaire in-8° sous chemise rempliée, 
illustrée, en feuilles non rognées, ornée de 
10 planches lithographiées dans son étui 
et emboîtage d’éditeur (petits accidents à 
l’emboîtage). Exemplaire n° 587/895 imprimé 
sur papier Marais.                        
                        30/40 €
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29. «  PARTIE SEPTENTRIONALE DE L’EMPIRE 
OTTOMAN  » Très belle carte géographique 
dédiée au Comte de Vergennes et datée 1774. 
On y trouve tous les pays entourant la mer noire 
dépendant de l’empire russe et de l’empire 
ottoman. Contrecollée sur toile de lin et pliable, 
portant le titre en mention manuscrite au dos. 
Bon état de fraicheur. Rare. On y joint un lot de 
33 cartes géographiques dont l’une sur la Perse 
a été rehaussée postérieurement et un cahier 
en feuillets de cartes concernant la guerre de 
Crimée Circa 1860.  
           1 000/1 200 €
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30. ANONYME  : «  Florilèges-20 gravures sur 
cuivre de Madame***  » Edition clandestine 
sans date (circa 1950), in-4° broché, en feuilles 
volantes sous chemise rempliée comportant 
20 planches qu’on peut attribuer à AMANDINE 
DORE. Exemplaire sur papier japon nacré 
n°13/195. Cuivre et dessin original manquant. 
Etui et emboîtage de l’éditeur. 
                     80/100 €

31. «  L’ECRIN SECRET DU BIBLIOPHILE  »  : 6 
albums sous coffret cartonné, chaque coffret 
étant composé de  petits ouvrages érotiques 
de grands auteurs français. Paris, Editions  Au 
cercle précieux, 1961 (manque Julie à la Rose). 
On y joint : 
 «  les Aphrodites (1793) », « Le diable au corps 
(1803)  », «  Le libertin de qualité (1790)  » 
Villetaneuse, Imprimerie des arts graphiques, 
1961.Numérotés. 
                     80/100 €

32. APOLLINAIRE(GUILLAUME) « Les onze mille 
verges » Paris, Ed. Cercle du Livre précieux 1960 
n° 539. On y joint du même éditeur : 
Verlaine Paul (1844-1896) « Les Amies, Femmes, 
Hombres  » n°338 / Marquise de Mannoury 
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33. BELLMER (HANS) : « Petit traité de morale » 
Lot de 5 eaux-fortes en couleur, chacune signée 
et non numérotée. Dans son étui d’éditeur 
(Incomplet) 
                  150/200 €
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Au quartier latin. 1930. Illustrations de JOSEPH 
HEMARD. Edition in-4° sous semi-reliure à coins 
et dos orné de lettrines dorées. 12 planches hors 
texte en couleur et nombreuses illustrations. 
Réservé pour un groupe d’amateur et annoncé 
pour un tirage à 100 exemplaires, celui ci 
numéroté 847 confirme un tirage supérieur.  
                        40/50 € 

35. COCTEAU (JEAN)  : «  Le livre blanc  » Paul 
Morihien, s.d (1949. Illustration de JEAN 
COCTEAU. Exemplaire in-4° broché sous 
chemise rempliée, comportant 4 illustrations en 
bleu dont 3 hors texte. Exemplaire n° 346/500, 
imprimé sur vélin Johannot. 
                  100/120 €

36. CARDINAL DUBOIS : « Mémoires du Cardinal 
Dubois  » Paris, Edmond Vairel Editeur, 1950. 
illustrations de JEAN GRADASSI. 4 volumes in-4° 
sous chemise rempliée avec etui et emboîtage 
d’éditeur, en feuilles imprimées sur lana, ornés 
de 350 illustrations. Numérotés 319/1000. 
Petits accidents à certains étuis  
                  120/150 €

37. GAGEY (ROLAND)  : «  L’enfer des Beaux 
Arts  » Sans mention d’éditeur, Circa 1930. 
Deux volumes in-4° en feuilles non rognées,  
imprimées sur papier d’arches sous étui 
et emboîtage à la bradel. Cet exemplaire 
nominatif n°  218/300 comprend le volume de 
texte orné de différentes vignettes et une suite 
de 134 illustrations. Rare. Emboîtage taché.  
                  100/120 € 

38. GERALDY (PAUL) : « L’amour » Paris, Editions 
de l’Ile de France, 1945. Illustrations de 
GEORGES LEPAPE. Edition originale, brochée 
in-4° aux feuillets non rognés sous couverture 
rempliée illustrée dans son étui d’éditeur. Très 
joli exemplaire imprimé sur vélin n° 1349/3500, 
sur les manières d’aimer aux différents âges de 
la vie. Nombreuses illustrations dont 10 en hors 
texte, y compris le 1er plat et le frontispice. On 
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3 romans édités à Paris au Cercle du livre 
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« Mémoires de Fanny Hill, femme de plaisir »  / 
« Félicia ou mes fredaines » 
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39. GENET (JEAN) : «  Les beaux gars  » Nice, 
Société d’imprimerie méditerranéenne,1951. 
Illustrations de JEAN BOULLET. Edition 
originale in-4°, brochée sous chemise rempliée 
dans son étui d’éditeur (accidenté). Exemplaire 
sur vélin d’Arches comprenant 27 illustrations, 
n° 10/150.  (manque le dessin original) 
                        60/80 €

40. LEMONNIER (CAMILLE) : «  Les Concubins  » 
Paris, Editions Monnier de Brunhoffet & Cie, 
1886. illustrations DE  FERNAND FAU. Reliure 
cartonnée avec dos cuir. On y joint :
Bac (Ferdinand) : « Le Pèlerin amoureux », in-8, 
broché, Paris, Ed. Louis Conard, 1926.  
                        40/50 €  
 
41. LUCIEN DE SAMOSATE (120-180 A.J.C) 
: «  Dialogues des courtisanes  » Traduit par 
Georges Eudes. Paris, Editions du Mouflon, 
1946. Illustrations de DAN SIGROS.  Exemplaire 
broché, in 4° sous couverture rempliée, en 
feuilles sur vergé, sous couverture rempliée, 
orné de 15 gravures sous son étui et emboîtage 
d’éditeur. Exemplaire Hors Commerce 
nominatif, ayant appartenu à Georges Eudes, 
signé sur la page de fin de tirage. 
                        50/60 €

42. MUSSET (ALFRED DE)  : «  Gamiani ou 
deux nuits d’excès  » Illustrations de JEAN DE 
GUETHARY. Paris, Chez un bourgeois de Paris, 
rue du Coq Hardi 1845, publié en 1920. Edition 
in-4° sous demi-reliure à coins ornés. 15 figures 
libres gravées sur bois. Exemplaire sur vieux 
japon n° 12/110                   
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43. OVIDE  :  «  L’art d’Aimer  » Paris, Editions 
Athena, 1948. Illustration de DERAMBURE. 
Exemplaire in-8° sous chemise rempliée, 
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l’emboîtage). Exemplaire n° 587/895 imprimé 
sur papier Marais.                        
                        30/40 €
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44. PONCHON (RAOUL)  : «  La muse gaillarde  » 
Paris, Editions Rieder, 1939. Illustrations de 
ANDRE  DIGNIMONT. Edition originale in-8° , en 
feuilles sous couverture rempliée, illustrée dans 
son étui et emboîtage d’éditeur comprenant un 
autoportrait de  l’auteur en frontispice gravé à 
l’eau-forte par Raoul Serres, 12 compositions 
en couleur hors texte, différentes vignettes 
gravées sur bois, un DESSIN ORIGINAL A LA 
PLUME signé du monogramme et titré «  Jane 
Avril p.112  » et une suite en noir. On y joint 
la plaquette de présentation de l’ouvrage 4 
illustrations hors texte en couleur et 6 poèmes.   
                  200/250 € 

45. SERMAISE (ROBERT)  : «  Initiation 
amoureuse » Buenos Ayres (Paris), Pour les amis 
de l’artiste, 1943. Illustrations de SUZANNE 
BALLIVET. Edition originale in-4°, brochée, en 
feuilles, sous couverture rempliée, comportant 
25 gravures dont 10 en hors texte pleine page. 
Bien que cet ouvrage ait été fait sous anonymat, 
il a été réalisé plus tard à Paris et les noms des 
auteurs ont été dévoilés. Exemplaire n° 181 
sous étui (l’emboîtage manquant)  
                        50/60 €

46. TALLEMANT DES REAUX  : «  Historiettes  » 
Paris, Albert Guillot Editeur, 1952. Illustrations 
de GASTON BARRET. 4 planches en couleur. 
Petit volume broché in-12° sous couverture 
rempliée dans son étui d’éditeur. Imprimé sur 
vélin du Marais et numéroté 134/1850 (Traces 
d’humidité et titre au dos semi effacé) On y 
joint : 
Louys (Pierre) «  Histoire du Roi Gonzalve et 
des douze princesses  » Liège, Ed. Aux dépens 
d’un amateur, 1935. 1 volume en feuilles sous 
chemise et étui d’éditeur. Manque les planches 
illustrées et étui abîmé. 
Jouhandeau (Marcel) «  Descente aux enfers  » 
Paris, Nouveau cercle parisien du Livre, 1961. 
Vol in-4 en feuilles sous étui. Manque les 
planches illustrées et la page de titre. 
                        30/40 € 

47. VERLAINE (PAUL)  : «  les Amies, Femmes  » 
Paris, Edité aux dépends des 250 disciples 
d’Hippocrate, 1942. Illustrations de  
BERTHOMME SAINT ANDRE. Edition in-4°, 
sous couverture cartonnée imprimé sur vélin, 
illustrée de 24 planches en couleur dont 12 hors 
texte et 12 à l’intérieur.  Exemplaire n° 101/275.   
                     80/100 €  

48. VERLAINE (PAUL)  : «  Les amies,, scènes 
d’amour saphique  » Paris, Chez Albert Messein, 
1921. Illustrations d’HENRI FARGE. Exemplaire 
original in folio, broché sous couverture 
rempliée, numéroté 128/225, imprimé sur 
papier d’Arches comprenant 10 illustrations en 
couleur et 7 planches hors texte en noir et en 
sépia. Etui et emboîtage d’éditeur à la bradel 
rose.                         50/60 € 

49. « NU » Album photographique comportant 
104 reproductions de tableaux de nus peints par 
des peintres célèbres du 18ième et 19ième siècle. 
Format à l’Italienne, semi-relié vert avec titre en 
doré sur le 1ier plat avec cachet de l’imprimeur V. 
Fouqueray au dos.                             10/20 € 

LITTéRATURE - POéSIE

50. BAUDELAIRE (CHARLES) : « Les fleurs du mal 
Spleen et idéal » Paris, Marcel Sautier, 1948. 
Lithographies d’EDOUARD GOERG. Exemplaire 
broché in-4° sous couverture illustrée, en 
feuilles. Etui et emboitage de l’éditeur. 
Numéroté 194/200, signé Edouard Goerg sous 
la numérotation.                  200/300 €

51. BAUDELAIRE (CHARLES)  : «  Le Spleen de 
Paris  » Paris, Les éditions du Grenier à sel, 
1954. Lithographies de FRANCIS GRUBER. 
Edition originale in-4° en feuilles sous chemise 
rempliée illustrée en couleur dans son 
emboîtage d’éditeur pleine toile verte, ornée 
de 15 lithographies en noir et blanc. Il s’agit du 
seul livre illustré par l’artiste. Cet exemplaire, 
imprimé sur vélin  porte le N° 90 (sur 132)  
                  120/150 €   

52. BERNHARDT (SARAH) «  Ma double vie  » 
Mémoires de Sarah Bernhardt. Librairie 
Charpentier et Fasquelle, Paris, 1907. 
Illustrations de WALTER SPINDLER. Format 
in-12°, 1er tirage (après 50 exemplaires sur 
papier japon) sur papier d’édition. 31 planches 
illustrées dont 4 portraits en couleur. Reliure 
cartonnée bordeaux moiré, dos avec titre en 
lettrines dorées. On y joint : 
Otis Skinner (Cornelia) «  Madame Sarah  » 
Boston (USA), 1966, 5ième édition (en anglais), 
couverture cartonnée 
Collectif  : «  Portraits de Sarah Bernhardt  », 
Catalogue Exposition, Paris, Bibliothèque 
Nationale de France, 2001.                       50/60 €

53. BEUCLER (ANDRE) : « Nouvel amour » Paris, 
Au Sans Pareil, 1927. Illustrations de ANDRE 
DIGNIMONT. Edition originale in-8° sous 
couverture remplié ornée de 6 eaux-fortes en 
hors texte  et d’une double suite de gravures. 
Exemplaire de tête sur vélin de cuve n° 16 
imprimé pour Madame Simon. On y joint  du 
même illustrateur : 
Cronin (Archibald Joseph) «  La citadelle  » 
Lausanne, Editions du Grand Chêne, 1947. Deux 
tomes réunis en un volume sous demi-reliure 
à coins, dos avec lettrines dorées et tranche 
supérieure dorée, ornés de deux lithographies 
de Dignimont imprimées chez Mourlot. 
Exemplaire n° 838/1000. 
Peillard (Leonce) « MARINES » Paris, R.Girard & 
Cie Editeurs, 1951. Edition originale  brochée, 
en feuilles,  sous chemise rempliée imprimée 
sur papier marais, ornée de deux eaux fortes 
et 7 vignettes par Dignimont. Exemplaire n° 
79/362.                   150/180 €

54. CASANOVA DE SEINGALT  : «  Mémoires  » 
Illustrations de AUGUSTE LEROUX. Paris, Javal 
et Bourdeaux, 1931. 200 planches hors texte 
en couleur d’après les aquarelles originales. 10 
volumes in-4°, demi-reliure à coins, tranches 
supérieures dorées, dos dans le gout du XVIII° 
avec titre et ornements dorés. Exemplaire sur 
vélin du Marais numéroté 1816/2350.                 
                  300/400 €

55. CERVANTES (MIGUEL DE)  : «  Le Jaloux 
Carrizalès d’Estramadure  », Paris, Société 
Littéraire de France, 1916. Traduction de Louis 
Viardot. Illustrations de LOUIS JOU. Edition 
originale in-8° brochée sous couverture 
rempliée et illustrée, en feuilles, ornée de 7 
planches hors texte. Editée à l’occasion du tri-
centenaire de la mort de Cervantès. Exemplaire 
sur vélin blanc n° 66/400.                 100/120 € 

56. CHAMPSEUR (FELICIEN) : « La gomme» Paris, 
Paris, Dentu Editeur, 1889. Illustrations de 
JULES CHERET, FELICIEN ROPS, CARAN D’ACHE, 
HENRI GERBAULT, etc.. Edition originale in-
8° sous couverture illustrée dans une semi 
reliure basanée avec dos à 4 nerfs et lettrines 
dorées.  Exemplaire orné de 26 planches hors 
texte et d’une planche double en couleur par 
Jules Cheret et un planche finale en couleur par 
Félicien Rops. Déchirure en haut de la planche 
La Folatière. On y joint : 
Du même auteur  : «  Le bandeau  » Paris, La 
Renaissance du livre, 1916. Illustrations de 
Raphael Kirchner. Edition originale in-8° sous 
couverture simili cuir rouge, orné de 326 
dessins et 8 hors texte en couleur par Chimot, 
Jean Dardier, Kirchner, Maurice de Lambert. 
Du même auteur  : «  L’orgie Latine  » Paris, 
Eugène Fasquelle Editeur, 1923. Illustrations de 
Auguste Leroux. Edition originale in-12° broché 
sous couverture simili cuir bordeaux ornée de 
24 planches hors texte en couleur. Déchirure 
bas page 3.                         50/60 €
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44. PONCHON (RAOUL)  : «  La muse gaillarde  » 
Paris, Editions Rieder, 1939. Illustrations de 
ANDRE  DIGNIMONT. Edition originale in-8° , en 
feuilles sous couverture rempliée, illustrée dans 
son étui et emboîtage d’éditeur comprenant un 
autoportrait de  l’auteur en frontispice gravé à 
l’eau-forte par Raoul Serres, 12 compositions 
en couleur hors texte, différentes vignettes 
gravées sur bois, un DESSIN ORIGINAL A LA 
PLUME signé du monogramme et titré «  Jane 
Avril p.112  » et une suite en noir. On y joint 
la plaquette de présentation de l’ouvrage 4 
illustrations hors texte en couleur et 6 poèmes.   
                  200/250 € 

45. SERMAISE (ROBERT)  : «  Initiation 
amoureuse » Buenos Ayres (Paris), Pour les amis 
de l’artiste, 1943. Illustrations de SUZANNE 
BALLIVET. Edition originale in-4°, brochée, en 
feuilles, sous couverture rempliée, comportant 
25 gravures dont 10 en hors texte pleine page. 
Bien que cet ouvrage ait été fait sous anonymat, 
il a été réalisé plus tard à Paris et les noms des 
auteurs ont été dévoilés. Exemplaire n° 181 
sous étui (l’emboîtage manquant)  
                        50/60 €

46. TALLEMANT DES REAUX  : «  Historiettes  » 
Paris, Albert Guillot Editeur, 1952. Illustrations 
de GASTON BARRET. 4 planches en couleur. 
Petit volume broché in-12° sous couverture 
rempliée dans son étui d’éditeur. Imprimé sur 
vélin du Marais et numéroté 134/1850 (Traces 
d’humidité et titre au dos semi effacé) On y 
joint : 
Louys (Pierre) «  Histoire du Roi Gonzalve et 
des douze princesses  » Liège, Ed. Aux dépens 
d’un amateur, 1935. 1 volume en feuilles sous 
chemise et étui d’éditeur. Manque les planches 
illustrées et étui abîmé. 
Jouhandeau (Marcel) «  Descente aux enfers  » 
Paris, Nouveau cercle parisien du Livre, 1961. 
Vol in-4 en feuilles sous étui. Manque les 
planches illustrées et la page de titre. 
                        30/40 € 

47. VERLAINE (PAUL)  : «  les Amies, Femmes  » 
Paris, Edité aux dépends des 250 disciples 
d’Hippocrate, 1942. Illustrations de  
BERTHOMME SAINT ANDRE. Edition in-4°, 
sous couverture cartonnée imprimé sur vélin, 
illustrée de 24 planches en couleur dont 12 hors 
texte et 12 à l’intérieur.  Exemplaire n° 101/275.   
                     80/100 €  

48. VERLAINE (PAUL)  : «  Les amies,, scènes 
d’amour saphique  » Paris, Chez Albert Messein, 
1921. Illustrations d’HENRI FARGE. Exemplaire 
original in folio, broché sous couverture 
rempliée, numéroté 128/225, imprimé sur 
papier d’Arches comprenant 10 illustrations en 
couleur et 7 planches hors texte en noir et en 
sépia. Etui et emboîtage d’éditeur à la bradel 
rose.                         50/60 € 

49. « NU » Album photographique comportant 
104 reproductions de tableaux de nus peints par 
des peintres célèbres du 18ième et 19ième siècle. 
Format à l’Italienne, semi-relié vert avec titre en 
doré sur le 1ier plat avec cachet de l’imprimeur V. 
Fouqueray au dos.                             10/20 € 

LITTéRATURE - POéSIE

50. BAUDELAIRE (CHARLES) : « Les fleurs du mal 
Spleen et idéal » Paris, Marcel Sautier, 1948. 
Lithographies d’EDOUARD GOERG. Exemplaire 
broché in-4° sous couverture illustrée, en 
feuilles. Etui et emboitage de l’éditeur. 
Numéroté 194/200, signé Edouard Goerg sous 
la numérotation.                  200/300 €

51. BAUDELAIRE (CHARLES)  : «  Le Spleen de 
Paris  » Paris, Les éditions du Grenier à sel, 
1954. Lithographies de FRANCIS GRUBER. 
Edition originale in-4° en feuilles sous chemise 
rempliée illustrée en couleur dans son 
emboîtage d’éditeur pleine toile verte, ornée 
de 15 lithographies en noir et blanc. Il s’agit du 
seul livre illustré par l’artiste. Cet exemplaire, 
imprimé sur vélin  porte le N° 90 (sur 132)  
                  120/150 €   

52. BERNHARDT (SARAH) «  Ma double vie  » 
Mémoires de Sarah Bernhardt. Librairie 
Charpentier et Fasquelle, Paris, 1907. 
Illustrations de WALTER SPINDLER. Format 
in-12°, 1er tirage (après 50 exemplaires sur 
papier japon) sur papier d’édition. 31 planches 
illustrées dont 4 portraits en couleur. Reliure 
cartonnée bordeaux moiré, dos avec titre en 
lettrines dorées. On y joint : 
Otis Skinner (Cornelia) «  Madame Sarah  » 
Boston (USA), 1966, 5ième édition (en anglais), 
couverture cartonnée 
Collectif  : «  Portraits de Sarah Bernhardt  », 
Catalogue Exposition, Paris, Bibliothèque 
Nationale de France, 2001.                       50/60 €

53. BEUCLER (ANDRE) : « Nouvel amour » Paris, 
Au Sans Pareil, 1927. Illustrations de ANDRE 
DIGNIMONT. Edition originale in-8° sous 
couverture remplié ornée de 6 eaux-fortes en 
hors texte  et d’une double suite de gravures. 
Exemplaire de tête sur vélin de cuve n° 16 
imprimé pour Madame Simon. On y joint  du 
même illustrateur : 
Cronin (Archibald Joseph) «  La citadelle  » 
Lausanne, Editions du Grand Chêne, 1947. Deux 
tomes réunis en un volume sous demi-reliure 
à coins, dos avec lettrines dorées et tranche 
supérieure dorée, ornés de deux lithographies 
de Dignimont imprimées chez Mourlot. 
Exemplaire n° 838/1000. 
Peillard (Leonce) « MARINES » Paris, R.Girard & 
Cie Editeurs, 1951. Edition originale  brochée, 
en feuilles,  sous chemise rempliée imprimée 
sur papier marais, ornée de deux eaux fortes 
et 7 vignettes par Dignimont. Exemplaire n° 
79/362.                   150/180 €

54. CASANOVA DE SEINGALT  : «  Mémoires  » 
Illustrations de AUGUSTE LEROUX. Paris, Javal 
et Bourdeaux, 1931. 200 planches hors texte 
en couleur d’après les aquarelles originales. 10 
volumes in-4°, demi-reliure à coins, tranches 
supérieures dorées, dos dans le gout du XVIII° 
avec titre et ornements dorés. Exemplaire sur 
vélin du Marais numéroté 1816/2350.                 
                  300/400 €

55. CERVANTES (MIGUEL DE)  : «  Le Jaloux 
Carrizalès d’Estramadure  », Paris, Société 
Littéraire de France, 1916. Traduction de Louis 
Viardot. Illustrations de LOUIS JOU. Edition 
originale in-8° brochée sous couverture 
rempliée et illustrée, en feuilles, ornée de 7 
planches hors texte. Editée à l’occasion du tri-
centenaire de la mort de Cervantès. Exemplaire 
sur vélin blanc n° 66/400.                 100/120 € 

56. CHAMPSEUR (FELICIEN) : « La gomme» Paris, 
Paris, Dentu Editeur, 1889. Illustrations de 
JULES CHERET, FELICIEN ROPS, CARAN D’ACHE, 
HENRI GERBAULT, etc.. Edition originale in-
8° sous couverture illustrée dans une semi 
reliure basanée avec dos à 4 nerfs et lettrines 
dorées.  Exemplaire orné de 26 planches hors 
texte et d’une planche double en couleur par 
Jules Cheret et un planche finale en couleur par 
Félicien Rops. Déchirure en haut de la planche 
La Folatière. On y joint : 
Du même auteur  : «  Le bandeau  » Paris, La 
Renaissance du livre, 1916. Illustrations de 
Raphael Kirchner. Edition originale in-8° sous 
couverture simili cuir rouge, orné de 326 
dessins et 8 hors texte en couleur par Chimot, 
Jean Dardier, Kirchner, Maurice de Lambert. 
Du même auteur  : «  L’orgie Latine  » Paris, 
Eugène Fasquelle Editeur, 1923. Illustrations de 
Auguste Leroux. Edition originale in-12° broché 
sous couverture simili cuir bordeaux ornée de 
24 planches hors texte en couleur. Déchirure 
bas page 3.                         50/60 €
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57. COCTEAU (JEAN) : « Orphée » Librairie Stock 
1927.Broché in-12°. Exemplaire sur vergé de 
rives n°68/120. Très bon état. On y joint : 
Du même auteur : « Dessins en marge du texte 
des chevaliers de la table ronde  » Editions 
NRF. Gallimard 1941. Edition brochée in-
4°. Un des 10 exemplaires sur Madagascar 
réservé à l’auteur n° XII (60 dessins reproduits) 
Couverture insolée et déchirures sur le dos. 
                        20/30 €

58. COCTEAU (JEAN)  : «  Paraprosodies Sept 
dialogues », Monaco, éditions du Rocher, 1953. 
Edition originale, in-8° sous chemise rempliée 
et  feuillets non rognés. On y joint :  
Du même auteur : « Essai de critique indirecte » 
Paris, Editions Bernard Grasset, 1932. 
Exemplaire broché in-8° n° 1691/2682. 
Bon état. 
Du même auteur  « Une entrevue sur la critique 
avec Maurice Rouzaud » Abbeville, Imprimerie 
F. Paillart, 1929. Exemplaire n° 152/210. Bon 
état.                        
                        50/60 €   

59. COCTEAU (JEAN) : « Théâtre » Paris, Editions 
Grasset, 1957. Format in-4° en feuilles non 
rognées. Deux volumes sous étui et emboitage 
(abimé) couleur crème. Lithographies 
manquantes.                        
                        30/40 €

60. COCTEAU (JEAN)  : «  Bacchus  » Paris, 
Gallimard, 1952. Edition originale in-8° 
brochée. Envoi de l’auteur signé et date 1952.  
                        50/60 € 

61. COLETTE : « Claudine à Paris » Paris, Editions 
Albin Michel, 1931. Illustrations de GEORGES 
LEPAPE. Edition in 8° brochée sous couverture 
illustrée, ornée de 8 planches en couleur hors 
texte. Envoi de Georges Lepape à «  Marie  » 
enrichi d’une AQUARELLE ORIGINALE SIGNEE 
PAR L’ARTISTE sur la page de titre. On joint : 
Du même auteur  : «  Mes cahiers  » Paris, Aux 
Armes de France, 1941. Edition originale in 8° 
brochée, ornée d’une eau-forte par Luc Albert 
Moreau en frontispice.  Exemplaire sur papier 
ivoirine n° 1593/3500. 
Du même auteur   «  Trois Six Neuf  » Paris, 
Editions Correa, 1945. Illustrations de André 
Dignimont. Edition originale in-4° brochée sur 
papier bambou n° 17/3000 ornée de 8 planches 
hors texte et nombreuses vignettes. 

Jarry (Alfred) : « Almanach illustré du Père Ubu 
(XX° siècle)  » Illustrations de Pierre Bonnard. 
Lausanne, Editions du grand Chêne, 1949. 
Exemplaire in-8° brochée sous couverture 
rempliée ornée de nombreuses vignettes. Cette 
édition, tirée à 1000 exemplaires est  un fac 
similé de l’édition originale de 1901. 
Collectif :  « Almanach de la renaissance du livre 
littéraire et artistique  » Paris, La renaissance 
du livre, 1922. Exemplaire broché orné de 
nombreuses illustrations.                          150/180 € 

62. COLETTE : « Flore et Pomone » Paris, Editions 
de la Galerie Charpentier, 1943. Illustrations 
de PIERRE LAPRADE. Edition originale in-4° en 
feuilles sous chemise rempliée et emboîtage 
d’éditeur. Cet exemplaire sur vergé N° 19/501 
comprend une AQUARELLE ORIGINALE signée 
P.L en bas à droite, 40 compositions en couleur 
dont 15 en hors texte et une suite en noir de 40 
planches. On y joint : 
Du même auteur : « Quelques toiles de Charmy - 
Quelques pages de Colette » Paris, Galerie d’art 
ancien et moderne, s.d. (1921. Exemplaire in-8° 
broché, les pages non rognées. Reproductions 
en noir et blanc des œuvres d’Emilie Charmy 
dont un portrait de Colette en frontispice.  
                  120/150 €  

63. DAUDET (ALPHONSE)  : «  Le petit Chose  » 
Paris, Aux Editions de la Bonne étoile, s.d (1935). 
Illustrations de ANDRE COLLOT. Edition in-4° 
brochée sous chemise rempliée et dos illustrés, 
ornée de 31 planches en hors texte.  Exemplaire 
imprimé sur vélin n° 836/3000. 

On y joint : 
Du même auteur  : «  Tartarin de Tarascon  » 
Paris,  Librairie Paul Cotinaud, 1930. Edition 
in-8° brochée sous couverture rempliée ornée 
de 11 eaux Fortes de André Collot. Exemplaire 
n°256/330. Envoi avec un poème d’amour. 
Du même auteur  : «  Contes du Lundi  » Paris, 
Alexis Redier Editeur, Collection le Paon 
Blanc, s.d (1932). Edition in-8° brochée sous 
couverture rempliée ornée de 8 eaux-fortes de 
André Collot. Exemplaire n° 596/1100.  
                  120/150 €

64. DEMAISON (ANDRE)  : «  Le livre des bêtes 
qu’on appelle sauvage, La comédie animale    » 
Paris – Lausanne, Chez les frères Gonin, 
1934. Illustrations de PAUL JOUVE. Grand 
format in-4°, broché, en feuillets orné de 44 
compositions originales gravées sur bois et sur 

pierre par l’artiste dont 19 sur double page et 
1 en couverture lithographiées sous couverture 
rempliée et illustrée. Etui avec dos en lettrines 
dorées et emboitage d’éditeur. Exemplaire 
n°7/50, celui ci porte le numéro 7, signés 
de l’auteur sous le numéro en 1ière page, par  
l’artiste et l’éditeur en page de fin de tirage.  
              800/1 000 €

65. DEMAISON (ANDRE)  : «  Le livre des bêtes 
qu’on appelle sauvage » Paris – Lausanne, Chez 
les frères Gonin, 1934. Illustrations de PAUL 
JOUVE. Grand format in-4°, broché, en feuillets 
orné de 44 compositions originales gravées 
sur bois et sur pierre par l’artiste dont 19 sur 
double page et 1 en couverture lithographiées 
sous couverture rempliée et illustrée. Etui avec 
dos en lettrines dorées et emboitage d’éditeur 
(petites taches) Sans numérotation. Signature 
de  l’artiste et l’éditeur en page de fin de tirage.  
                  500/600 €

66. DUVERNOIS HENRI (Henri Simon 
Schwabacher)  : «  Morte la Bête…  » Paris, 
Editions G. Crès & Cie. 1926. Illustrations 
de LOUIS LACOSTE. Edition originale in-8°, 
brochée sous couverture rempliée, illustrée de 
30 planches hors texte. Tiré à 365 exemplaires, 
celui-ci est sans numéro, imprimé sur Japon 
impérial pour René Gas (Directeur des Editions 
Rombaldi) On y joint une petite plaquette de 
présentation et une aquarelle de l’artiste.  
                        40/50 €

67. ESCHYLE : «  Promothée enchainé  » Paris, 
Société des médecins bibliophiles, 1941.
Illustrations de FRANÇOIS LOUIS SCHMIED. 
Ensemble incomplet comprenant une suite 
de 16 planches en couleur gravées sur bois, 
la page de titre étant signée en bas à droite, 
dans un étui relié pleine toile rouge et  une 
suite en noir et blanc de 20 planches signée par 
Theo Schmied, fils de l’artiste, ce dernier étant 
décédé avant la publication de l’ouvrage. 
                     80/100 €

68. FROMENTIN (EUGENE) : «  Dominique  »   
Aux dépens d’un amateur, 1966. Illustrations 
d’ANTHEME MAZERAN. Exemplaire broché 
in-4° sous couverture rempliée en feuilles, 
comprenant 20 aquarelles dont une signée 
(frontispice). Exemplaire n° 108/350. Etui 
d’éditeur gris clair avec titres en lettrines 
rouges. Bon état.                  180/200 €
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57. COCTEAU (JEAN) : « Orphée » Librairie Stock 
1927.Broché in-12°. Exemplaire sur vergé de 
rives n°68/120. Très bon état. On y joint : 
Du même auteur : « Dessins en marge du texte 
des chevaliers de la table ronde  » Editions 
NRF. Gallimard 1941. Edition brochée in-
4°. Un des 10 exemplaires sur Madagascar 
réservé à l’auteur n° XII (60 dessins reproduits) 
Couverture insolée et déchirures sur le dos. 
                        20/30 €

58. COCTEAU (JEAN)  : «  Paraprosodies Sept 
dialogues », Monaco, éditions du Rocher, 1953. 
Edition originale, in-8° sous chemise rempliée 
et  feuillets non rognés. On y joint :  
Du même auteur : « Essai de critique indirecte » 
Paris, Editions Bernard Grasset, 1932. 
Exemplaire broché in-8° n° 1691/2682. 
Bon état. 
Du même auteur  « Une entrevue sur la critique 
avec Maurice Rouzaud » Abbeville, Imprimerie 
F. Paillart, 1929. Exemplaire n° 152/210. Bon 
état.                        
                        50/60 €   

59. COCTEAU (JEAN) : « Théâtre » Paris, Editions 
Grasset, 1957. Format in-4° en feuilles non 
rognées. Deux volumes sous étui et emboitage 
(abimé) couleur crème. Lithographies 
manquantes.                        
                        30/40 €

60. COCTEAU (JEAN)  : «  Bacchus  » Paris, 
Gallimard, 1952. Edition originale in-8° 
brochée. Envoi de l’auteur signé et date 1952.  
                        50/60 € 

61. COLETTE : « Claudine à Paris » Paris, Editions 
Albin Michel, 1931. Illustrations de GEORGES 
LEPAPE. Edition in 8° brochée sous couverture 
illustrée, ornée de 8 planches en couleur hors 
texte. Envoi de Georges Lepape à «  Marie  » 
enrichi d’une AQUARELLE ORIGINALE SIGNEE 
PAR L’ARTISTE sur la page de titre. On joint : 
Du même auteur  : «  Mes cahiers  » Paris, Aux 
Armes de France, 1941. Edition originale in 8° 
brochée, ornée d’une eau-forte par Luc Albert 
Moreau en frontispice.  Exemplaire sur papier 
ivoirine n° 1593/3500. 
Du même auteur   «  Trois Six Neuf  » Paris, 
Editions Correa, 1945. Illustrations de André 
Dignimont. Edition originale in-4° brochée sur 
papier bambou n° 17/3000 ornée de 8 planches 
hors texte et nombreuses vignettes. 

Jarry (Alfred) : « Almanach illustré du Père Ubu 
(XX° siècle)  » Illustrations de Pierre Bonnard. 
Lausanne, Editions du grand Chêne, 1949. 
Exemplaire in-8° brochée sous couverture 
rempliée ornée de nombreuses vignettes. Cette 
édition, tirée à 1000 exemplaires est  un fac 
similé de l’édition originale de 1901. 
Collectif :  « Almanach de la renaissance du livre 
littéraire et artistique  » Paris, La renaissance 
du livre, 1922. Exemplaire broché orné de 
nombreuses illustrations.                          150/180 € 

62. COLETTE : « Flore et Pomone » Paris, Editions 
de la Galerie Charpentier, 1943. Illustrations 
de PIERRE LAPRADE. Edition originale in-4° en 
feuilles sous chemise rempliée et emboîtage 
d’éditeur. Cet exemplaire sur vergé N° 19/501 
comprend une AQUARELLE ORIGINALE signée 
P.L en bas à droite, 40 compositions en couleur 
dont 15 en hors texte et une suite en noir de 40 
planches. On y joint : 
Du même auteur : « Quelques toiles de Charmy - 
Quelques pages de Colette » Paris, Galerie d’art 
ancien et moderne, s.d. (1921. Exemplaire in-8° 
broché, les pages non rognées. Reproductions 
en noir et blanc des œuvres d’Emilie Charmy 
dont un portrait de Colette en frontispice.  
                  120/150 €  

63. DAUDET (ALPHONSE)  : «  Le petit Chose  » 
Paris, Aux Editions de la Bonne étoile, s.d (1935). 
Illustrations de ANDRE COLLOT. Edition in-4° 
brochée sous chemise rempliée et dos illustrés, 
ornée de 31 planches en hors texte.  Exemplaire 
imprimé sur vélin n° 836/3000. 

On y joint : 
Du même auteur  : «  Tartarin de Tarascon  » 
Paris,  Librairie Paul Cotinaud, 1930. Edition 
in-8° brochée sous couverture rempliée ornée 
de 11 eaux Fortes de André Collot. Exemplaire 
n°256/330. Envoi avec un poème d’amour. 
Du même auteur  : «  Contes du Lundi  » Paris, 
Alexis Redier Editeur, Collection le Paon 
Blanc, s.d (1932). Edition in-8° brochée sous 
couverture rempliée ornée de 8 eaux-fortes de 
André Collot. Exemplaire n° 596/1100.  
                  120/150 €

64. DEMAISON (ANDRE)  : «  Le livre des bêtes 
qu’on appelle sauvage, La comédie animale    » 
Paris – Lausanne, Chez les frères Gonin, 
1934. Illustrations de PAUL JOUVE. Grand 
format in-4°, broché, en feuillets orné de 44 
compositions originales gravées sur bois et sur 

pierre par l’artiste dont 19 sur double page et 
1 en couverture lithographiées sous couverture 
rempliée et illustrée. Etui avec dos en lettrines 
dorées et emboitage d’éditeur. Exemplaire 
n°7/50, celui ci porte le numéro 7, signés 
de l’auteur sous le numéro en 1ière page, par  
l’artiste et l’éditeur en page de fin de tirage.  
              800/1 000 €

65. DEMAISON (ANDRE)  : «  Le livre des bêtes 
qu’on appelle sauvage » Paris – Lausanne, Chez 
les frères Gonin, 1934. Illustrations de PAUL 
JOUVE. Grand format in-4°, broché, en feuillets 
orné de 44 compositions originales gravées 
sur bois et sur pierre par l’artiste dont 19 sur 
double page et 1 en couverture lithographiées 
sous couverture rempliée et illustrée. Etui avec 
dos en lettrines dorées et emboitage d’éditeur 
(petites taches) Sans numérotation. Signature 
de  l’artiste et l’éditeur en page de fin de tirage.  
                  500/600 €

66. DUVERNOIS HENRI (Henri Simon 
Schwabacher)  : «  Morte la Bête…  » Paris, 
Editions G. Crès & Cie. 1926. Illustrations 
de LOUIS LACOSTE. Edition originale in-8°, 
brochée sous couverture rempliée, illustrée de 
30 planches hors texte. Tiré à 365 exemplaires, 
celui-ci est sans numéro, imprimé sur Japon 
impérial pour René Gas (Directeur des Editions 
Rombaldi) On y joint une petite plaquette de 
présentation et une aquarelle de l’artiste.  
                        40/50 €

67. ESCHYLE : «  Promothée enchainé  » Paris, 
Société des médecins bibliophiles, 1941.
Illustrations de FRANÇOIS LOUIS SCHMIED. 
Ensemble incomplet comprenant une suite 
de 16 planches en couleur gravées sur bois, 
la page de titre étant signée en bas à droite, 
dans un étui relié pleine toile rouge et  une 
suite en noir et blanc de 20 planches signée par 
Theo Schmied, fils de l’artiste, ce dernier étant 
décédé avant la publication de l’ouvrage. 
                     80/100 €

68. FROMENTIN (EUGENE) : «  Dominique  »   
Aux dépens d’un amateur, 1966. Illustrations 
d’ANTHEME MAZERAN. Exemplaire broché 
in-4° sous couverture rempliée en feuilles, 
comprenant 20 aquarelles dont une signée 
(frontispice). Exemplaire n° 108/350. Etui 
d’éditeur gris clair avec titres en lettrines 
rouges. Bon état.                  180/200 €
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69. GAUTIER (THEOPHILE) : « Voyage en Russie » 
Paris, Charpentier Editeur, 1867 (1866 sur les 
couvertures). Edition originale en 2 volumes in-
12°, brochée . On y joint : 
Reau (Louis) : « L’art russe des origines à Pierre 
Le Grand  » Paris, Henri Laurens Editeur, 1921. 
Edition originale in-8°, brochée ornée de 104 
planches hors texte en noir et blanc en fin de 
volume. 
                  150/180 € 

70. GENEVOIX (MAURICE)  : «  Le roman de 
Renard  » Paris, éditions Vialetay, 1958. 
Compositions de PAUL JOUVE gravé sur 
bois par Beltrand.  2 volumes format in-4°, 
en feuilles, imprimé sur japon nacré sous 
couverture rempliée et illustrée. Etui avec titre 
au dos et emboitage d’éditeur. 55 compositions 
en couleur dont une planche en frontispice 
rehaussée d’or. 
Exemplaire n° 36/198, signé en fin de tirage par 
l’auteur, l’artiste et l’éditeur. Il comporte une  
AQUARELLE ORIGINALE SIGNEE DE PAUL JOUVE 
et pour chaque volume : une suite en noir, une 
suite de décomposition des couleurs et une 
suite en couleur. On y joint une autre suite de 17 
planches en couleur dont une en double page. 
Très bon état. 
           1 500/1 800 € 

71. GEORGES-MICHEL (GEORGES) : «  Les 
Montparnos  » Paris, Fasquelle Editeur, 1929. 
Illustrations de PICASSO, FOUJITA, MAN RAY, 
F.LEGER, SOUTINE, SEVERINI, etc.. Edition 
originale in-8° brochée , non rognée, sous 
chemise rempliée et illustrée par Foujita. 
Exemplaire sur japon impérial n° 4 (sur 100). On 
y joint : 
Cim (Géo) «  Montmartre mon vieux village, 
souvenirs 1900-1914  » Paris, Grassin, 
1964. Edition originale brochée ornée de 
reproductions de dessins d’après Modigliani 
et d’après l’auteur. Exemplaire sur vélin 
n°612/1000. 
                  100/120 €

72. GERSON(JEHAN)  : «  La passion de Nostre 
Seigneur Jésus Christ  » Paris, Pierre de Tartas, 
1960. Illustrations de PAUL AIZPIRI. Edition 
in folio en feuilles sous chemise rempliée et 
lithographiée sur le 1ier plat dans son emboîtage 
d’éditeur pleine toile rouge, signée par l’artiste 
et l’éditeur en fin de l’ouvrage. Exemplaire 
NOMINATIF imprimé sur vélin pour Lucien 
Détruit comportant 12 lithographies en couleur 
dont 8 en double page et un DESSIN ORIGINAL 
à l’encre de chine signé par l’artiste et dédicacé 
à Lucien Détruit.  
                  300/350 €

73. GIDE (ANDRE) : « Paludes » Paris, NRF. 1921. 
Illustrations de ROBERT DELAUNAY. Edition 
originale, brochée, in-4° imprimé sur papier 
vélin Lafuma sous chemise rempliée grise ornée 
de 6 lithographies en noir et blanc,  numérotée  
208/3000. Pages non rognées. 
                  200/300 € 

74. GIONO JEAN  : «  L’Ecossais  ou la fin des 
héros  » Manosque,  Aux dépens du Rotary 
Club, 1955. Edition originale in-4°, en feuilles 
sous chemise dans son étui ornée au dos du 
titre en lettre dorées. Jolies lettrines et culs de 
lampe inspirés des bois du XVII°. Exemplaire 
n° 234/1800. Emboîtage manquant et petite 
déchirure au dos. On y joint : 
Du même auteur  : «  Le déserteur  » Lausanne, 
Editions du Fontainemore, 1966. Photographies 
de F. Dupuis et René Creux. Exemplaire sous 
couverture cartonnée pleine toile ornée d’une 
illustration contrecollée sur le 1ier plat et 
comprenant 37 illustrations en couleur. 
                        40/50 €

75. GIRAUDOUX JEAN  : «  Anne chez Simon  » 
Paris, Editions Emile Paul Frères, 1926. 
Illustrations de DARAGNES. Edition originale 
in-4° brochée sous couverture remplie ornée en 
frontispice d’une planche hors texte en couleur 
et deux vignettes en couleur. Exemplaire sur 
papier vélin n° 218/300. Envoi de l’auteur à 
Madame Gruellet.                  120/150 €

76. JACQUES (HENRY)  : «  Sous le signe du 
rossignol  » Paris, Editions d’art H. Piazza, 
1923. Illustrations de KAY NIELSEN. Edition 
originale, brochée in-4° sous couverture 
rempliée, illustrée.   Exemplaire n°11/1500. Un 
des 150 premiers exemplaires sur papier japon 
comportant la suite des 19 planches hors texte 
en couleur. Bon état et rare. 
                  120/150 €

77. LA FONTAINE (JEAN DE)  : «  Fables  » Paris, 
Hachette, 1868. Illustrations DE GUSTAVE DORE 
et portrait de l’auteur par Sandos. Cartonnage 
d’éditeur rouge avec titre doré sur le plat et dos 
orné. Dos reliure décollé. 
                  100/120 €

78. LA FONTAINE (JEAN DE) : « Dies Irae » Paris, 
Raoul Mortier Editeur, 1947. Lithographies de 
FRANCOIS DESNOYER. Grand exemplaire in-
4°, broché, en feuilles, sous chemise rempliée, 
ornée de 5 lithographies dont 3 en hors texte. 
Exemplaire dans son étui imprimé sur vélin n° 
168/225. On y joint : 
Martial D’Auvergne  : «  Prière pour les 
déshérités  »Paris, Raoul Mortier Editeur, 
1944. Eaux-Fortes de Andre Faugeron. Grand 
exemplaire in-4°, broché, en feuilles, sous 
chemise rempliée, ornée de 5 eaux-fortes 
dont 3 en hors texte. Exemplaire dans son étui 
imprimé sur vélin n° 155/225.
                        40/50 € 

79. LAPORTE (GENEVIEVE)  : « Le soleil ébloui » 
Paris, Plon, 1974. Illustrations de PABLO 
PICASSO. Exemplaire original in-4°, broché 
en feuilles sous couverture rempliée crème 
(petites piqures). Ce volume comprend 13 
planches qui accompagnent chaque poème et 
une suite de 13 planches imprimées sur japon. 
Tirage n° 47/100, signé par l’auteur. Emboitage 
pleine toile violet avec titre imprimé au dos. 
Très bon état. 
                  600/800 €

du n° 70

du n° 70du n° 70

du n° 72

du n° 72du n° 72

79

7973



16 17

69. GAUTIER (THEOPHILE) : « Voyage en Russie » 
Paris, Charpentier Editeur, 1867 (1866 sur les 
couvertures). Edition originale en 2 volumes in-
12°, brochée . On y joint : 
Reau (Louis) : « L’art russe des origines à Pierre 
Le Grand  » Paris, Henri Laurens Editeur, 1921. 
Edition originale in-8°, brochée ornée de 104 
planches hors texte en noir et blanc en fin de 
volume. 
                  150/180 € 

70. GENEVOIX (MAURICE)  : «  Le roman de 
Renard  » Paris, éditions Vialetay, 1958. 
Compositions de PAUL JOUVE gravé sur 
bois par Beltrand.  2 volumes format in-4°, 
en feuilles, imprimé sur japon nacré sous 
couverture rempliée et illustrée. Etui avec titre 
au dos et emboitage d’éditeur. 55 compositions 
en couleur dont une planche en frontispice 
rehaussée d’or. 
Exemplaire n° 36/198, signé en fin de tirage par 
l’auteur, l’artiste et l’éditeur. Il comporte une  
AQUARELLE ORIGINALE SIGNEE DE PAUL JOUVE 
et pour chaque volume : une suite en noir, une 
suite de décomposition des couleurs et une 
suite en couleur. On y joint une autre suite de 17 
planches en couleur dont une en double page. 
Très bon état. 
           1 500/1 800 € 

71. GEORGES-MICHEL (GEORGES) : «  Les 
Montparnos  » Paris, Fasquelle Editeur, 1929. 
Illustrations de PICASSO, FOUJITA, MAN RAY, 
F.LEGER, SOUTINE, SEVERINI, etc.. Edition 
originale in-8° brochée , non rognée, sous 
chemise rempliée et illustrée par Foujita. 
Exemplaire sur japon impérial n° 4 (sur 100). On 
y joint : 
Cim (Géo) «  Montmartre mon vieux village, 
souvenirs 1900-1914  » Paris, Grassin, 
1964. Edition originale brochée ornée de 
reproductions de dessins d’après Modigliani 
et d’après l’auteur. Exemplaire sur vélin 
n°612/1000. 
                  100/120 €

72. GERSON(JEHAN)  : «  La passion de Nostre 
Seigneur Jésus Christ  » Paris, Pierre de Tartas, 
1960. Illustrations de PAUL AIZPIRI. Edition 
in folio en feuilles sous chemise rempliée et 
lithographiée sur le 1ier plat dans son emboîtage 
d’éditeur pleine toile rouge, signée par l’artiste 
et l’éditeur en fin de l’ouvrage. Exemplaire 
NOMINATIF imprimé sur vélin pour Lucien 
Détruit comportant 12 lithographies en couleur 
dont 8 en double page et un DESSIN ORIGINAL 
à l’encre de chine signé par l’artiste et dédicacé 
à Lucien Détruit.  
                  300/350 €

73. GIDE (ANDRE) : « Paludes » Paris, NRF. 1921. 
Illustrations de ROBERT DELAUNAY. Edition 
originale, brochée, in-4° imprimé sur papier 
vélin Lafuma sous chemise rempliée grise ornée 
de 6 lithographies en noir et blanc,  numérotée  
208/3000. Pages non rognées. 
                  200/300 € 

74. GIONO JEAN  : «  L’Ecossais  ou la fin des 
héros  » Manosque,  Aux dépens du Rotary 
Club, 1955. Edition originale in-4°, en feuilles 
sous chemise dans son étui ornée au dos du 
titre en lettre dorées. Jolies lettrines et culs de 
lampe inspirés des bois du XVII°. Exemplaire 
n° 234/1800. Emboîtage manquant et petite 
déchirure au dos. On y joint : 
Du même auteur  : «  Le déserteur  » Lausanne, 
Editions du Fontainemore, 1966. Photographies 
de F. Dupuis et René Creux. Exemplaire sous 
couverture cartonnée pleine toile ornée d’une 
illustration contrecollée sur le 1ier plat et 
comprenant 37 illustrations en couleur. 
                        40/50 €

75. GIRAUDOUX JEAN  : «  Anne chez Simon  » 
Paris, Editions Emile Paul Frères, 1926. 
Illustrations de DARAGNES. Edition originale 
in-4° brochée sous couverture remplie ornée en 
frontispice d’une planche hors texte en couleur 
et deux vignettes en couleur. Exemplaire sur 
papier vélin n° 218/300. Envoi de l’auteur à 
Madame Gruellet.                  120/150 €

76. JACQUES (HENRY)  : «  Sous le signe du 
rossignol  » Paris, Editions d’art H. Piazza, 
1923. Illustrations de KAY NIELSEN. Edition 
originale, brochée in-4° sous couverture 
rempliée, illustrée.   Exemplaire n°11/1500. Un 
des 150 premiers exemplaires sur papier japon 
comportant la suite des 19 planches hors texte 
en couleur. Bon état et rare. 
                  120/150 €

77. LA FONTAINE (JEAN DE)  : «  Fables  » Paris, 
Hachette, 1868. Illustrations DE GUSTAVE DORE 
et portrait de l’auteur par Sandos. Cartonnage 
d’éditeur rouge avec titre doré sur le plat et dos 
orné. Dos reliure décollé. 
                  100/120 €

78. LA FONTAINE (JEAN DE) : « Dies Irae » Paris, 
Raoul Mortier Editeur, 1947. Lithographies de 
FRANCOIS DESNOYER. Grand exemplaire in-
4°, broché, en feuilles, sous chemise rempliée, 
ornée de 5 lithographies dont 3 en hors texte. 
Exemplaire dans son étui imprimé sur vélin n° 
168/225. On y joint : 
Martial D’Auvergne  : «  Prière pour les 
déshérités  »Paris, Raoul Mortier Editeur, 
1944. Eaux-Fortes de Andre Faugeron. Grand 
exemplaire in-4°, broché, en feuilles, sous 
chemise rempliée, ornée de 5 eaux-fortes 
dont 3 en hors texte. Exemplaire dans son étui 
imprimé sur vélin n° 155/225.
                        40/50 € 

79. LAPORTE (GENEVIEVE)  : « Le soleil ébloui » 
Paris, Plon, 1974. Illustrations de PABLO 
PICASSO. Exemplaire original in-4°, broché 
en feuilles sous couverture rempliée crème 
(petites piqures). Ce volume comprend 13 
planches qui accompagnent chaque poème et 
une suite de 13 planches imprimées sur japon. 
Tirage n° 47/100, signé par l’auteur. Emboitage 
pleine toile violet avec titre imprimé au dos. 
Très bon état. 
                  600/800 €

du n° 70

du n° 70du n° 70

du n° 72

du n° 72du n° 72

79

7973



18 19

80. LECONTE DE LISLE (CHARLES MARIE)  : 
«  Poèmes barbares  » Lausanne, Gonin & Cie 
Editeurs, 1929. Illustrations  de PAUL JOUVE 
gravée sur bois par Perrichon. Format in-
4°, en feuilles, sous chemise rempliée et 
couverture illustrée. Exemplaire numéroté 
48/99, accompagné d’un justificatif des essais 
d’eaux fortes dont 2 planches sur japon nacré, 
une suite de 7 états en noir  et une suite en 
couleur sur japon impérial (22 planches). Etui et 
emboitage d’éditeur avec vignette au dos.  
                  500/600 € 

81. LONGUS  : «  Daphnis et Chloe  » New Yok, 
Georges Braziller, 1977. Illustrations DE MARC 
CHAGALL. Edition américaine de l’œuvre parue 
aux éditions Verve en 1961. Volume in-4° sous 
couverture pleine toile et jaquette illustrée par 
l’artiste, ornée de 42 illustrations hors texte en 
couleur dont 1 en frontispice et 18 en double 
page. Etui d’éditeur. On y joint : 
Leymarie (Jean) : « Marc Chagall The Jerusalem 
windows  », New York, Park Lane, 1988. 
Illustrations de Marc Chagall. Edition in-12° en 
anglais sous couverture pleine toile et jaquette 
illustrée, ornée de 2 lithographies originales 
et de nombreuses illustrations hors texte en 
couleur. 
Collectif : « Picasso » Paris, Grand Palais, 1980. 
Catalogue d’exposition de la dation Picasso. 
Collectif  : «  Futurismo et Futurismi  » Milano, 
Biompani, 1986. Catalogue de l’exposition au 
Palazzo Grassi à Venise.                 150/180 € 

82. LOTI (PIERRE)  : «  Mon frère Yves  » Paris, 
Editions Mornay, 1928. Illustrations de 
MATHURIN MEHEUT. Edition brochée in-
8°n°220/ 1000, sous couverture illustrée sur le 
1er et 2nd plat. Bon état. 
                        30/40 €

83. LOUYS (PIERRE)  : «  Les aventures du Roi 
Pausole  » Paris, Le livre de demain, Arthèmes 
Fayard, 1925. Illustrations de LEONARD 
FOUJITA. Exemplaire in-4° broché sous 
couverture illustrée, orné de 28 bois originaux. 
Petits manques au pied du dos. On y joint : 
Carco (Francis) «  Supplément au dialogue 
des courtisanes de Lucien  » Paris, éditions du 
Trianon, 1928. Exemplaire in-12° broché orné 
de 4 gravures sur cuivre par Pierre Grandon et 
de bois réalisés par Constant Le Breton. Un des 
25 exemplaires sur japon impérial (N° 21) Suite 
manquante. 

Demolder (Eugène) «  Quatuor  » Paris, Société 
du Mercure de France, 1897. Edition originale 
in-12°, brochée, sous couverture rempliée 
illustrée par Félicien Rops orné de vignettes 
illustrées par Etienne Morannes. 
Faure-Favier (Louise)  : «  Ces choses qui seront 
vielles  » Paris, La Renaissance du Livre, 1919. 
Illustrations de Marie Laurencin. Edition 
originale in-12° broché, ornée de 13 illustrations 
hors texte. Envoi de l’auteur à René de Neuville 
avec une carte jointe datée du 11 mars 1920. 
Day (Georges)  : «  Suite à moi-même Poèmes  » 
Paris, Editions Dauphin, 1953. Petit format in-
12° broché orné d’une illustration de Marie 
Laurencin. Envoi de l’auteur. 
Collectif : « Revue Bon Sens » Paris, 1949. Divers 
textes dont «  femmes  » par Michelle Denis 
dressant un portrait de Marie Laurencin illustré 
p.5                      100/120 €

84. MALLARME (STEPHANE) : « Vers et proses » 
Edition l’Intelligence, 1926. Exemplaire in-8° 
broché sous couverture rempliée et illustrée, 
orné d’un portrait gravé en sépia de l’auteur 
en frontispice d’après Paul Gauguin et d’un 
portrait gravé en noir par James Whistler. 
Exemplaire sur vergé de Montval n° 95/1230. 
On y joint 
Cogniat (Raymond) « Gauguin, ses amis - L’Ecole 
de Pont-Aven et l’Académie Julian » Catalogue 
broché de l’exposition organisée en 1934 à 
Paris.                
                  100/120 €  

85. MAC ORLAN (PIERRE DUMARCHEY DIT) : 
«  Picardie   Roman des aventures du sergent 
Saint-Pierre et de Babet Molina » Paris, Editions 
Emile-Paul Frères, 1943. Illustrations de ANDRE 
COLLOT. Edition originale in-8°, brochée sous 
chemise rempliée dans son étui et emboîtage 
d’éditeur, ornée de 21 gravures sur bois en 
couleur. Exemplaire n° 184/821. Rousseurs sur 
l’emboîtage. On y joint : 
Du même auteur  : «  Les jeux du demi-jour  » 
Paris, NRF, 1927. Exemplaire in-12° broché, 
orné  d’un portrait de l’auteur par Chas Laborde 
gravé sur bois par G. Aubert. Exemplaire hors 
commerce n° LXXIV/CXX. Envoi de l’auteur à Mr 
François Montel.    
                  120/150 €

86. NERVAL (GERARD DE) : « Voyage en Orient » 
Paris, Bibliothèque des Editions Richelieu, 
1950. Illustrations de YVES TRAVEDY. 4 volumes 

in-8°, les pages non rognées, sous couverture 
rempliée et illustrée sous étui et emboîtage 
d’éditeur imprimé sur alfa ivoire. Les hors textes 
sont gravés par Henri Renaud. Exemplaires n° 
1975/4000. 
                        50/60 €

87. PAGNOL (MARCEL) : « Topaze » Monte-Carlo, 
Editions du livre, 1952. Illustrations de DUBOUT. 
Exemplaire in-8°, broché sous couverture 
rempliée dans son emboîtage d’éditeur, les 
pages non rognées, orné de 24 compositions en 
hors textes en couleur, n° 1938/5000. 
                        40/50 €

88. PERRAULT (CHARLES)  : «  La belle au Bois 
dormant » Paris, Ed. Hachette non daté (1920), 
illustrations en ombres chinoises par ARTHUR 
RACKHAM. Reliure cartonnée avec titre en 
lettres dorées (usures sur le dos) Exemplaire n° 
261/400  signé par l’artiste.  
                  120/150 € 

89. REGNIER (HENRI DE) : « Le Médaillier » Paris, 
Le livre contemporain 1923. Illustrations de  
ALPHONSE GIRALDON. 379 vignettes avec les 
différents états, Reliure cartonnée vert moiré 
(manque l’étui). On y joint : 
Michael (Roger) : «  Sérénades indiennes  » 
Paris, librairie de la Presse Universitaire, 1934, 
Exemplaire sur japon n°2 imprimé pour Georges 
Lelaquais comportant un portrait de l’auteur 
par Robert Delaunay. Non relié. Manques des 
pages. 
                  100/120 €

90. RIMBAUD (ARTHUR) : « Vers et Proses » Paris, 
les Cent-une, 1943. Préface de Paul Claudel.  
Illustrations de GALANIS. Format in-4° en 
feuilles volantes sous couverture rempliée, 
orné de 23 lettrines gravées sur bois. Tirage à 
120 exemplaires sur vergé. Celui ci nominatif. 
Etui (manque le 1er plat)  et chemise cartonnée 
couleur beige. 
                        70/80 € 

91. ROSENTHAL (LEONARD) : « Au royaume de 
la perle », Paris, Ed. H.Piazza, 1920. Illustrations 
d’EDMOND DULAC. Exemplaire in-4°, broché 
sous couverture bleu-vert gaufré argent 
illustrée. Série de 20 planches en couleur dont 
10 hors texte en couleur et 10 à l’intérieur. Un 
des 250 exemplaires avec la suite en couleur.  
                  100/120 € 

92. ROUBAYYAT DE HAFIZ ET OMAR KAYYAM  : 
«  Quatrains  » traduit par J.Carpentier. Paris, 
Ed. Francis Lebègue, 1921. Format in-8° sous 
reliure en maroquin. Pages à décor mauresque 
numéroté 897. On y joint 
Du même auteur  : «  Choix de romances 
mauresques  » traduit par Paul Lhuillier, Paris, 
Ed. Francis Lebègue, 1921. Reliure en maroquin, 
pages à décor mauresque, numéroté 670.  
Scarron : « Nouvelles libertines » Paris, Editions 
Albert Guillot, 1951. Illustrations de Paul 
Lemagny n°134, couverture sous cartonnage 
(manque au dos du livre).  
                        60/80 €

93. SAMAIN (ALBERT)  : «  Le chariot d’or  ». 
Illustrations de MAURICE LALAU. Paris, librairie 
des amateurs 1926. Edition In-8, brochée. Tiré à 
1000 exemplaires. Comporte 10 planches hors 
texte en couleur et une aquarelle. Couverture 
à rabats et feuillets non rognés. Exemplaire sur 
japon n° 24 F.F (manque lithographies).
On y joint : 
Demaison (André)  : «  La comédie des animaux 
qu’on dit sauvages  » Editions Rombaldi 1950, 
la couverture ornée d’une illustration de Paul 
Jouve. Feuillets non rognés. Exemplaire sur 
vélin Rives n° 2933. Bon état. 
                        40/50 €

94. STEVENSON (ROBERT LOUIS)  : «  L’île 
au trésor  » Traduction de Deodat Serval 
(pseudonyme de Théo Varlet). Paris, Chez Henri 
Joncquières & Cie, 1926. Illustrations de RENE 
BEN SUSSAN. Exemplaire broché in-4° sous 
chemise rempliée et illustrée d’une vignette, 
ornée de 42 lithographies imprimées chez 
Mourlot dont 9 planches hors texte y compris le 
frontispice. Exemplaire n° 41/251 imprimé sur 
vélin. On y joint : 
Maurras Charles «  Mon jardin qui s’est 
souvenu…  » Paris, Pierre Lanauve de Tartas, 
1949. Illustrations de Tavy Notton. Edition 
originale in-8°, brochée, en feuilles sous 
chemise rempliée, ornée de 29 burins originaux. 
Exemplaire sur Rives n° 200/260. Emboitage 
manquant.  
Thuile Jean « Cimetière-marin commémoration » 
Paris, Librairie Auguste Blaizot, 1948. Edition 
originale in-8°, brochée sous chemise rempliée, 
ornée en fronsticipe d’une gravure sur bois 
en couleur par Théo Schmied d’après François 
Desnoyer.  
                  120/150 €  
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80. LECONTE DE LISLE (CHARLES MARIE)  : 
«  Poèmes barbares  » Lausanne, Gonin & Cie 
Editeurs, 1929. Illustrations  de PAUL JOUVE 
gravée sur bois par Perrichon. Format in-
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48/99, accompagné d’un justificatif des essais 
d’eaux fortes dont 2 planches sur japon nacré, 
une suite de 7 états en noir  et une suite en 
couleur sur japon impérial (22 planches). Etui et 
emboitage d’éditeur avec vignette au dos.  
                  500/600 € 
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CHAGALL. Edition américaine de l’œuvre parue 
aux éditions Verve en 1961. Volume in-4° sous 
couverture pleine toile et jaquette illustrée par 
l’artiste, ornée de 42 illustrations hors texte en 
couleur dont 1 en frontispice et 18 en double 
page. Etui d’éditeur. On y joint : 
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windows  », New York, Park Lane, 1988. 
Illustrations de Marc Chagall. Edition in-12° en 
anglais sous couverture pleine toile et jaquette 
illustrée, ornée de 2 lithographies originales 
et de nombreuses illustrations hors texte en 
couleur. 
Collectif : « Picasso » Paris, Grand Palais, 1980. 
Catalogue d’exposition de la dation Picasso. 
Collectif  : «  Futurismo et Futurismi  » Milano, 
Biompani, 1986. Catalogue de l’exposition au 
Palazzo Grassi à Venise.                 150/180 € 

82. LOTI (PIERRE)  : «  Mon frère Yves  » Paris, 
Editions Mornay, 1928. Illustrations de 
MATHURIN MEHEUT. Edition brochée in-
8°n°220/ 1000, sous couverture illustrée sur le 
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couverture illustrée, orné de 28 bois originaux. 
Petits manques au pied du dos. On y joint : 
Carco (Francis) «  Supplément au dialogue 
des courtisanes de Lucien  » Paris, éditions du 
Trianon, 1928. Exemplaire in-12° broché orné 
de 4 gravures sur cuivre par Pierre Grandon et 
de bois réalisés par Constant Le Breton. Un des 
25 exemplaires sur japon impérial (N° 21) Suite 
manquante. 

Demolder (Eugène) «  Quatuor  » Paris, Société 
du Mercure de France, 1897. Edition originale 
in-12°, brochée, sous couverture rempliée 
illustrée par Félicien Rops orné de vignettes 
illustrées par Etienne Morannes. 
Faure-Favier (Louise)  : «  Ces choses qui seront 
vielles  » Paris, La Renaissance du Livre, 1919. 
Illustrations de Marie Laurencin. Edition 
originale in-12° broché, ornée de 13 illustrations 
hors texte. Envoi de l’auteur à René de Neuville 
avec une carte jointe datée du 11 mars 1920. 
Day (Georges)  : «  Suite à moi-même Poèmes  » 
Paris, Editions Dauphin, 1953. Petit format in-
12° broché orné d’une illustration de Marie 
Laurencin. Envoi de l’auteur. 
Collectif : « Revue Bon Sens » Paris, 1949. Divers 
textes dont «  femmes  » par Michelle Denis 
dressant un portrait de Marie Laurencin illustré 
p.5                      100/120 €

84. MALLARME (STEPHANE) : « Vers et proses » 
Edition l’Intelligence, 1926. Exemplaire in-8° 
broché sous couverture rempliée et illustrée, 
orné d’un portrait gravé en sépia de l’auteur 
en frontispice d’après Paul Gauguin et d’un 
portrait gravé en noir par James Whistler. 
Exemplaire sur vergé de Montval n° 95/1230. 
On y joint 
Cogniat (Raymond) « Gauguin, ses amis - L’Ecole 
de Pont-Aven et l’Académie Julian » Catalogue 
broché de l’exposition organisée en 1934 à 
Paris.                
                  100/120 €  

85. MAC ORLAN (PIERRE DUMARCHEY DIT) : 
«  Picardie   Roman des aventures du sergent 
Saint-Pierre et de Babet Molina » Paris, Editions 
Emile-Paul Frères, 1943. Illustrations de ANDRE 
COLLOT. Edition originale in-8°, brochée sous 
chemise rempliée dans son étui et emboîtage 
d’éditeur, ornée de 21 gravures sur bois en 
couleur. Exemplaire n° 184/821. Rousseurs sur 
l’emboîtage. On y joint : 
Du même auteur  : «  Les jeux du demi-jour  » 
Paris, NRF, 1927. Exemplaire in-12° broché, 
orné  d’un portrait de l’auteur par Chas Laborde 
gravé sur bois par G. Aubert. Exemplaire hors 
commerce n° LXXIV/CXX. Envoi de l’auteur à Mr 
François Montel.    
                  120/150 €

86. NERVAL (GERARD DE) : « Voyage en Orient » 
Paris, Bibliothèque des Editions Richelieu, 
1950. Illustrations de YVES TRAVEDY. 4 volumes 

in-8°, les pages non rognées, sous couverture 
rempliée et illustrée sous étui et emboîtage 
d’éditeur imprimé sur alfa ivoire. Les hors textes 
sont gravés par Henri Renaud. Exemplaires n° 
1975/4000. 
                        50/60 €

87. PAGNOL (MARCEL) : « Topaze » Monte-Carlo, 
Editions du livre, 1952. Illustrations de DUBOUT. 
Exemplaire in-8°, broché sous couverture 
rempliée dans son emboîtage d’éditeur, les 
pages non rognées, orné de 24 compositions en 
hors textes en couleur, n° 1938/5000. 
                        40/50 €

88. PERRAULT (CHARLES)  : «  La belle au Bois 
dormant » Paris, Ed. Hachette non daté (1920), 
illustrations en ombres chinoises par ARTHUR 
RACKHAM. Reliure cartonnée avec titre en 
lettres dorées (usures sur le dos) Exemplaire n° 
261/400  signé par l’artiste.  
                  120/150 € 

89. REGNIER (HENRI DE) : « Le Médaillier » Paris, 
Le livre contemporain 1923. Illustrations de  
ALPHONSE GIRALDON. 379 vignettes avec les 
différents états, Reliure cartonnée vert moiré 
(manque l’étui). On y joint : 
Michael (Roger) : «  Sérénades indiennes  » 
Paris, librairie de la Presse Universitaire, 1934, 
Exemplaire sur japon n°2 imprimé pour Georges 
Lelaquais comportant un portrait de l’auteur 
par Robert Delaunay. Non relié. Manques des 
pages. 
                  100/120 €

90. RIMBAUD (ARTHUR) : « Vers et Proses » Paris, 
les Cent-une, 1943. Préface de Paul Claudel.  
Illustrations de GALANIS. Format in-4° en 
feuilles volantes sous couverture rempliée, 
orné de 23 lettrines gravées sur bois. Tirage à 
120 exemplaires sur vergé. Celui ci nominatif. 
Etui (manque le 1er plat)  et chemise cartonnée 
couleur beige. 
                        70/80 € 

91. ROSENTHAL (LEONARD) : « Au royaume de 
la perle », Paris, Ed. H.Piazza, 1920. Illustrations 
d’EDMOND DULAC. Exemplaire in-4°, broché 
sous couverture bleu-vert gaufré argent 
illustrée. Série de 20 planches en couleur dont 
10 hors texte en couleur et 10 à l’intérieur. Un 
des 250 exemplaires avec la suite en couleur.  
                  100/120 € 

92. ROUBAYYAT DE HAFIZ ET OMAR KAYYAM  : 
«  Quatrains  » traduit par J.Carpentier. Paris, 
Ed. Francis Lebègue, 1921. Format in-8° sous 
reliure en maroquin. Pages à décor mauresque 
numéroté 897. On y joint 
Du même auteur  : «  Choix de romances 
mauresques  » traduit par Paul Lhuillier, Paris, 
Ed. Francis Lebègue, 1921. Reliure en maroquin, 
pages à décor mauresque, numéroté 670.  
Scarron : « Nouvelles libertines » Paris, Editions 
Albert Guillot, 1951. Illustrations de Paul 
Lemagny n°134, couverture sous cartonnage 
(manque au dos du livre).  
                        60/80 €

93. SAMAIN (ALBERT)  : «  Le chariot d’or  ». 
Illustrations de MAURICE LALAU. Paris, librairie 
des amateurs 1926. Edition In-8, brochée. Tiré à 
1000 exemplaires. Comporte 10 planches hors 
texte en couleur et une aquarelle. Couverture 
à rabats et feuillets non rognés. Exemplaire sur 
japon n° 24 F.F (manque lithographies).
On y joint : 
Demaison (André)  : «  La comédie des animaux 
qu’on dit sauvages  » Editions Rombaldi 1950, 
la couverture ornée d’une illustration de Paul 
Jouve. Feuillets non rognés. Exemplaire sur 
vélin Rives n° 2933. Bon état. 
                        40/50 €

94. STEVENSON (ROBERT LOUIS)  : «  L’île 
au trésor  » Traduction de Deodat Serval 
(pseudonyme de Théo Varlet). Paris, Chez Henri 
Joncquières & Cie, 1926. Illustrations de RENE 
BEN SUSSAN. Exemplaire broché in-4° sous 
chemise rempliée et illustrée d’une vignette, 
ornée de 42 lithographies imprimées chez 
Mourlot dont 9 planches hors texte y compris le 
frontispice. Exemplaire n° 41/251 imprimé sur 
vélin. On y joint : 
Maurras Charles «  Mon jardin qui s’est 
souvenu…  » Paris, Pierre Lanauve de Tartas, 
1949. Illustrations de Tavy Notton. Edition 
originale in-8°, brochée, en feuilles sous 
chemise rempliée, ornée de 29 burins originaux. 
Exemplaire sur Rives n° 200/260. Emboitage 
manquant.  
Thuile Jean « Cimetière-marin commémoration » 
Paris, Librairie Auguste Blaizot, 1948. Edition 
originale in-8°, brochée sous chemise rempliée, 
ornée en fronsticipe d’une gravure sur bois 
en couleur par Théo Schmied d’après François 
Desnoyer.  
                  120/150 €  
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95. TORAUDE (L.G)  : «  Les Galéniennes 
Fantaisies rimées en marge du codex  » Paris, 
Vogot frères éditeurs, 1919. Reliure de LEON 
LAPERSONNE. Edition originale brochée  in-8° 
sous demi-reliure en maroquin rouge, dos à 5 
nerfs orné de motifs et lettres dorées, garde de 
couleur aquarellée et gouachée. Nombreuses 
illustrations et hors texte en couleurs réalisés 
par plusieurs artistes dont Herouard, La Lire, 
Lebuegue, ect.. 
                        60/80 €

96. VAN DER MEERSCH (MAXENCE) : « Corps et 
âmes  » Bruxelles, Editions du Nord (Collection 
Flamme Tenax), 1944. Illustrations par D.-
CH. FOUQUERAY. 2 volumes brochés, in-4° 
sous couverture rempliée, illustrée. Petites 
déchirures au dos. Bon état. 
                        20/30 €

97. VILLARD (THOMAS) : «  Les fleurs à travers 
les âges  et à la fin du XIX°  » Paris, Ed. Armand 
Magnier, 1900 (Edition de luxe). Illustrations de 
MADELEINE  LEMAIRE. Exemplaire n° 12 imprimé 
pour Madame Adèle Bixio. BELLE AQUARELLE 
ORIGINALE SIGNEE. Relié (accidents à la reliure)   
                  120/150 €  

98. VOLTAIRE  : «  Théâtre de voltaire précédé 
d’une notice sur sa vie et ses ouvrages » Paris, 
Librairie Furne, Jouvet & Cie éditeurs, 1886. 
Exemplaire in-8° ornée d’un portrait hors texte 
en frontispice. Reliure demi-rouge avec dos 
orné et tranches dorées. On y joint : 
Collectif  : «  L’Illustration théâtrale  » 1908. 
Recueil collectif de 15 pièces dont «  le 
scandale de Monte-Carlo  » par Sacha Guitry, 
«  Ramuntcho  » par Pierre Loti, «  L’affaire des 
poisons  » par Victorien Sardou, ect.. Demi-
reliure basanée marron. Bon état.  
                        20/30 € 

99. WINDSOR (KATLEEN)  : «  Ambre  » Paris, 
Editions du Pavois, 1946. Illustrations de 
LOUIS TOUCHAGUES. Exemplaire broché sous 
couverture illustré et demi-reliure parcheminée. 
Le dos est illustré d’une AQUARELLE ORIGINALE 
monogrammée. Tranche supérieure colorée. On 
y joint :  
André Salmon «  Donat vainqueur ou les 
Panathénées du IIe arrondissement  » Paris, 
André Delpeuch Editeur, 1928. Exemplaire in-8° 
broché orné de nombreuses compositions de 
Touchagues  dont 17 hors texte.                100/120 €  

MUSIQUE - DANSE - THéâTRE

100. ARAGON (LOUIS), TRIOLET(ELSA), ELUARD 
(PAUL)  : «  Programme de gala organisé par le 
journal Le Soir le 25 novembre 1946 au Palais de 
Chaillot au profit de la Maison de la Midinette » 
in folio, imprimé sur vélin du Marais et 
numéroté 325 (Tirage à 1150). Notre  exemplaire 
comporte 2 reproductions lithographiées de 
MATISSE incluant la couverture  ;  une planche 
en couleur hors texte illustrée du même artiste, 
une reproduction lithographiée de PICASSO, 
une reproduction lithographiée de CHRISTIAN 
BERARD et 6 pages lithographiées de publicité 
par Moulot Frères. ENVOIS AUTOGRAPHES 
de Louis Aragon (à Paule Gaspart pour la 
remercier de tous les chapeaux à la fois) et 
de Elsa Triolet (A Paule, l’une de celles à qui 
Paris doit tant) à Paule Gaspart (créatrice de 
chapeaux). Dos accidenté. Manque 2nd plat ainsi 
que la reproduction de Marie Laurencin et la 
lithographie signé, numérotée par Matisse  
                        60/80 €  

101. BESNOIS (ALEXANDRE) : Différents 
envois de programmes et d’ouvrages sur  le 
ballet dédicacés à l’artiste, un des plus grands 
scénographes de la première moitié du XX° 
siècle, ami de Diaghilev et de Léon Bakst  : 
Programme du London Festival Ballet 1956-
1957 ; Caryl Brahms « Footnotes to the ballet », 
1ere édition. Londres, 1936, Lovat Dickson 
Ltd  ; Romola Nijinsky «  Nijinsky  », préface 
de Paul Claudel, Paris, 1934, Ed. Denoël et 
Steele (Envoi du traducteur Pierre Dutray)  ; 
Arnold Haskell  :  «  Prélude to Ballet» New 
York, Thomas Nelson & sons, 1936 (Envoi d’un 
admirateur); Pigeon Cowle (auteur) et Mike 
Davis (photographe) « The Nutcracker Ballet  » 
(Casse-Noisette). Avant propos par Alexandre 
Benois et préface par David Lichine. Livret du 
ballet entièrement dédicacé sur les pages de 
garde par les interprètes et corps de ballet de 
Covent Garden. Rare et exceptionnel. 
                     80/100 € 

102. BAUMONT C.W (auteur, traducteur 
et éditeur)  : Différents envois sur le ballet 
dédicacés à Alexandre Besnois : « The romantic 
ballet as seen by Théophile Gautier », London, 
C.W.Baumont, 1947; «  Supplement to the 
complete book of ballet », London, 1947 ; « The 
ballet called Giselle », London, 1945. On y joint : 

Michaud (Pierre) «  Le ballet contemporain  », 
Paris, Ed. Plon, 1950. Edition originale, brochée 
in-4° avec une illustration de Cassandre. 
                        30/40 €

103. CHARBONNEL (RAOUL)  : «  La danse - 
Comment on dansait - Comment on danse  » 
Technique de Mme Berthe Bernay, Notations 
musicales de Francis Casadesus et Jules 
Maugué. Paris, Garnier Frères, Circa 1899 (sans 
date), Grand vol in-8° illustré par M.VALVERANE 
, Edition brochée insérée dans une demi-
reliure à coins de LEONOR HOUADES, Dos avec 
titrages dorés et tranche supérieure dorée. 8 
illustrations hors texte en couleur et 12 en noir 
et blanc. 
                        50/60 €
104. CHARBONNEL (RAOUL)  : «  La danse - 
Comment on dansait - Comment on danse  » 
Technique de Mme Berthe Bernay, Notations 
musicales de Francis Casadesus et Jules 
Maugué. Paris, Garnier Frères, Circa 1899 (sans 
date), Grand vol in-8° illustré par M.VALVERANE. 
Demi-reliure à coins et plat marbré. Dos avec 
titre et ornements dorés. Tranches supérieure 
dorée. 8 illustrations hors texte en couleur et 12 
en noir et blanc. 
                        30/40 €

105. COCTEAU (JEAN) - ALEXANDRE (ARSENE) : 
« L’art décoratif de Léon Bakst » Paris, Maurice 
de Brunoff Editeur, 1913. Essai critique par 
Arsène Alexandre et notes sur les ballets par 
Jean Cocteau. Illustrations de LéON BAKST. 
Magnifique exemplaire original grand format 
in-4° imprimé à Londres chez De la More sur 
papier d’Arches pur chiffon bleu-gris. Comporte 
un portrait en frontispice de l’artiste et 77 
illustrations (66 en couleur et 11 en noir et 
blanc). Ces illustrations concernent les plus 
grands thèmes des ballets russes comme 
l’oiseau bleu, Shéhérazade, l’après midi d’un 
faune, ect.. Manque l’aquarelle originale. 
Reliure pleine peau en parchemin comportant 
sur le 1ier et 2ième plat un médaillon gravé à l’or fin 
figurant le Dieu Pan jouant de la flûte. Dos orné 
du titre en lettrines, encadrement et filets dorés. 
Tirage à 80 exemplaires dont 20 seulement 
pour la France.  Emboitage (à restaurer) avec 
couvercle pleine toile vert avec vignette de 
titre contrecollé. EX LIBRIS AA RATEAU (Armand 
Albert Rateau) n° E 3. Très rare malgré le 
manque de l’aquarelle.         1 200/1 500 € 

105

105

105
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95. TORAUDE (L.G)  : «  Les Galéniennes 
Fantaisies rimées en marge du codex  » Paris, 
Vogot frères éditeurs, 1919. Reliure de LEON 
LAPERSONNE. Edition originale brochée  in-8° 
sous demi-reliure en maroquin rouge, dos à 5 
nerfs orné de motifs et lettres dorées, garde de 
couleur aquarellée et gouachée. Nombreuses 
illustrations et hors texte en couleurs réalisés 
par plusieurs artistes dont Herouard, La Lire, 
Lebuegue, ect.. 
                        60/80 €

96. VAN DER MEERSCH (MAXENCE) : « Corps et 
âmes  » Bruxelles, Editions du Nord (Collection 
Flamme Tenax), 1944. Illustrations par D.-
CH. FOUQUERAY. 2 volumes brochés, in-4° 
sous couverture rempliée, illustrée. Petites 
déchirures au dos. Bon état. 
                        20/30 €

97. VILLARD (THOMAS) : «  Les fleurs à travers 
les âges  et à la fin du XIX°  » Paris, Ed. Armand 
Magnier, 1900 (Edition de luxe). Illustrations de 
MADELEINE  LEMAIRE. Exemplaire n° 12 imprimé 
pour Madame Adèle Bixio. BELLE AQUARELLE 
ORIGINALE SIGNEE. Relié (accidents à la reliure)   
                  120/150 €  

98. VOLTAIRE  : «  Théâtre de voltaire précédé 
d’une notice sur sa vie et ses ouvrages » Paris, 
Librairie Furne, Jouvet & Cie éditeurs, 1886. 
Exemplaire in-8° ornée d’un portrait hors texte 
en frontispice. Reliure demi-rouge avec dos 
orné et tranches dorées. On y joint : 
Collectif  : «  L’Illustration théâtrale  » 1908. 
Recueil collectif de 15 pièces dont «  le 
scandale de Monte-Carlo  » par Sacha Guitry, 
«  Ramuntcho  » par Pierre Loti, «  L’affaire des 
poisons  » par Victorien Sardou, ect.. Demi-
reliure basanée marron. Bon état.  
                        20/30 € 

99. WINDSOR (KATLEEN)  : «  Ambre  » Paris, 
Editions du Pavois, 1946. Illustrations de 
LOUIS TOUCHAGUES. Exemplaire broché sous 
couverture illustré et demi-reliure parcheminée. 
Le dos est illustré d’une AQUARELLE ORIGINALE 
monogrammée. Tranche supérieure colorée. On 
y joint :  
André Salmon «  Donat vainqueur ou les 
Panathénées du IIe arrondissement  » Paris, 
André Delpeuch Editeur, 1928. Exemplaire in-8° 
broché orné de nombreuses compositions de 
Touchagues  dont 17 hors texte.                100/120 €  

MUSIQUE - DANSE - THéâTRE

100. ARAGON (LOUIS), TRIOLET(ELSA), ELUARD 
(PAUL)  : «  Programme de gala organisé par le 
journal Le Soir le 25 novembre 1946 au Palais de 
Chaillot au profit de la Maison de la Midinette » 
in folio, imprimé sur vélin du Marais et 
numéroté 325 (Tirage à 1150). Notre  exemplaire 
comporte 2 reproductions lithographiées de 
MATISSE incluant la couverture  ;  une planche 
en couleur hors texte illustrée du même artiste, 
une reproduction lithographiée de PICASSO, 
une reproduction lithographiée de CHRISTIAN 
BERARD et 6 pages lithographiées de publicité 
par Moulot Frères. ENVOIS AUTOGRAPHES 
de Louis Aragon (à Paule Gaspart pour la 
remercier de tous les chapeaux à la fois) et 
de Elsa Triolet (A Paule, l’une de celles à qui 
Paris doit tant) à Paule Gaspart (créatrice de 
chapeaux). Dos accidenté. Manque 2nd plat ainsi 
que la reproduction de Marie Laurencin et la 
lithographie signé, numérotée par Matisse  
                        60/80 €  

101. BESNOIS (ALEXANDRE) : Différents 
envois de programmes et d’ouvrages sur  le 
ballet dédicacés à l’artiste, un des plus grands 
scénographes de la première moitié du XX° 
siècle, ami de Diaghilev et de Léon Bakst  : 
Programme du London Festival Ballet 1956-
1957 ; Caryl Brahms « Footnotes to the ballet », 
1ere édition. Londres, 1936, Lovat Dickson 
Ltd  ; Romola Nijinsky «  Nijinsky  », préface 
de Paul Claudel, Paris, 1934, Ed. Denoël et 
Steele (Envoi du traducteur Pierre Dutray)  ; 
Arnold Haskell  :  «  Prélude to Ballet» New 
York, Thomas Nelson & sons, 1936 (Envoi d’un 
admirateur); Pigeon Cowle (auteur) et Mike 
Davis (photographe) « The Nutcracker Ballet  » 
(Casse-Noisette). Avant propos par Alexandre 
Benois et préface par David Lichine. Livret du 
ballet entièrement dédicacé sur les pages de 
garde par les interprètes et corps de ballet de 
Covent Garden. Rare et exceptionnel. 
                     80/100 € 

102. BAUMONT C.W (auteur, traducteur 
et éditeur)  : Différents envois sur le ballet 
dédicacés à Alexandre Besnois : « The romantic 
ballet as seen by Théophile Gautier », London, 
C.W.Baumont, 1947; «  Supplement to the 
complete book of ballet », London, 1947 ; « The 
ballet called Giselle », London, 1945. On y joint : 

Michaud (Pierre) «  Le ballet contemporain  », 
Paris, Ed. Plon, 1950. Edition originale, brochée 
in-4° avec une illustration de Cassandre. 
                        30/40 €

103. CHARBONNEL (RAOUL)  : «  La danse - 
Comment on dansait - Comment on danse  » 
Technique de Mme Berthe Bernay, Notations 
musicales de Francis Casadesus et Jules 
Maugué. Paris, Garnier Frères, Circa 1899 (sans 
date), Grand vol in-8° illustré par M.VALVERANE 
, Edition brochée insérée dans une demi-
reliure à coins de LEONOR HOUADES, Dos avec 
titrages dorés et tranche supérieure dorée. 8 
illustrations hors texte en couleur et 12 en noir 
et blanc. 
                        50/60 €
104. CHARBONNEL (RAOUL)  : «  La danse - 
Comment on dansait - Comment on danse  » 
Technique de Mme Berthe Bernay, Notations 
musicales de Francis Casadesus et Jules 
Maugué. Paris, Garnier Frères, Circa 1899 (sans 
date), Grand vol in-8° illustré par M.VALVERANE. 
Demi-reliure à coins et plat marbré. Dos avec 
titre et ornements dorés. Tranches supérieure 
dorée. 8 illustrations hors texte en couleur et 12 
en noir et blanc. 
                        30/40 €

105. COCTEAU (JEAN) - ALEXANDRE (ARSENE) : 
« L’art décoratif de Léon Bakst » Paris, Maurice 
de Brunoff Editeur, 1913. Essai critique par 
Arsène Alexandre et notes sur les ballets par 
Jean Cocteau. Illustrations de LéON BAKST. 
Magnifique exemplaire original grand format 
in-4° imprimé à Londres chez De la More sur 
papier d’Arches pur chiffon bleu-gris. Comporte 
un portrait en frontispice de l’artiste et 77 
illustrations (66 en couleur et 11 en noir et 
blanc). Ces illustrations concernent les plus 
grands thèmes des ballets russes comme 
l’oiseau bleu, Shéhérazade, l’après midi d’un 
faune, ect.. Manque l’aquarelle originale. 
Reliure pleine peau en parchemin comportant 
sur le 1ier et 2ième plat un médaillon gravé à l’or fin 
figurant le Dieu Pan jouant de la flûte. Dos orné 
du titre en lettrines, encadrement et filets dorés. 
Tirage à 80 exemplaires dont 20 seulement 
pour la France.  Emboitage (à restaurer) avec 
couvercle pleine toile vert avec vignette de 
titre contrecollé. EX LIBRIS AA RATEAU (Armand 
Albert Rateau) n° E 3. Très rare malgré le 
manque de l’aquarelle.         1 200/1 500 € 

105

105

105
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106. GAUTIER (THEOPHILE), JANIN (JULES), 
CHASLES (PHILARETE) : « les beautés de l’opéra 
ou chefs d’œuvres lyriques  », Paris, Soulié 
éditeur, 1845. Edition originale in-8°. Demi-
reliure à coins basanée  rouge. Dos avec titre et 
filets dorés. Orné de 10 portraits en hors textes 
des plus célèbres chanteuses et danseuses de 
l’époque comme La Falcon et la Taglioni.   
                  120/150 € 

107. HOPPé (EMILE OTTO) «  Studies from the 
Russian ballet  » London de fine Art Sociéty, 
1911. Très bel ensemble de 14 photogravures 
en très bon état dans un portfolio (fendu au 
dos). Chaque photo 20x14 cm est montée sur 
carton (35,5 x 24 cm) avec légende manuscrite 
au dos. Cartonnage de l’éditeur avec titre en 
doré. Emile Otto Hoppé anglais est un des plus 
grands photographes du premier quart du 
XX° siècle. Manque une planche (le pavillon 
d’Armide) mais le plus important y est dont la 
célébrissime photo de Nijinski dans le Spectre 
de la Rose. Album très rare. On y joint 
Sakharoff (Clotilde et Alexandre)  : Programme 
de Ballet. Paris, Salle Pleyel, 1928.  
                  400/500 € 

108. LEVINSON (ANDRE) : «  La danse 
d’aujourd’hui  » Paris, Ed. Duchartre et Van 
Buggenhoudt, 1929. Edition originale in-4° 
comprenant 400 photographies dont 16 hors 
texte. Demi-reliure basanée rouge et plat 
recouvert d’un papier marbré. Dos avec titrage 
en doré. 
                        40/50 € 

109. VAILLAT (LEANDRE)  : «  Réflexion sur 
la danse  » 40 lithographies de FRANÇOIS 
BARETTE. Paris, Aux éditions de l’Artisan, 
1947. Exemplaire in-4° en feuilles et couverture 
rempliée. Exemplaire n°14/39 avec une suite 
sur vélin. Cet exemplaire comporte en plus 3 
lithographies, 3 planches dans la suite et une 
étude originale (p. 273). Etui abîmé. 
                     80/100 €   

110. VAILLAT  (LEANDRE) : «  La danse à l’opéra 
de Paris » Paris, Amiot-Dumant éditeurs, 1951.  
Format in-4°, broché sous jaquette rempliée. 
Exemplaire n° 168/4000. Dessins d’André Michel 
avec 24 hors texte en couleur de Alexandre 
Besnois, Cassandre, Dignimont, ect..  
                        20/30 € 

111. SAISON MUSICALE RUSSE  : Très bel 
ensemble illustré de 5 programmes de 
spectacles produits à Paris entre 1927 et 1934 : 
XX° saison de Serge de Diaghilev (Théâtre 
Sarah Bernhardt, 1927)  ; Clotilde et Alexandre 
Sakharoff (Salle Pleyel, 1928)  ; Opéra russe 
(Théâtre des Champs Elysées, 1930) ; Les Ballets 
1933 (Théâtre des Champs Elysées, 1933) 
illustré par Christian Bérard et André Derain  ; 
Ballets russes (Théâtre des Champs Elysées, 
1934) illustré par Christian Bérard, André 
Derain et Raoul Dufy. 
                  100/120 €

112. PROGRAMME POUR LA XXII° SAISON 
DES BALLETS RUSSES jouée au théâtre Sarah 
Bernhardt en 1929, la couverture illustrée par 
GIORGIO DE CHIRICO. On y joint : 
Balieff (Nikita) : « La chauve souris de Moscou » 
jouée au  Théâtre Femina (Bordeaux) en 1921 et 
1923 (couverture fendue pour le dernier).Deux 
programmes. Editions Comedia Illustré. Rare.  
                     80/100 € 

113. VERTES (MARCEL) : « Sarah Bernhardt sur  
son lit de mort » Estampe avec signature en fac 
similé de l’actrice et sa devise « Quant même » 
XX° 51 x 37 cm. On y joint un catalogue de 
l’exposition Sarah Bernhardt à L’espace Pierre 
Cardin (Paris) 1976.  
                        40/60 €

LIVRES D’ENFANTS

114. EDITIONS ALFRED MAME ET FILS (TOURS) : 
3 exemplaires in-8°, sous couverture en 
percaline rouge ornée sur le 1er plat et tranches 
dorées  : Marguerite Levray  : « Treizième  » non 
daté avec les illustrations par G.Lhuer. Abbé 
Rolland  : « Rome, ses églises, ses monuments, 
ses institutions – Lettres à un ami  »  12ième 
édition, 1895, illustrée. Moreau-Christophe  : 
«  Les Gaulois, nos aïeux  » 2ième édition, 1881, 
illustrée. 
                        20/30 € 

115. DICKENS (CHARLES)  : «  Le grillon du 
foyer  » Paris, Hachette, collection les grands 
romanciers, 1931. Illustration de HENRI FAIVRE. 
1ier plat orné. Cartonnage d’éditeur. On y joint : 
Honoré de Balzac  : Eugénie Grandet  » Paris, 
Hachette, collection les grands romanciers, 

1934. Illustrations de André Pecoud. 
Cartonnage d’éditeur avec vignette illustrée sur 
le 1ier plat. 
                        25/30 € 

116. HENRIOT : «  Histoire d’un vieux chêne  » 
Imagerie d’Epinal, 1897. Exemplaire in-4°, 
oblong, écrit et illustré par Henriot. 1er et 2nd 
plat illustrés. Les illustrations dont 8 en pleine 
page sont imprimées par Pellerin et Cie. Reliure 
en cartonnage un peu usé. 
                        30/40 €

117. JELIKHOVSKA (VERA)  : «  Impression de 
première jeunesse », Paris, A.Hennuyer Editeur, 
s.d (1900). Illustrations de S.S.SOLOMKO. 
Exemplaire in-4 sous couverture en percaline 
jaune de l’éditeur à décor polychrome et 
tranches dorées. On y joint : 
Marcel (Etienne) «  L’hetman Maxime  » Paris, 
Hennuyer Editeur, s.d (1900). Illustrations de 
Paul Merwart. Exemplaire sous couverture en 
percaline orange à décor polychrome. 
Halevy (Ludovic)  : «  Karikari  » Paris, Librairie 
L.Conquet, 1887. Illustrations d’après Henriot 
rehaussée. Petit exemplaire in-4° broché hors 
commerce. Envoi de l’éditeur. 
Carzou (Nane) : « La ville à l’envers » Illustrations 
de Carzou. Nice, Editions d’Art de Francony, 
1976. Edition originale sous couverture 
cartonnée illustrée. 14 compositions en couleur 
dont 1 en double page.                 120/150 € 

118. MORIN (LOUIS) : «  Grand-mère avait des 
défauts » Paris, Henri Laurens Editeur, s.d (circa 
1900). Exemplaire illustré par l’auteur in-8° 
sous couverture pleine toile verte gravée sur 
le 1er plat et le dos. Ouvrage offert pour un prix 
municipal par la Ville de Paris (armes gravées en 
doré sur le 2nd plat) en 1911. 
                        30/40 € 

119. HEIBERG (EDVARD) : «  Jorgens Hjul  » (en 
français : « les roues de Jorgens ») illustrations 
de ARNE UNGERMANN (1902-1981) Editions 
Mondes Forlag A/S Copenhagen 1932. Petit 
livre in-8 à la reliure cartonnée illustrée en 
couleur. Un des plus beaux livres danois pour 
enfants du premier tiers du XX° siècle, inspirés 
par l’exposition à Copenhague en 1932 sur 
les livres d’enfants soviétiques. Très beau 
photomontage en double page montrant les 
moyens de locomotion anciens et modernes.  
                  150/180 €  

ART (GéNéRALITéS - ARTISTES)

120. ALEXANDRE (ARSENE) : « Paul Gauguin, sa 
vie et le sens de son œuvre  » Paris, Bernheim 
Jeune et Cie. Editeurs, 1930. Format in-4° 
broché sous couverture rempliée orné de 90 
illustrations en couleur et en noir et blanc.  
Tirage à 150 exemplaires numérotés. Celui ci 
non numéroté. Quelques petites piqûres sur la 
couverture. 
                        30/40 €

121. ALEXANDRE (ARSENE) : «  Jean Carriès 
imagier et potier Etude d’une œuvre et d’une 
vie  » Paris, Librairies - Imprimeries réunies, 
1895. Exemplaire in-4° sous demi-reliure, le 
dos orné de lettrines dorées, imprimé sur vélin 
n° 578/700. Nombreuses illustrations avec 12 
héliogravures dont un portrait de l’artiste en 
frontispice. 
                  100/120 €

119
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106. GAUTIER (THEOPHILE), JANIN (JULES), 
CHASLES (PHILARETE) : « les beautés de l’opéra 
ou chefs d’œuvres lyriques  », Paris, Soulié 
éditeur, 1845. Edition originale in-8°. Demi-
reliure à coins basanée  rouge. Dos avec titre et 
filets dorés. Orné de 10 portraits en hors textes 
des plus célèbres chanteuses et danseuses de 
l’époque comme La Falcon et la Taglioni.   
                  120/150 € 

107. HOPPé (EMILE OTTO) «  Studies from the 
Russian ballet  » London de fine Art Sociéty, 
1911. Très bel ensemble de 14 photogravures 
en très bon état dans un portfolio (fendu au 
dos). Chaque photo 20x14 cm est montée sur 
carton (35,5 x 24 cm) avec légende manuscrite 
au dos. Cartonnage de l’éditeur avec titre en 
doré. Emile Otto Hoppé anglais est un des plus 
grands photographes du premier quart du 
XX° siècle. Manque une planche (le pavillon 
d’Armide) mais le plus important y est dont la 
célébrissime photo de Nijinski dans le Spectre 
de la Rose. Album très rare. On y joint 
Sakharoff (Clotilde et Alexandre)  : Programme 
de Ballet. Paris, Salle Pleyel, 1928.  
                  400/500 € 

108. LEVINSON (ANDRE) : «  La danse 
d’aujourd’hui  » Paris, Ed. Duchartre et Van 
Buggenhoudt, 1929. Edition originale in-4° 
comprenant 400 photographies dont 16 hors 
texte. Demi-reliure basanée rouge et plat 
recouvert d’un papier marbré. Dos avec titrage 
en doré. 
                        40/50 € 

109. VAILLAT (LEANDRE)  : «  Réflexion sur 
la danse  » 40 lithographies de FRANÇOIS 
BARETTE. Paris, Aux éditions de l’Artisan, 
1947. Exemplaire in-4° en feuilles et couverture 
rempliée. Exemplaire n°14/39 avec une suite 
sur vélin. Cet exemplaire comporte en plus 3 
lithographies, 3 planches dans la suite et une 
étude originale (p. 273). Etui abîmé. 
                     80/100 €   

110. VAILLAT  (LEANDRE) : «  La danse à l’opéra 
de Paris » Paris, Amiot-Dumant éditeurs, 1951.  
Format in-4°, broché sous jaquette rempliée. 
Exemplaire n° 168/4000. Dessins d’André Michel 
avec 24 hors texte en couleur de Alexandre 
Besnois, Cassandre, Dignimont, ect..  
                        20/30 € 

111. SAISON MUSICALE RUSSE  : Très bel 
ensemble illustré de 5 programmes de 
spectacles produits à Paris entre 1927 et 1934 : 
XX° saison de Serge de Diaghilev (Théâtre 
Sarah Bernhardt, 1927)  ; Clotilde et Alexandre 
Sakharoff (Salle Pleyel, 1928)  ; Opéra russe 
(Théâtre des Champs Elysées, 1930) ; Les Ballets 
1933 (Théâtre des Champs Elysées, 1933) 
illustré par Christian Bérard et André Derain  ; 
Ballets russes (Théâtre des Champs Elysées, 
1934) illustré par Christian Bérard, André 
Derain et Raoul Dufy. 
                  100/120 €

112. PROGRAMME POUR LA XXII° SAISON 
DES BALLETS RUSSES jouée au théâtre Sarah 
Bernhardt en 1929, la couverture illustrée par 
GIORGIO DE CHIRICO. On y joint : 
Balieff (Nikita) : « La chauve souris de Moscou » 
jouée au  Théâtre Femina (Bordeaux) en 1921 et 
1923 (couverture fendue pour le dernier).Deux 
programmes. Editions Comedia Illustré. Rare.  
                     80/100 € 

113. VERTES (MARCEL) : « Sarah Bernhardt sur  
son lit de mort » Estampe avec signature en fac 
similé de l’actrice et sa devise « Quant même » 
XX° 51 x 37 cm. On y joint un catalogue de 
l’exposition Sarah Bernhardt à L’espace Pierre 
Cardin (Paris) 1976.  
                        40/60 €

LIVRES D’ENFANTS

114. EDITIONS ALFRED MAME ET FILS (TOURS) : 
3 exemplaires in-8°, sous couverture en 
percaline rouge ornée sur le 1er plat et tranches 
dorées  : Marguerite Levray  : « Treizième  » non 
daté avec les illustrations par G.Lhuer. Abbé 
Rolland  : « Rome, ses églises, ses monuments, 
ses institutions – Lettres à un ami  »  12ième 
édition, 1895, illustrée. Moreau-Christophe  : 
«  Les Gaulois, nos aïeux  » 2ième édition, 1881, 
illustrée. 
                        20/30 € 

115. DICKENS (CHARLES)  : «  Le grillon du 
foyer  » Paris, Hachette, collection les grands 
romanciers, 1931. Illustration de HENRI FAIVRE. 
1ier plat orné. Cartonnage d’éditeur. On y joint : 
Honoré de Balzac  : Eugénie Grandet  » Paris, 
Hachette, collection les grands romanciers, 

1934. Illustrations de André Pecoud. 
Cartonnage d’éditeur avec vignette illustrée sur 
le 1ier plat. 
                        25/30 € 

116. HENRIOT : «  Histoire d’un vieux chêne  » 
Imagerie d’Epinal, 1897. Exemplaire in-4°, 
oblong, écrit et illustré par Henriot. 1er et 2nd 
plat illustrés. Les illustrations dont 8 en pleine 
page sont imprimées par Pellerin et Cie. Reliure 
en cartonnage un peu usé. 
                        30/40 €

117. JELIKHOVSKA (VERA)  : «  Impression de 
première jeunesse », Paris, A.Hennuyer Editeur, 
s.d (1900). Illustrations de S.S.SOLOMKO. 
Exemplaire in-4 sous couverture en percaline 
jaune de l’éditeur à décor polychrome et 
tranches dorées. On y joint : 
Marcel (Etienne) «  L’hetman Maxime  » Paris, 
Hennuyer Editeur, s.d (1900). Illustrations de 
Paul Merwart. Exemplaire sous couverture en 
percaline orange à décor polychrome. 
Halevy (Ludovic)  : «  Karikari  » Paris, Librairie 
L.Conquet, 1887. Illustrations d’après Henriot 
rehaussée. Petit exemplaire in-4° broché hors 
commerce. Envoi de l’éditeur. 
Carzou (Nane) : « La ville à l’envers » Illustrations 
de Carzou. Nice, Editions d’Art de Francony, 
1976. Edition originale sous couverture 
cartonnée illustrée. 14 compositions en couleur 
dont 1 en double page.                 120/150 € 

118. MORIN (LOUIS) : «  Grand-mère avait des 
défauts » Paris, Henri Laurens Editeur, s.d (circa 
1900). Exemplaire illustré par l’auteur in-8° 
sous couverture pleine toile verte gravée sur 
le 1er plat et le dos. Ouvrage offert pour un prix 
municipal par la Ville de Paris (armes gravées en 
doré sur le 2nd plat) en 1911. 
                        30/40 € 

119. HEIBERG (EDVARD) : «  Jorgens Hjul  » (en 
français : « les roues de Jorgens ») illustrations 
de ARNE UNGERMANN (1902-1981) Editions 
Mondes Forlag A/S Copenhagen 1932. Petit 
livre in-8 à la reliure cartonnée illustrée en 
couleur. Un des plus beaux livres danois pour 
enfants du premier tiers du XX° siècle, inspirés 
par l’exposition à Copenhague en 1932 sur 
les livres d’enfants soviétiques. Très beau 
photomontage en double page montrant les 
moyens de locomotion anciens et modernes.  
                  150/180 €  

ART (GéNéRALITéS - ARTISTES)

120. ALEXANDRE (ARSENE) : « Paul Gauguin, sa 
vie et le sens de son œuvre  » Paris, Bernheim 
Jeune et Cie. Editeurs, 1930. Format in-4° 
broché sous couverture rempliée orné de 90 
illustrations en couleur et en noir et blanc.  
Tirage à 150 exemplaires numérotés. Celui ci 
non numéroté. Quelques petites piqûres sur la 
couverture. 
                        30/40 €

121. ALEXANDRE (ARSENE) : «  Jean Carriès 
imagier et potier Etude d’une œuvre et d’une 
vie  » Paris, Librairies - Imprimeries réunies, 
1895. Exemplaire in-4° sous demi-reliure, le 
dos orné de lettrines dorées, imprimé sur vélin 
n° 578/700. Nombreuses illustrations avec 12 
héliogravures dont un portrait de l’artiste en 
frontispice. 
                  100/120 €
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122. BALLU (ROGER) : « l’œuvre de Barye » Paris, 
Maison Quantin, 1890. Préface par Eugène 
Guillaume. Edition originale sous grand format 
in folio, reliée pleine toile de l’éditeur avec 
encadrement de filet rouge et nom de l’artiste 
sur le 1ier plat. 80 planches en héliogravure dont 
22 eaux-fortes en hors texte et un portrait en 
frontispice de l’artiste.                  100/120 € 

123. CAIN (JULIEN) : «  Chagall lithographe 
1962-1968  » Tome III. Paris, André Sauret 
Editeur, 1969.  Ouvrage in-4° toilé sous jaquette 
illustrée en couleur. Notices de Fernand Mourlot 
et Charles Sorlier. Comprend 2 lithographies 
originales de MARC CHAGALL (jaquette et 
frontispice). On y joint : 
Prévert (Jacques)  : «  le cirque d’Izis  » Sauret 
Editeur. Photographies par Izis. Manque les 
planches par Chagall.                 150/180 € 

124. CARCO (FRANCIS) : « Utrillo » Paris, Grasset, 
1956. Edition broché in-12° sous couverture 
illustrée d’un portrait de l’artiste d’après 
VALADON et comportant 10 planches hors 
texte en noir et blanc. On joint : 
Du même auteur  : «  Les innocents  » Paris, 
l’Abeille Garance, Librairie Plon, 1928. Edition 
brochée in-8°, ornée en frontispice d’une 
eau-forte originale de Chas-Laborde, sous 
couverture rempliée, les pages non rognées. 
Exemplaire n° 49/1200 sur papier vélin du 
Marais. 
Du même auteur  «  L’ami des peintres - 
souvenirs  » Genève, Editions du Milieu du 
monde, 1944. Edition originale brochée  sous 
couverture illustrée par Dignimont. 
Du même auteur  : «  Barraud - Un peintre chez 
lui  », Zurich, Editions Galerie des beaux-arts, 
1943. Edition originale brochée, in-4°, sous 
couverture rempliée illustrée. 88 illustrations 
en hors texte. Exemplaire n° 1383/1953.  
                        60/80 € 

125. CARTIER-BRESSON (HENRI)  : « Images à la 
sauvette  » Paris, Editions Verve, 1952. Edition 
originale in-4° sous couverture cartonnée 
d’éditeur illustrée spécialement par HENRI 
MATISSE. 126 photographies de l’auteur prises 
entre 1932 et 1950 reproduite pleine page 
en héliogravure. On y joint  : Musée Matisse 
(Nice)  : «  Henri Matisse Dessins Collection du 
Musée Matisse  » Nice, Editions Adrien Maeght 
et musée Matisse, 1988. Important catalogue 
d’exposition.                  300/400 €

126. CLEMENT-CARPEAUX (LOUISE) : « la vérité 
sur l’œuvre et la vie de J-B. Carpeaux  » Paris, 
Dousset et Bigerelle imprimeurs, 1934. Préface 
de Camille Mauclair et avant propos de Georges 
Lecomte. Edition originale in-4°, brochée en 
deux volumes (complet) avec de nombreuses 
illustrations hors texte. Exemplaire sur papier 
hélio n° 76/500 avec un envoi de l’auteur à 
Monsieur Charles Marlière. On y joint : 
Mabille de Poncheville André  : «  Carpeaux 
inconnu ou la tradition recueillie  » Bruxelles, 
G.Van Oest & Cie, 1921. Edition originale in-4. 
Tirage à 500 exemplaires sur papier «  antique 
de luxe » 
                  120/150 €

127. DELEVOY (ROBERT), CROËS (CATHERINE 
DE), OLLINGER-ZINQUE (GISELLE)  : «  Fernand 
Khnopff  » Paris- Lausanne, La Bibliothèque 
des arts, 1979. Bel exemplaire pleine toile sous 
jaquette illustrée. On y joint : 
Spencer Charles «  Erté, London, Studio 
Vista.1970. Nombreuses illustrations et envoi 
de l’auteur. Album de photographies d’œuvres 
d’Erté. 
                        60/70 € 

128. DERRIERE LE MIROIR (REVUE)  : 
«  Giacometti  » Paris, Editions Maeght, n° 127, 
1961. Illustration de DIEGO GIACOMETTI. Textes 
de Olivier Larronde, Lena Leclercq et Isaku 
Yanaihara. Edition originale in-folio en feuilles, 
sous couverture rempliée lithographiée ornée 
de 14 lithographies dont 3 en double page.  
                        50/60 € 

129. DERRIERE LE MIROIR (REVUE)  : «  Georges 
Braque  » Paris, Editions Maeght, n° 135-136, 
1963. Illustrations de GEORGES BRAQUE.  Textes 
de Pierre Reverdy, Stanislas Fumet et François 
Chapon. Edition originale in-folio en feuilles, 
sous couverture rempliée lithographiée, ornée 
de 5 lithographies en couleur dont 1 en double 
page et une photo de l’artiste par Mariette 
Lachaud. 
                        60/80 €

130. DERRIERE LE MIROIR (REVUE)  :  «  Georges 
Braque – Papiers collés 1912-1914  » Paris, 
Editions Maeght, n° 138, 1963. Illustrations 
de GEORGES BRAQUE. Textes de Stanislas 
Fumet. Edition originale in-folio en feuilles, 
sous couverture rempliée lithographiée ornée 
de 5 planches lithographiées en couleur dont 

2 en double page et 24 reproductions en noir 
et blanc. Très bon état. On y joint de la même 
revue : « CHAGALL » 1969 n° 182 avec couverture 
lithographiée (manque la lithographie intitulée 
rêverie).                        60/80 €  

131. DUBUFFET (JEAN) : «  Trémolo sur 
l’œil  », Editions Gaston Puel, Veilhes, Lavaur 
(Tarn). Lithographies de JEAN DUBUFFET. 
Edition originale tirée à 300 exemplaires non 
numérotés. 
                  200/250 €

132. DUBUFFET (JEAN) - BENOIT (PIERRE-
ANDRE) : « Oreilles gardées » Ed. PAB, Imprimerie 
de l’Union 1962. 11 illustrations hors texte 
par JEAN DUBUFFET Edition originale brochée 
in 4-carré typographie au tampon encreur, 
imprimé sur des papiers de couleur différente. 
Un des 50 exemplaires, numéroté XLI/L, SIGNE 
PAR JEAN DUBUFFET et l’éditeur à l’avant 
dernière page. Ref : Webel 918 à 932.   
                  500/700 €  

133. DUBUFFET (JEAN) - LOREAU (MAX) 
«  Catalogue des travaux de Jean Dubuffet  »  
Nombreux fascicules. Presque complet.   
                  600/800 € 

134. ERNST (MAX) : « Sept microbes vus à travers 
un tempérament  » Paris, Editions Cercle des 
Arts, 1953. Illustrations de MAX ERNST. Edition 
originale in-4° sous couverture souple, illustrée 
sur premier plat par une vignette illustrée  
d’après un tableau de l’auteur. Exemplaire 
n° 47/1000 (manque l’eau-forte en couleur 
d’Yves Tanguy). L’ouvrage forme une suite de 
sept poèmes par Max Ernst illustrés par des 
vignettes reproduisant des œuvres originales 
de l’auteur appelées « Microbes » qui « respecte 
l’échelle réelle des originaux »                    80/100 €  

135. GIONO (JEAN) : « Routes et chemins » Paris, 
Edition des peintres témoins de leur temps, 
1962. Edition originale in-8° en feuilles sous 
étui et emboîtage pleine toile ornée de 56 
planches réalisées par l’ensemble des artistes 
ayant participé à la 11ième exposition de leurs 
œuvres au Palais Galliéra (Paris) dont Bernard 
Buffet, André Hambourg, Michel Kikoine, 
Edouard Goerg, ect.. On y joint : 
Lhote (André)  : «  La peinture libérée  » Paris, 
Grasset éditeur, 1956. Edition originale in-8°, 
broché ornée de 8 reproduction de Tableaux 
hors textes. Envoi de l’auteur à Edouard 
Hannoff. 
Georges-Michel (Michel) «  Les montparnos  » 
Paris, Editions Del Duca 1957. Edition originale 
in-8°,  brochée sous couverture illustrée, ornée 
de nombreuses vignettes  illustrée par divers 
artistes dont Man Ray, Picasso, Picabia, ect.. 
et 12 reproductions de tableaux. Envoi de 
l’auteur.                      80/100 €  

136. GODEFROY (LOUIS)  : «  L’œuvre gravé de 
Albert Besnard  » Paris, chez l’auteur, 1926. 
Edition originale in-4° brochée sous couverture 

131
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122. BALLU (ROGER) : « l’œuvre de Barye » Paris, 
Maison Quantin, 1890. Préface par Eugène 
Guillaume. Edition originale sous grand format 
in folio, reliée pleine toile de l’éditeur avec 
encadrement de filet rouge et nom de l’artiste 
sur le 1ier plat. 80 planches en héliogravure dont 
22 eaux-fortes en hors texte et un portrait en 
frontispice de l’artiste.                  100/120 € 

123. CAIN (JULIEN) : «  Chagall lithographe 
1962-1968  » Tome III. Paris, André Sauret 
Editeur, 1969.  Ouvrage in-4° toilé sous jaquette 
illustrée en couleur. Notices de Fernand Mourlot 
et Charles Sorlier. Comprend 2 lithographies 
originales de MARC CHAGALL (jaquette et 
frontispice). On y joint : 
Prévert (Jacques)  : «  le cirque d’Izis  » Sauret 
Editeur. Photographies par Izis. Manque les 
planches par Chagall.                 150/180 € 

124. CARCO (FRANCIS) : « Utrillo » Paris, Grasset, 
1956. Edition broché in-12° sous couverture 
illustrée d’un portrait de l’artiste d’après 
VALADON et comportant 10 planches hors 
texte en noir et blanc. On joint : 
Du même auteur  : «  Les innocents  » Paris, 
l’Abeille Garance, Librairie Plon, 1928. Edition 
brochée in-8°, ornée en frontispice d’une 
eau-forte originale de Chas-Laborde, sous 
couverture rempliée, les pages non rognées. 
Exemplaire n° 49/1200 sur papier vélin du 
Marais. 
Du même auteur  «  L’ami des peintres - 
souvenirs  » Genève, Editions du Milieu du 
monde, 1944. Edition originale brochée  sous 
couverture illustrée par Dignimont. 
Du même auteur  : «  Barraud - Un peintre chez 
lui  », Zurich, Editions Galerie des beaux-arts, 
1943. Edition originale brochée, in-4°, sous 
couverture rempliée illustrée. 88 illustrations 
en hors texte. Exemplaire n° 1383/1953.  
                        60/80 € 

125. CARTIER-BRESSON (HENRI)  : « Images à la 
sauvette  » Paris, Editions Verve, 1952. Edition 
originale in-4° sous couverture cartonnée 
d’éditeur illustrée spécialement par HENRI 
MATISSE. 126 photographies de l’auteur prises 
entre 1932 et 1950 reproduite pleine page 
en héliogravure. On y joint  : Musée Matisse 
(Nice)  : «  Henri Matisse Dessins Collection du 
Musée Matisse  » Nice, Editions Adrien Maeght 
et musée Matisse, 1988. Important catalogue 
d’exposition.                  300/400 €

126. CLEMENT-CARPEAUX (LOUISE) : « la vérité 
sur l’œuvre et la vie de J-B. Carpeaux  » Paris, 
Dousset et Bigerelle imprimeurs, 1934. Préface 
de Camille Mauclair et avant propos de Georges 
Lecomte. Edition originale in-4°, brochée en 
deux volumes (complet) avec de nombreuses 
illustrations hors texte. Exemplaire sur papier 
hélio n° 76/500 avec un envoi de l’auteur à 
Monsieur Charles Marlière. On y joint : 
Mabille de Poncheville André  : «  Carpeaux 
inconnu ou la tradition recueillie  » Bruxelles, 
G.Van Oest & Cie, 1921. Edition originale in-4. 
Tirage à 500 exemplaires sur papier «  antique 
de luxe » 
                  120/150 €

127. DELEVOY (ROBERT), CROËS (CATHERINE 
DE), OLLINGER-ZINQUE (GISELLE)  : «  Fernand 
Khnopff  » Paris- Lausanne, La Bibliothèque 
des arts, 1979. Bel exemplaire pleine toile sous 
jaquette illustrée. On y joint : 
Spencer Charles «  Erté, London, Studio 
Vista.1970. Nombreuses illustrations et envoi 
de l’auteur. Album de photographies d’œuvres 
d’Erté. 
                        60/70 € 

128. DERRIERE LE MIROIR (REVUE)  : 
«  Giacometti  » Paris, Editions Maeght, n° 127, 
1961. Illustration de DIEGO GIACOMETTI. Textes 
de Olivier Larronde, Lena Leclercq et Isaku 
Yanaihara. Edition originale in-folio en feuilles, 
sous couverture rempliée lithographiée ornée 
de 14 lithographies dont 3 en double page.  
                        50/60 € 

129. DERRIERE LE MIROIR (REVUE)  : «  Georges 
Braque  » Paris, Editions Maeght, n° 135-136, 
1963. Illustrations de GEORGES BRAQUE.  Textes 
de Pierre Reverdy, Stanislas Fumet et François 
Chapon. Edition originale in-folio en feuilles, 
sous couverture rempliée lithographiée, ornée 
de 5 lithographies en couleur dont 1 en double 
page et une photo de l’artiste par Mariette 
Lachaud. 
                        60/80 €

130. DERRIERE LE MIROIR (REVUE)  :  «  Georges 
Braque – Papiers collés 1912-1914  » Paris, 
Editions Maeght, n° 138, 1963. Illustrations 
de GEORGES BRAQUE. Textes de Stanislas 
Fumet. Edition originale in-folio en feuilles, 
sous couverture rempliée lithographiée ornée 
de 5 planches lithographiées en couleur dont 

2 en double page et 24 reproductions en noir 
et blanc. Très bon état. On y joint de la même 
revue : « CHAGALL » 1969 n° 182 avec couverture 
lithographiée (manque la lithographie intitulée 
rêverie).                        60/80 €  

131. DUBUFFET (JEAN) : «  Trémolo sur 
l’œil  », Editions Gaston Puel, Veilhes, Lavaur 
(Tarn). Lithographies de JEAN DUBUFFET. 
Edition originale tirée à 300 exemplaires non 
numérotés. 
                  200/250 €

132. DUBUFFET (JEAN) - BENOIT (PIERRE-
ANDRE) : « Oreilles gardées » Ed. PAB, Imprimerie 
de l’Union 1962. 11 illustrations hors texte 
par JEAN DUBUFFET Edition originale brochée 
in 4-carré typographie au tampon encreur, 
imprimé sur des papiers de couleur différente. 
Un des 50 exemplaires, numéroté XLI/L, SIGNE 
PAR JEAN DUBUFFET et l’éditeur à l’avant 
dernière page. Ref : Webel 918 à 932.   
                  500/700 €  

133. DUBUFFET (JEAN) - LOREAU (MAX) 
«  Catalogue des travaux de Jean Dubuffet  »  
Nombreux fascicules. Presque complet.   
                  600/800 € 

134. ERNST (MAX) : « Sept microbes vus à travers 
un tempérament  » Paris, Editions Cercle des 
Arts, 1953. Illustrations de MAX ERNST. Edition 
originale in-4° sous couverture souple, illustrée 
sur premier plat par une vignette illustrée  
d’après un tableau de l’auteur. Exemplaire 
n° 47/1000 (manque l’eau-forte en couleur 
d’Yves Tanguy). L’ouvrage forme une suite de 
sept poèmes par Max Ernst illustrés par des 
vignettes reproduisant des œuvres originales 
de l’auteur appelées « Microbes » qui « respecte 
l’échelle réelle des originaux »                    80/100 €  

135. GIONO (JEAN) : « Routes et chemins » Paris, 
Edition des peintres témoins de leur temps, 
1962. Edition originale in-8° en feuilles sous 
étui et emboîtage pleine toile ornée de 56 
planches réalisées par l’ensemble des artistes 
ayant participé à la 11ième exposition de leurs 
œuvres au Palais Galliéra (Paris) dont Bernard 
Buffet, André Hambourg, Michel Kikoine, 
Edouard Goerg, ect.. On y joint : 
Lhote (André)  : «  La peinture libérée  » Paris, 
Grasset éditeur, 1956. Edition originale in-8°, 
broché ornée de 8 reproduction de Tableaux 
hors textes. Envoi de l’auteur à Edouard 
Hannoff. 
Georges-Michel (Michel) «  Les montparnos  » 
Paris, Editions Del Duca 1957. Edition originale 
in-8°,  brochée sous couverture illustrée, ornée 
de nombreuses vignettes  illustrée par divers 
artistes dont Man Ray, Picasso, Picabia, ect.. 
et 12 reproductions de tableaux. Envoi de 
l’auteur.                      80/100 €  

136. GODEFROY (LOUIS)  : «  L’œuvre gravé de 
Albert Besnard  » Paris, chez l’auteur, 1926. 
Edition originale in-4° brochée sous couverture 
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illustrée ornée en frontispice d’une eau-forte 
de Albert Besnard. Nombreuses illustrations en 
noir et blanc. Un des 80 exemplaires sur papier 
des Manufactures Impériales du Japon. 
                     80/100 €

137. GRENIER (JEAN) : «  Borès  » Paris, Verve, 
1961. Illustrations de FRANCISCO BORES. 
Exemplaire in-8° sous couverture cartonnée 
rigide illustrée sur les deux plats, imprimé par 
Mourlot Frères, comportant 8 lithographies 
originales en couleur ainsi de nombreuses 
illustrations en couleur et en noir et blanc.  
                       40/50 €

138. HEIDELOFF  (CARL): «  Les ornements du 
Moyen Age – Die ornamentik des Mittelaters » 4 
volumes in-4 sous couverture cartonnée noire. 
Nürnberg, Conrad Geiger, 1846 (T.II), 1847(T.I et 
III), 1852 (T.IV) Texte en français et en allemand. 
Attestation provenant du Cabinet du Roi Louis 
Philippe autorisant l’auteur à reproduire la 
médaille frappée à l’effigie du Roi et offerte par 
ce dernier en 1847. Très bel ensemble complet 
de gravures représentant les différentes 
formes de monuments gothiques, objets de 
culte, mobilier, architecture, décorations. 1er 
plat et dos du 4ième tome accidenté. Quelques 
mouillures sur certaines planches.                40/50 €

139. LA FRESNAYE (ROGER DE) : «  Dessins et 
gouaches (1919-1925). Notice de Waldemar 
Georges. Librairie  de France 1927. In Folio sous 
portefeuille en carton à lacets. 30 planches 
d’illustration en noir et en couleur. Numéroté 
13/300. On y joint : 
Coignat (Raymond), Georges (Waldemar)  
« Roger de la Fresnaye »  Paris Editions Rivarol, 
1950.  
                  120/150 € 

140. LEVY-DHURMER (LUCIEN)  : «  Les mères 
pendant la guerre  » Paris, Devambez, 1917. 
Illustrations de LEVY-DHURMER. Préface de 
Maurice Maeterlinck. Exemplaire original 
in folio numéroté 131/ 270, comprenant 12 
compositions inédites reproduites en fac-
similé. Chaque planche est signée par Levy-
Dhurmer dans la composition et porte le 
numéro correspondant à cet exemplaire. 
Cartonnage à ficelle comportant une vignette 
avec le titre sur le premier plat. Dos fendu et 
ficelle accidentée. 
                     80/100 € 

141. LIMBOUR (GEORGES) : «  André Beaudin  » 
Paris, Verve, 1961. Illustrations d’ANDRE 
BEAUDIN. Exemplaire in-8° sous couverture 
cartonnée rigide illustrée sur les deux plats, 
imprimé par Mourlot Frères, comportant 8 
lithographies originales en couleur ainsi de 
nombreuses illustrations en couleur et en 
noir et blanc. Très bon état. On y joint 4 petits 
catalogues, format in-8° carré sur l’artiste 
édités par la galerie Louise Leiris entre 1957 
et 1986 dont l’un d’entre eux est orné d’une 
lithographie originale.                       70/80 €

142. LOREAU (MAX)  : «  Dubuffet  » Délits, 
déportements, lieux de haut jeu. Weber éditeur, 
1971. Grand in-4° relié pleine toile sur fond noir 
avec une illustration d’après Dubuffet. Très bon 
état. On y joint :  
Rétrospective Dubuffet, Paris, Musée du Louvre, 
1961 / « Jean Dubuffet », Bâle, Galerie Beyeler, 
1968 / « Jean Dubuffet », Bâle, Galerie Beyeler, 
1965 / «  Jean Dubuffet  » Paris, Revue l’Herne, 
1973 /  Rétrospective Centre Pompidou, Paris, 
2001 / Catalogue J.Dubuffet, Londres, Arthur 
Tooth and Sons, 1958                         80/100 €

143. MARCILHAC (FELIX)  : «  Sandoz, sculpteur 
figuriste et animalier  » Paris, Editions de 
l’amateur, 1993. Relié sous jaquette illustrée 
avec un envoi de l’auteur  
                  100/150 €

144. MARCILHAC (FELIX) : « Jean Dunand, vie et 
œuvre  » Paris, les éditions de l’amateur, 1991. 
Relié pleine toile rouge sous jaquette illustrée.  
                  100/150 €

145. MAUCLAIR (CAMILLE) :  «  Louis Legrand  » 
Paris, H.Floury et G.Pellet, 1910(sans date). 
Illustrations de LOUIS LEGRAND. Edition 
originale, brochée, in-4°, sous couverture 
illustrée,  ornée de 23 planches hors texte dont 
3 pointes-sèches, 3 eaux-fortes et 5 planches en 
couleur. Petites déchirures au dos. 
                  150/180 € 

146. MONTESQUIOU (ROBERT DE) : « Paul Helleu, 
peintre et graveur  » Paris, H.Floury Editeur, 
1913. Tirage 100 exemplaires sur papier japon.  
Edition originale in-4°, broché sous couverture 
illustrée en couleur, ornée de 100 planches 
hors texte dont 1 en-tête (Portrait d’Helleu 
par Boldini) et 1 en frontispice (La chevelure 
dorée).                    120/150 € 

147. PROBST (G) : « Arno Breker » Catalogue de 
l’œuvre sculptée. München, Editions Richard 
P.Hatrmann, 1982. Grand volume in-4°, orné de 
3 lithographies signées A.Breker. Exemplaire n° 
518/1000.  
                  100/120 € 

148. RENOIR (AUGUSTE) : « L’Atelier de Renoir » 
Paris, Bernheim Editeurs, 1931. Edition 
originale en deux volumes brochés sous 
chemise rempliée et illustrée. Textes de Albert 
André (Tome I) et de Marc Elder (Tome II). Tiré 
à 500 exemplaires, ceux ci sont imprimés sur 
papier vélin et comprennent 720 reproductions 
réparties sur 228 planches hors texte. 
                  300/350 €  

149. RODIN (AUGUSTE) : « L’art » Paris, Editions 
Grasset, 1911. Exemplaire in 8° sous demi-
reliure basanée. Dos à 4 nerfs, orné de lettrines 
en lettres dorées et ornements. Tranche 
supérieure dorée. Nombreuses illustrations 
d’œuvres de Rodin et d’artistes célèbres. On y 
joint : 
Hyspa (Vincent) : «  L’esprit montmartrois, 
interviews et souvenirs  » Joinville Pont, 
Laboratoires Carlier, 1938. Illustrations de » Zig 
Brunner. Petit fascicule broché, in folio. 
Duvernois (Henri) :  «  Cinq nouvelles  » 
Illustrations de Georges Gaudion. Paris, Roger 
Dacosta, 1936. Exemplaire in-4° broché, en 
feuilles sous chemise rempliées ornées de 
nombreuses illustrations en couleur.  
Mornand (Pierre) : « Emile Bernard et ses amis » 
Genève, Pierre Cailler éditeur, 1957. Petit format 
in-4° broché, ornée de nombreuses ilustrations 
en couleur et en noir et blanc n° CH 61. 
Salmon (André) «  La vie passionnée de 
Modigliani  » Paris, Intercontinental du livre, 
1958. Edition originale sous couverture 

cartonnée de l’éditeur. 
Nombreuses reproductions. 
Guedy (Henry) : « Nouveau manuel complet de 
peintures à l’aquarelle  » Paris, Encyclopédie-
Roret, L. Mulot Editeur, 1903. Exemplaire in-16° 
broché sous couverture illustrée. Déchirures 
sur les bords et coins du 1ier plat. Catalogue de 
vente de tableaux modernes, Paris, Alp. Bellier, 
20.10.1926, illustré. 
Caruso (Bruno) « Mythologie de l’art moderne » 
Rome, Editions Franca May, 1977. Exemplaire 
in-4° illustré de 117 planches en pleine page.  
                     80/100 €  

150. SABARTES (JAIME)  : «  Dans l’atelier 
de Picasso  » Paris, Fernand Mourlot, 1957. 
Illustrations de  PABLO PICASSO. Format in-
4°, broché en feuillets sous chemise rempliée 
illustrée accompagnée de 30 reproductions en 
couleur imprimées en procédé lithographique 
et 6 lithographies originales dont 1 sur chaque 
plat de la couverture, 1 en frontispice, 1 en hors 
texte et 2 dans le texte. Tiré à 275 exemplaires, 
celui ci numéroté XXI, non signé par Picasso 
est un des 25 exemplaires réservé à  l’artiste 
et les metteurs en œuvre. Etui et emboitage 
d’éditeur.                                 1 500/1 800 €
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illustrée ornée en frontispice d’une eau-forte 
de Albert Besnard. Nombreuses illustrations en 
noir et blanc. Un des 80 exemplaires sur papier 
des Manufactures Impériales du Japon. 
                     80/100 €
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1961. Illustrations de FRANCISCO BORES. 
Exemplaire in-8° sous couverture cartonnée 
rigide illustrée sur les deux plats, imprimé par 
Mourlot Frères, comportant 8 lithographies 
originales en couleur ainsi de nombreuses 
illustrations en couleur et en noir et blanc.  
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138. HEIDELOFF  (CARL): «  Les ornements du 
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volumes in-4 sous couverture cartonnée noire. 
Nürnberg, Conrad Geiger, 1846 (T.II), 1847(T.I et 
III), 1852 (T.IV) Texte en français et en allemand. 
Attestation provenant du Cabinet du Roi Louis 
Philippe autorisant l’auteur à reproduire la 
médaille frappée à l’effigie du Roi et offerte par 
ce dernier en 1847. Très bel ensemble complet 
de gravures représentant les différentes 
formes de monuments gothiques, objets de 
culte, mobilier, architecture, décorations. 1er 
plat et dos du 4ième tome accidenté. Quelques 
mouillures sur certaines planches.                40/50 €
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Georges. Librairie  de France 1927. In Folio sous 
portefeuille en carton à lacets. 30 planches 
d’illustration en noir et en couleur. Numéroté 
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« Roger de la Fresnaye »  Paris Editions Rivarol, 
1950.  
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pendant la guerre  » Paris, Devambez, 1917. 
Illustrations de LEVY-DHURMER. Préface de 
Maurice Maeterlinck. Exemplaire original 
in folio numéroté 131/ 270, comprenant 12 
compositions inédites reproduites en fac-
similé. Chaque planche est signée par Levy-
Dhurmer dans la composition et porte le 
numéro correspondant à cet exemplaire. 
Cartonnage à ficelle comportant une vignette 
avec le titre sur le premier plat. Dos fendu et 
ficelle accidentée. 
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BEAUDIN. Exemplaire in-8° sous couverture 
cartonnée rigide illustrée sur les deux plats, 
imprimé par Mourlot Frères, comportant 8 
lithographies originales en couleur ainsi de 
nombreuses illustrations en couleur et en 
noir et blanc. Très bon état. On y joint 4 petits 
catalogues, format in-8° carré sur l’artiste 
édités par la galerie Louise Leiris entre 1957 
et 1986 dont l’un d’entre eux est orné d’une 
lithographie originale.                       70/80 €

142. LOREAU (MAX)  : «  Dubuffet  » Délits, 
déportements, lieux de haut jeu. Weber éditeur, 
1971. Grand in-4° relié pleine toile sur fond noir 
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Relié pleine toile rouge sous jaquette illustrée.  
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Paris, H.Floury et G.Pellet, 1910(sans date). 
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3 pointes-sèches, 3 eaux-fortes et 5 planches en 
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illustrée accompagnée de 30 reproductions en 
couleur imprimées en procédé lithographique 
et 6 lithographies originales dont 1 sur chaque 
plat de la couverture, 1 en frontispice, 1 en hors 
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Editions Universitaires, 1959
Roger-Marx (Claude)  : «  Maurice Utrillo  » 
Flammarion, 1953 (format poche) 
Crespelle Jean-Paul : « Utrillo » Paris, Presse de 
la Cité, 1970
Les Albums d’art Druet : «  Urillo » Paris, Librairie 
de France, 1930. Portfolio de 24 reproductions 
Warnod (Jeanine)  : «  Maurice Utrillo  » Paris, 
Flammarion, 1983
Collectif  : «  Utrillo  » Paris, Editions Bellevue, 
1973
On y joint 3 ouvrages en anglais sur 
Montmartre : 
Nevill (Ralph)  : «  Mayfair and Montmartre  » 
London, Methuen & Co, 1921
Nevill (Ralph) : « Days and nights in Montmartre 
and the latin quarter  » Paris, Herbert Jenkins, 
1927
Huddleston (Sisley) : «  Bohemian literary 
and social life in Paris  » London, Georges 
Harrap,1928  
                        60/70 € 

160. VALERY (PAUL) ELUARD (PAUL) … : « Paul 
Bonnet  » Paris. Editions Auguste Blaizot 
1945 Paul Valery (Le physique du Livre), 
Paul Eluard (A Paul Bonnet), René Moutard-
Uldry(l’homme et l’œuvre), Georges Blaizot (Le 
décor expressif dans l’œuvre de Paul Bonnet), 
Louis-Marie Michon(La Lettre dans la reliure 
de Paul Bonnet)  : «  Paul Bonnet  ». Format 
in-4° en feuilles avec couverture rempliée, 
orné de 157 reproductions dont 6 planches 
couleur. Emboîtage de l’éditeur (manque l’étui). 
Exemplaire n° 99/300 avec ENVOI AUTOGRAPHE 
SIGNé PAUL BONNET à Lucien Sallé.  
                  120/150 €

161. VERVE (REVUE) : «  Couleur de Bonnard  » 
Volume V n° 17 et 18. Paris, Editions Verve, 
1947. Illustrations de PIERRE BONNARD. Texte 
de Charles Terrasse et Pierre Bonnard. Grand 
exemplaire broché in-4° sous cartonnage 
et jaquette rempliée, illustrée par l’artiste. 
Frontispice réalisé en lithographie par Mourlot. 
Nombreuses  illustrations en couleur et en noir 
et blanc. On y joint 
Verve (Revue) : «  The French Review of art  » 
Paris, Editions Verve 1940. Jaquette illustrée 
par Henri Matisse réalisée en lithographie par 
Mourlot. Nombreuses illustrations en couleur 
et en noir et blanc d’après Rouault, Matisse, 
Braque, Bonnard et Derain. 
Collectif dont Carco (Francis), Duhamel 
(Georges), Mac Orlan (Pierre), Romain (Jules)  : 
« Picard Le Doux » Paris, O.Zeluck Editeur, 1945. 
Exemplaire broché in-4° sous chemise rempliée. 
Nombreuses illustrations dont 8 en couleur. 
Exemplaire n° 388 (Numerus clausus du tirage 
inconnue). 
Maurois (Maurice)  : «  Paris Capitale, Maurice 
Utrillo.V  » Paris, Joseph Foret Editeur, 1955. 
Grand exemplaire broché in-4° en feuilles sous 
chemise rempliée. Ornements de Lucie Valore. 
Exemplaire numéroté B avec signature de 
l’éditeur. Lithographies manquantes.   
                  200/250 €

162. VERVE (REVUE) : «   Couleur  de Picasso…. 
Antipolis 1946  » Volume V n° 19 et 20. Paris, 
Editions Verve, 1948. Illustrations de PABLO 
PICASSO. Textes de Picasso et Sabartès. Grand 
exemplaire broché sous cartonnage d’éditeur 
in-4° sous cartonnage d’éditeur et jaquette 
rempliée et illustrée. Volume comprenant un 
frontispice en couleur, 20 reproductions en 
couleur et 76 reproductions en noir et blanc.
                  120/150 €

163. VERDET (ANDRE) : «  Griffe de Picasso  » 
Editions Parler, 1961. Edition originale in-8° sous 
couverture réalisée d’après une composition 
originale de Pablo Picasso, comprenant 12 
photos inédites de Jacqueline Roque et Robert 
Picault. Envoi de l’auteur à Nadine Pasquet daté 
1961 On y joint : 
Collomb (Denise)  : «  Portraits d’artistes - les 
années 50/60  » Paris, Editions Studio 666, 
1986. Bel ouvrage de photographies des plus 
grands artistes du XX° siècle (Arthaud, Braque, 
Giacometti, De Stael, ect..) 
                        40/50 €

151. STAEL (NICOLAS DE), LECUIRE (PIERRE) : 
« Voir Nicolas de Staël » Paris, 1953. Illustrations 
de NICOLAS DE STAËL. Edition originale In-
8° en feuilles,  tirée à 210 exemplaires sous 
couverture rempliée, lithographiée en couleur 
et comportant deux burins originaux de 
l’artiste. Celui ci sous étui cartonné est un des 10 
exemplaires (A à J) réservé aux collaborateurs 
du livre (Exemplaire J).  Signé par l’auteur et 
dédicacé à Madame Fequet. Rare et en très bon 
état.   
               800/1 000 € 

152. STEINLEIN (THEOPHILE)  : «  Des chats, 
Dessins sans paroles » Paris, Ernest Flammarion, 
sans date (1898). Edition originale in-4° sous 
couverture cartonnée, illustrée en couleur sur 
le 1ier et 2ième plat. 26 planches hors texte en noir 
par Steinlein. 
                  120/150 €

153. STEINLEIN (THEOPHILE)  : «  œuvres, 100 
épreuves avant la lettre de dessins parus dans le 
Gil Blas illustré » Exceptionnel volume en grand 
format in folio (44x 33cm). Demi-reliure à coins 
et plats marbré, tranche supérieure doré, dos à 
5 nefs avec titre en lettrines dorées. Cet ouvrage 
comprend un portrait de Steinlen en frontispice 
d’après Jean Caillou extrait de la couverture du 
périodique « les hommes d’aujourd’hui » dédié 
à l’artiste (1889), 4 planches d’après les dessins 
de l’artiste et 105 EAUX-FORTES en couleur (5 
planches supplémentaires insérées dans ce 
volume). On peut supposer que cet ouvrage a 
été réalisé dans les années 1895-1899. 
           1 000/1 200 €  

154. STEINLEN (THEOPHILE)  : Paris, D’Alignan 
Editeurs, s.d (1920)  Recueil de 19 estampes 
imprimé par A.Vernant & E. Dollé, sous 

couverture souple titrée sur le 1ier plat. Envoi 
de l’éditeur daté du 9 octobre 1924. Taches, 
mouillures et manque aux coins sur le 1er plat et 
2nd plat. 
                  100/120 €

155. TALMEYR (MAURICE) : «  Album Forain  » 
Librairie Plon, 1896. Format in-4°, broché 
comprenant 54 illustrations  de dessins de 
Forain avec leur légende sous couverture 
illustrée en couleur. Dos déchiré. 
                        30/40 €

156. SUBES (RAYMOND) : « Quarante épées » Texte 
de Thierry Maulnier. Paris, Imprimerie Tournon, 
1972. Format in-4° broché sous chemise remplié 
en feuilles volantes comprenant 40 illustrations 
en photogravures. Intéressant ouvrage sur 
les épées d’académiciens réalisées par le plus 
célèbre ferronnier de l’Art déco, Exemplaire n° 
142/200.  Dans son étui et emboîtage d’éditeur 
pleine toile vert olive. 
                        20/30 €

157. SORLIER (CHARLES) : « Chagall Lithographe 
V 1974-1979  » Monte-Carlo, Editions André 
Sauret, 1984. Préface de Robert Marteau. 
Exemplaire in-4° sous couverture rigide pleine 
toile avec jaquette illustrée de MARC CHAGALL 
en couleur. 
                        50/60 €

158. SYMONS (ARTHUR) : « Aubrey Beardsley » 
Traduit par Jack Cohen, Edouard et Louis 
Thomas. Paris, Floury, 1906. Edition originale 
en français de l’exemplaire paru en 1898 avec 
des ajouts. Format in-4° sous couverture demi-
toile verte illustrée d’une vignette sur le 1ier plat 
avec tranche supérieure dorée, comportant 29 
planches en hors texte et un frontispice avec le 
portrait de l’artiste en héliogravure. Envoi du 
traducteur avec son adresse. 
                  100/120 €

159. UTRILLO (MAURICE)  : Lot de livres 
concernant l’artiste :
Beachboard (Robert)  : «  La Trinité maudite, 
Valadon, Utter, Utrillo  » Paris, Amiot Dumont, 
1952
Gros (Gabriel Joseph) : « Maurice Utrillo » Paris, 
Editions G.Crès, 1927. Envoi de l’auteur
Gros (Gabriel Joseph)  : «  Utrillo  » Lausanne, 
Marguerat, 1947. Envoi de l’auteur
Champigneulle (Bernard)  : «  Utrillo  » Paris, 
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Editions Universitaires, 1959
Roger-Marx (Claude)  : «  Maurice Utrillo  » 
Flammarion, 1953 (format poche) 
Crespelle Jean-Paul : « Utrillo » Paris, Presse de 
la Cité, 1970
Les Albums d’art Druet : «  Urillo » Paris, Librairie 
de France, 1930. Portfolio de 24 reproductions 
Warnod (Jeanine)  : «  Maurice Utrillo  » Paris, 
Flammarion, 1983
Collectif  : «  Utrillo  » Paris, Editions Bellevue, 
1973
On y joint 3 ouvrages en anglais sur 
Montmartre : 
Nevill (Ralph)  : «  Mayfair and Montmartre  » 
London, Methuen & Co, 1921
Nevill (Ralph) : « Days and nights in Montmartre 
and the latin quarter  » Paris, Herbert Jenkins, 
1927
Huddleston (Sisley) : «  Bohemian literary 
and social life in Paris  » London, Georges 
Harrap,1928  
                        60/70 € 

160. VALERY (PAUL) ELUARD (PAUL) … : « Paul 
Bonnet  » Paris. Editions Auguste Blaizot 
1945 Paul Valery (Le physique du Livre), 
Paul Eluard (A Paul Bonnet), René Moutard-
Uldry(l’homme et l’œuvre), Georges Blaizot (Le 
décor expressif dans l’œuvre de Paul Bonnet), 
Louis-Marie Michon(La Lettre dans la reliure 
de Paul Bonnet)  : «  Paul Bonnet  ». Format 
in-4° en feuilles avec couverture rempliée, 
orné de 157 reproductions dont 6 planches 
couleur. Emboîtage de l’éditeur (manque l’étui). 
Exemplaire n° 99/300 avec ENVOI AUTOGRAPHE 
SIGNé PAUL BONNET à Lucien Sallé.  
                  120/150 €

161. VERVE (REVUE) : «  Couleur de Bonnard  » 
Volume V n° 17 et 18. Paris, Editions Verve, 
1947. Illustrations de PIERRE BONNARD. Texte 
de Charles Terrasse et Pierre Bonnard. Grand 
exemplaire broché in-4° sous cartonnage 
et jaquette rempliée, illustrée par l’artiste. 
Frontispice réalisé en lithographie par Mourlot. 
Nombreuses  illustrations en couleur et en noir 
et blanc. On y joint 
Verve (Revue) : «  The French Review of art  » 
Paris, Editions Verve 1940. Jaquette illustrée 
par Henri Matisse réalisée en lithographie par 
Mourlot. Nombreuses illustrations en couleur 
et en noir et blanc d’après Rouault, Matisse, 
Braque, Bonnard et Derain. 
Collectif dont Carco (Francis), Duhamel 
(Georges), Mac Orlan (Pierre), Romain (Jules)  : 
« Picard Le Doux » Paris, O.Zeluck Editeur, 1945. 
Exemplaire broché in-4° sous chemise rempliée. 
Nombreuses illustrations dont 8 en couleur. 
Exemplaire n° 388 (Numerus clausus du tirage 
inconnue). 
Maurois (Maurice)  : «  Paris Capitale, Maurice 
Utrillo.V  » Paris, Joseph Foret Editeur, 1955. 
Grand exemplaire broché in-4° en feuilles sous 
chemise rempliée. Ornements de Lucie Valore. 
Exemplaire numéroté B avec signature de 
l’éditeur. Lithographies manquantes.   
                  200/250 €

162. VERVE (REVUE) : «   Couleur  de Picasso…. 
Antipolis 1946  » Volume V n° 19 et 20. Paris, 
Editions Verve, 1948. Illustrations de PABLO 
PICASSO. Textes de Picasso et Sabartès. Grand 
exemplaire broché sous cartonnage d’éditeur 
in-4° sous cartonnage d’éditeur et jaquette 
rempliée et illustrée. Volume comprenant un 
frontispice en couleur, 20 reproductions en 
couleur et 76 reproductions en noir et blanc.
                  120/150 €

163. VERDET (ANDRE) : «  Griffe de Picasso  » 
Editions Parler, 1961. Edition originale in-8° sous 
couverture réalisée d’après une composition 
originale de Pablo Picasso, comprenant 12 
photos inédites de Jacqueline Roque et Robert 
Picault. Envoi de l’auteur à Nadine Pasquet daté 
1961 On y joint : 
Collomb (Denise)  : «  Portraits d’artistes - les 
années 50/60  » Paris, Editions Studio 666, 
1986. Bel ouvrage de photographies des plus 
grands artistes du XX° siècle (Arthaud, Braque, 
Giacometti, De Stael, ect..) 
                        40/50 €

151. STAEL (NICOLAS DE), LECUIRE (PIERRE) : 
« Voir Nicolas de Staël » Paris, 1953. Illustrations 
de NICOLAS DE STAËL. Edition originale In-
8° en feuilles,  tirée à 210 exemplaires sous 
couverture rempliée, lithographiée en couleur 
et comportant deux burins originaux de 
l’artiste. Celui ci sous étui cartonné est un des 10 
exemplaires (A à J) réservé aux collaborateurs 
du livre (Exemplaire J).  Signé par l’auteur et 
dédicacé à Madame Fequet. Rare et en très bon 
état.   
               800/1 000 € 

152. STEINLEIN (THEOPHILE)  : «  Des chats, 
Dessins sans paroles » Paris, Ernest Flammarion, 
sans date (1898). Edition originale in-4° sous 
couverture cartonnée, illustrée en couleur sur 
le 1ier et 2ième plat. 26 planches hors texte en noir 
par Steinlein. 
                  120/150 €

153. STEINLEIN (THEOPHILE)  : «  œuvres, 100 
épreuves avant la lettre de dessins parus dans le 
Gil Blas illustré » Exceptionnel volume en grand 
format in folio (44x 33cm). Demi-reliure à coins 
et plats marbré, tranche supérieure doré, dos à 
5 nefs avec titre en lettrines dorées. Cet ouvrage 
comprend un portrait de Steinlen en frontispice 
d’après Jean Caillou extrait de la couverture du 
périodique « les hommes d’aujourd’hui » dédié 
à l’artiste (1889), 4 planches d’après les dessins 
de l’artiste et 105 EAUX-FORTES en couleur (5 
planches supplémentaires insérées dans ce 
volume). On peut supposer que cet ouvrage a 
été réalisé dans les années 1895-1899. 
           1 000/1 200 €  

154. STEINLEN (THEOPHILE)  : Paris, D’Alignan 
Editeurs, s.d (1920)  Recueil de 19 estampes 
imprimé par A.Vernant & E. Dollé, sous 

couverture souple titrée sur le 1ier plat. Envoi 
de l’éditeur daté du 9 octobre 1924. Taches, 
mouillures et manque aux coins sur le 1er plat et 
2nd plat. 
                  100/120 €

155. TALMEYR (MAURICE) : «  Album Forain  » 
Librairie Plon, 1896. Format in-4°, broché 
comprenant 54 illustrations  de dessins de 
Forain avec leur légende sous couverture 
illustrée en couleur. Dos déchiré. 
                        30/40 €

156. SUBES (RAYMOND) : « Quarante épées » Texte 
de Thierry Maulnier. Paris, Imprimerie Tournon, 
1972. Format in-4° broché sous chemise remplié 
en feuilles volantes comprenant 40 illustrations 
en photogravures. Intéressant ouvrage sur 
les épées d’académiciens réalisées par le plus 
célèbre ferronnier de l’Art déco, Exemplaire n° 
142/200.  Dans son étui et emboîtage d’éditeur 
pleine toile vert olive. 
                        20/30 €

157. SORLIER (CHARLES) : « Chagall Lithographe 
V 1974-1979  » Monte-Carlo, Editions André 
Sauret, 1984. Préface de Robert Marteau. 
Exemplaire in-4° sous couverture rigide pleine 
toile avec jaquette illustrée de MARC CHAGALL 
en couleur. 
                        50/60 €

158. SYMONS (ARTHUR) : « Aubrey Beardsley » 
Traduit par Jack Cohen, Edouard et Louis 
Thomas. Paris, Floury, 1906. Edition originale 
en français de l’exemplaire paru en 1898 avec 
des ajouts. Format in-4° sous couverture demi-
toile verte illustrée d’une vignette sur le 1ier plat 
avec tranche supérieure dorée, comportant 29 
planches en hors texte et un frontispice avec le 
portrait de l’artiste en héliogravure. Envoi du 
traducteur avec son adresse. 
                  100/120 €

159. UTRILLO (MAURICE)  : Lot de livres 
concernant l’artiste :
Beachboard (Robert)  : «  La Trinité maudite, 
Valadon, Utter, Utrillo  » Paris, Amiot Dumont, 
1952
Gros (Gabriel Joseph) : « Maurice Utrillo » Paris, 
Editions G.Crès, 1927. Envoi de l’auteur
Gros (Gabriel Joseph)  : «  Utrillo  » Lausanne, 
Marguerat, 1947. Envoi de l’auteur
Champigneulle (Bernard)  : «  Utrillo  » Paris, 
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CATALOGUES - REVUES 
(PEINTURE - DESSINS- SCULPTURES) 

164. «  L’ASSIETTE AU BEURRE  »  : Ensemble 
de 23 numéros illustrés par Jossot, Vogel (2), 
Dorville, Heidbrinck, Metivet, Cadel, Camara(2), 
Delannoy, Galanis, Naudin,Brany, Sancha, 
E.Bernard, Grandjouan(3), Dedina, Doës.  Entre 
1902 et 1907. Bon état.                       15/20 €

165. COLLECTIF GALERIE NARODNI (PRAGUE)  : 
«  Alphonse Mucha  »  Catalogue  d’exposition. 
1980. On y joint  : Brian Reade: “Art Nouveau 
and Alphonse Mucha  “, London, 1967. 
Mathidenhöhe (Darmstadt) Catalogue de 
L’exposition de 1980.                       20/30 €

166. LEBLANC-BARBEDIENNE  : Catalogue 
de ventes des sculptures en magasin, 30 Bd 
Poissonnière. Paris, F. Barbedienne éditeur, 
1911.                                              30/40 €

167. «  LE SURREALISME EN 1929  ». Editions 
Variétés. Edition originale (juin 1929) brochée 
tiré à 2000 exemplaires. Numéro hors série créé 
par André Breton et Louis Aragon, comportant 
des textes de Sigmund Freud, René Crevel, Paul 
Eluard, Robert Desnos, Raymond Queneau, ect.. 
Illustrations en noir et blanc de MARX ERNST, 
YVES TANGUY, MAN RAY, GEORGES MALKINE, 
JOAN MIRO, MAGRITTE, ect.. Très bon état. On 
y joint  : Jean Cocteau « La machine infernale »   
Programme de théâtre   créé le 10 avril 1934 à 
la Comédie des Champs Elysées comportant des 
photos de Louis Jouvet, Christian Bérard et Jean 
Cocteau.                         30/40 €

168. KNOEDLER/MARLBOROUGH NEW YORK  : 
« Henry Moore » Carvings 1961-1970 ; Bronzes 
1961-1970  Catalogue de l’exposition Henry 
Moore Avril/Mai 1970 (1ière édition). ENVOI 
SIGNE D’ HENRY MOORE daté du 2 septembre 
1970. Nombreuses reproductions en couleur et 
en noir et blanc. Rare.                    80/100 €

169. LEIRIS (MICHEL) : «  Picasso  » Ensemble 
de 16 petits catalogues brochés. Illustrations 
de PABLO PICASSO. Format in-8 carré sous 
couverture rempliée illustrée, imprimés par 
Draeger frères, publiés par la galerie Louise 
Leiris en 1957 et 1973, certains comportant une 
lithographie imprimée par Mourlot frères. Les 
catalogues n° 1 (série A) - 10 (série A) et 18 (série 
A) ont la couverture ornée d’une lithographie 

originale de Pablo Picasso. On y joint 2 
catalogues de Yves Rouvre, la couverture ornée 
d’une lithographie originale et 2 catalogues de 
Sébastien Hadengue dont l’un est orné d’une 
lithographie originale.                 200/300 € 

170. LEIRIS (MICHEL)  : 27 petits catalogues 
brochés, format in-8 carré sous couverture 
rempliée illustrée, imprimés par Draeger frères, 
publiés par la galerie Louise Leiris, certains 
comportant une lithographie imprimée par 
Mourlot frères concernant : HENRI LAURENS (2 
catalogues dont 1 orné d’une lithographie)  ; 
FERNAND LEGER (4 catalogues dont 1 orné 
d’une lithographie originale) ; SUZANNE ROGER 
(2 catalogues, chacun orné d’une lithographie 
originale) ; JUAN GRIS (2 catalogues chacun orné 
d’une lithographie)  ; MANOLO (1 catalogue)  ; 
GEORGES BRAQUE (1 catalogue)  ; EUGENE DE 
KERMADEC ((3 catalogues dont 1 orné d’une 
lithographie originale)  ; ANDRE MASSON (9 
catalogues dont 3 ornés d’une lithographie 
originale) ; ELIE LASCAUX (3 catalogues dont 1 
orné d’une lithographie originale). 
                  140/150 €

171. REVUE DU XX° SIECLE 30 JUIN 1968. 
Panorama 68. Bel exemplaire sous cartonnage 
d’éditeur comprenant une lithographie 
originale en double page de MARINO MARINI et 
une lithographie originale de MAURICE ESTEVE. 
Très bon état.                        60/80 € 

172. MAISON CHANEL  : «  Mes recherches 
1921-1993  N°5 Chanel  » Paris, Chanel, 1993. 
Intéressant catalogue publicitaire sous forme de 
questions sur le célèbre parfum, sa création, son 
impact sur la société et sa légende. Nombreux 
documents en fac-similé et photographies 
illustrant cet album.                 120/150 €  

173. VINS NICOLAS  : 24 catalogues de 
présentation de grands vins. Imprimerie 
Draeger Frères,  illustrés par Bernard Buffet,  
Claude Schurr , Chapelain-Midy, Guiramand, 
Savin , Lorjou (lithographie originale), Sarthou, 
Guerrier, Alfred Latour, Roland Oudot, Minaux, 
Humblot, Dignimont, Erikson, Edy Legrand, 
Galanis, Georges Rohner, R. Harada, Berthommé 
Saint André.                 100/120 €

CATALOGUES DéCORATION

174. « ART ET DECORATION » Revue mensuelle 
d’art moderne. Collectif publié sous la direction 
de Pierre Puvis de Chavannes, Eugène Grasset, 
Luc Olivier Merson, Jean Paul Laurent, Jean 
Charles Cazin, Emmanuel Fremiet, Louis Oscar 
Roty et Lucien Magne. Paris, Ed. Emile Levy. 
7 volumes originaux couvrant la période 
1897 à 1903 (complet) in-4°, Reliure d’éditeur, 
estampée à froid. Rare et en très bon état.  
                  500/600 €

175. « ART ET DECORATION » Revue mensuelle 
d’art moderne. Collectif publié sous la direction 
de Pierre Puvis de Chavannes, Eugène Grasset, 
Luc Olivier Merson, Jean Paul Laurent, Jean 
Charles Cazin, Emmanuel Fremiet, Louis Oscar 
Roty et Lucien Magne. Paris, Ed. Emile Levy. 10  
volumes originaux couvrant les années 1898(I) ; 
1899(II)  ; 1902(II)  ; 1904(I)  ; 1905(I)  ; 1906(I)  ; 
1910(II)  ; 1911(II)  ; 1912(I et II) in-4°, Reliure 
d’éditeur dont 8 estampée à froid. 
                  400/500 €

176. «  JOURNAL DES MODES  » 1902 et 1903, 
6 exemplaires dont certains illustrés par 
Georges de Feure en l’état. On y ajoute 42 
petites planches (format 24x20cm) concernant 
différents types de typographies (années 1930)  
                        50/60 €

177. LEBOVICI (JEAN)  :  «  Intérieurs français  » 
Documents d’architecture. Paris, Editions 
Albert Morancé, 1925. Très bel ensemble de 21 
planches en couleur en parfait état représentant 
des intérieurs créés par les grands décorateurs 
de l’époque comme Robert Mallet-Stevens, 
Pierre Chareau, Sue et Mare, Atelier Martine.. 
Texte de Jean Lebovici. In folio en feuilles dans 
son étui d’éditeur. Envoi de l’éditeur à Robert 
Mallet Stevens daté avril 1925. Manque 19 
planches sur les 40 référencées. On y joint : 
Deshairs Léon : «  Emile Lenoble  » Les Albums 

d’art Druet n°27. Paris, Librairie de France (sans 
date) Edition originale avec envoi de l’artiste à 
Helène Normand. In folio en feuilles composé de 
24 phototypies d’œuvres de l’artiste (complet). 
Petites déchirures sur les bords de certaines 
planches. Revue l’illustration  : «  Intérieurs 
modernes  » 27 mai 1933. Intéressantes 
reproductions en couleur des intérieurs de 
l’époque.                   120/150 €    

178. «  NOUVEAUX INTERIEURS FRANÇAIS » 
Années 1933, 1934,1935 4 volumes comprenant 
chacun 48 planches photographiques (complet) 
et  « Restaurants, dancings, cafés, bars. Volume 
I  » comprenant 50 planches photographiques 
(complet) Editions d’art Charles Moreau. Bel 
ensemble de décorations sous étui d’éditeur 
cartonné.                   150/200 €

179. «  SIEGEL, LES PLUS RECENTS 
MANNEQUINS  » Très intéressant document 
photographique sur la mode de l’entre deux 
guerres (Jeanne Lanvin, Sœurs Callot, ect..). 23 
planches sous chemise remplie et titrée dans 
un étui à rabats (déchirure sur les rabats). On y 
joint : « Man Ray, photographe », catalogue de 
l’exposition au Centre Georges Pompidou, Paris, 
1981. «  Le Louvre, sculpture du XIX° siècle  » 
Editions de l’illustration. Un lot de photos d’art 
diverses.                         40/50 €

180. THE STUDIO, AN ILLUSTRATED MAGAZINE 
OF FINE & APPLIED ART  (REVUE)  : Lot de 178 
numéros couvrant les années 1899 (8 numéros) ; 
1900 (12 numéros)  ; 1901 (12 numéros)  ; 1902 
(12 numéros)  ; 1903 (12 numéros)  ; 1904 
(12 numéros)  ; 1905 (12 numéros)  ; 1906 
(12 numéros)  ; 1907 (12 numéros)  ; 1908 
(12 numéros)  ; 1909 (12 numéros)  ; 1910 
(12 numéros)  ; 1911 (13 numéros)  ; 1912 
(12 numéros)  ; 1913 (12 numéros)  ; 1914 (7 
numéros) ; 1926 (4 numéros).            
                  400/500 €

DIVERS

181. COLLECTIF « LA SCIENCE ILLUSTREE » Paris,  
A la Librairie illustrée. Années 1888 à 1891 
complet. 4 volumes in-4°, demi-reliure basanée 
avec dos orné et lettrines dorées (usures). 
                        20/30 € 

MANETTES DIVERSES (la vente débutera par les 
manettes) 
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CATALOGUES - REVUES 
(PEINTURE - DESSINS- SCULPTURES) 

164. «  L’ASSIETTE AU BEURRE  »  : Ensemble 
de 23 numéros illustrés par Jossot, Vogel (2), 
Dorville, Heidbrinck, Metivet, Cadel, Camara(2), 
Delannoy, Galanis, Naudin,Brany, Sancha, 
E.Bernard, Grandjouan(3), Dedina, Doës.  Entre 
1902 et 1907. Bon état.                       15/20 €

165. COLLECTIF GALERIE NARODNI (PRAGUE)  : 
«  Alphonse Mucha  »  Catalogue  d’exposition. 
1980. On y joint  : Brian Reade: “Art Nouveau 
and Alphonse Mucha  “, London, 1967. 
Mathidenhöhe (Darmstadt) Catalogue de 
L’exposition de 1980.                       20/30 €

166. LEBLANC-BARBEDIENNE  : Catalogue 
de ventes des sculptures en magasin, 30 Bd 
Poissonnière. Paris, F. Barbedienne éditeur, 
1911.                                              30/40 €

167. «  LE SURREALISME EN 1929  ». Editions 
Variétés. Edition originale (juin 1929) brochée 
tiré à 2000 exemplaires. Numéro hors série créé 
par André Breton et Louis Aragon, comportant 
des textes de Sigmund Freud, René Crevel, Paul 
Eluard, Robert Desnos, Raymond Queneau, ect.. 
Illustrations en noir et blanc de MARX ERNST, 
YVES TANGUY, MAN RAY, GEORGES MALKINE, 
JOAN MIRO, MAGRITTE, ect.. Très bon état. On 
y joint  : Jean Cocteau « La machine infernale »   
Programme de théâtre   créé le 10 avril 1934 à 
la Comédie des Champs Elysées comportant des 
photos de Louis Jouvet, Christian Bérard et Jean 
Cocteau.                         30/40 €

168. KNOEDLER/MARLBOROUGH NEW YORK  : 
« Henry Moore » Carvings 1961-1970 ; Bronzes 
1961-1970  Catalogue de l’exposition Henry 
Moore Avril/Mai 1970 (1ière édition). ENVOI 
SIGNE D’ HENRY MOORE daté du 2 septembre 
1970. Nombreuses reproductions en couleur et 
en noir et blanc. Rare.                    80/100 €

169. LEIRIS (MICHEL) : «  Picasso  » Ensemble 
de 16 petits catalogues brochés. Illustrations 
de PABLO PICASSO. Format in-8 carré sous 
couverture rempliée illustrée, imprimés par 
Draeger frères, publiés par la galerie Louise 
Leiris en 1957 et 1973, certains comportant une 
lithographie imprimée par Mourlot frères. Les 
catalogues n° 1 (série A) - 10 (série A) et 18 (série 
A) ont la couverture ornée d’une lithographie 

originale de Pablo Picasso. On y joint 2 
catalogues de Yves Rouvre, la couverture ornée 
d’une lithographie originale et 2 catalogues de 
Sébastien Hadengue dont l’un est orné d’une 
lithographie originale.                 200/300 € 

170. LEIRIS (MICHEL)  : 27 petits catalogues 
brochés, format in-8 carré sous couverture 
rempliée illustrée, imprimés par Draeger frères, 
publiés par la galerie Louise Leiris, certains 
comportant une lithographie imprimée par 
Mourlot frères concernant : HENRI LAURENS (2 
catalogues dont 1 orné d’une lithographie)  ; 
FERNAND LEGER (4 catalogues dont 1 orné 
d’une lithographie originale) ; SUZANNE ROGER 
(2 catalogues, chacun orné d’une lithographie 
originale) ; JUAN GRIS (2 catalogues chacun orné 
d’une lithographie)  ; MANOLO (1 catalogue)  ; 
GEORGES BRAQUE (1 catalogue)  ; EUGENE DE 
KERMADEC ((3 catalogues dont 1 orné d’une 
lithographie originale)  ; ANDRE MASSON (9 
catalogues dont 3 ornés d’une lithographie 
originale) ; ELIE LASCAUX (3 catalogues dont 1 
orné d’une lithographie originale). 
                  140/150 €

171. REVUE DU XX° SIECLE 30 JUIN 1968. 
Panorama 68. Bel exemplaire sous cartonnage 
d’éditeur comprenant une lithographie 
originale en double page de MARINO MARINI et 
une lithographie originale de MAURICE ESTEVE. 
Très bon état.                        60/80 € 

172. MAISON CHANEL  : «  Mes recherches 
1921-1993  N°5 Chanel  » Paris, Chanel, 1993. 
Intéressant catalogue publicitaire sous forme de 
questions sur le célèbre parfum, sa création, son 
impact sur la société et sa légende. Nombreux 
documents en fac-similé et photographies 
illustrant cet album.                 120/150 €  

173. VINS NICOLAS  : 24 catalogues de 
présentation de grands vins. Imprimerie 
Draeger Frères,  illustrés par Bernard Buffet,  
Claude Schurr , Chapelain-Midy, Guiramand, 
Savin , Lorjou (lithographie originale), Sarthou, 
Guerrier, Alfred Latour, Roland Oudot, Minaux, 
Humblot, Dignimont, Erikson, Edy Legrand, 
Galanis, Georges Rohner, R. Harada, Berthommé 
Saint André.                 100/120 €

CATALOGUES DéCORATION

174. « ART ET DECORATION » Revue mensuelle 
d’art moderne. Collectif publié sous la direction 
de Pierre Puvis de Chavannes, Eugène Grasset, 
Luc Olivier Merson, Jean Paul Laurent, Jean 
Charles Cazin, Emmanuel Fremiet, Louis Oscar 
Roty et Lucien Magne. Paris, Ed. Emile Levy. 
7 volumes originaux couvrant la période 
1897 à 1903 (complet) in-4°, Reliure d’éditeur, 
estampée à froid. Rare et en très bon état.  
                  500/600 €

175. « ART ET DECORATION » Revue mensuelle 
d’art moderne. Collectif publié sous la direction 
de Pierre Puvis de Chavannes, Eugène Grasset, 
Luc Olivier Merson, Jean Paul Laurent, Jean 
Charles Cazin, Emmanuel Fremiet, Louis Oscar 
Roty et Lucien Magne. Paris, Ed. Emile Levy. 10  
volumes originaux couvrant les années 1898(I) ; 
1899(II)  ; 1902(II)  ; 1904(I)  ; 1905(I)  ; 1906(I)  ; 
1910(II)  ; 1911(II)  ; 1912(I et II) in-4°, Reliure 
d’éditeur dont 8 estampée à froid. 
                  400/500 €

176. «  JOURNAL DES MODES  » 1902 et 1903, 
6 exemplaires dont certains illustrés par 
Georges de Feure en l’état. On y ajoute 42 
petites planches (format 24x20cm) concernant 
différents types de typographies (années 1930)  
                        50/60 €

177. LEBOVICI (JEAN)  :  «  Intérieurs français  » 
Documents d’architecture. Paris, Editions 
Albert Morancé, 1925. Très bel ensemble de 21 
planches en couleur en parfait état représentant 
des intérieurs créés par les grands décorateurs 
de l’époque comme Robert Mallet-Stevens, 
Pierre Chareau, Sue et Mare, Atelier Martine.. 
Texte de Jean Lebovici. In folio en feuilles dans 
son étui d’éditeur. Envoi de l’éditeur à Robert 
Mallet Stevens daté avril 1925. Manque 19 
planches sur les 40 référencées. On y joint : 
Deshairs Léon : «  Emile Lenoble  » Les Albums 

d’art Druet n°27. Paris, Librairie de France (sans 
date) Edition originale avec envoi de l’artiste à 
Helène Normand. In folio en feuilles composé de 
24 phototypies d’œuvres de l’artiste (complet). 
Petites déchirures sur les bords de certaines 
planches. Revue l’illustration  : «  Intérieurs 
modernes  » 27 mai 1933. Intéressantes 
reproductions en couleur des intérieurs de 
l’époque.                   120/150 €    

178. «  NOUVEAUX INTERIEURS FRANÇAIS » 
Années 1933, 1934,1935 4 volumes comprenant 
chacun 48 planches photographiques (complet) 
et  « Restaurants, dancings, cafés, bars. Volume 
I  » comprenant 50 planches photographiques 
(complet) Editions d’art Charles Moreau. Bel 
ensemble de décorations sous étui d’éditeur 
cartonné.                   150/200 €

179. «  SIEGEL, LES PLUS RECENTS 
MANNEQUINS  » Très intéressant document 
photographique sur la mode de l’entre deux 
guerres (Jeanne Lanvin, Sœurs Callot, ect..). 23 
planches sous chemise remplie et titrée dans 
un étui à rabats (déchirure sur les rabats). On y 
joint : « Man Ray, photographe », catalogue de 
l’exposition au Centre Georges Pompidou, Paris, 
1981. «  Le Louvre, sculpture du XIX° siècle  » 
Editions de l’illustration. Un lot de photos d’art 
diverses.                         40/50 €

180. THE STUDIO, AN ILLUSTRATED MAGAZINE 
OF FINE & APPLIED ART  (REVUE)  : Lot de 178 
numéros couvrant les années 1899 (8 numéros) ; 
1900 (12 numéros)  ; 1901 (12 numéros)  ; 1902 
(12 numéros)  ; 1903 (12 numéros)  ; 1904 
(12 numéros)  ; 1905 (12 numéros)  ; 1906 
(12 numéros)  ; 1907 (12 numéros)  ; 1908 
(12 numéros)  ; 1909 (12 numéros)  ; 1910 
(12 numéros)  ; 1911 (13 numéros)  ; 1912 
(12 numéros)  ; 1913 (12 numéros)  ; 1914 (7 
numéros) ; 1926 (4 numéros).            
                  400/500 €

DIVERS

181. COLLECTIF « LA SCIENCE ILLUSTREE » Paris,  
A la Librairie illustrée. Années 1888 à 1891 
complet. 4 volumes in-4°, demi-reliure basanée 
avec dos orné et lettrines dorées (usures). 
                        20/30 € 

MANETTES DIVERSES (la vente débutera par les 
manettes) 
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CARTES POSTALES ANCIENNES

182. Album de 543 c.p.a. sur le thème du 
spectacle, cabarets et artistes dont cartes postales 
photographiques...                  500/800 €

183. Album de 400 c.p.a. régionalisme Français et 
pays étrangers.                    50/100 €

184. Album de 152 c.p.a. thème Marine, 
régionalisme Français, cartes postales anciennes 
de Quotidiens (Le Figaro, Le Petit Journal, L’Aurore, 
Le Petit Parisien, Le Journal, L’Auto Vélo, La Patrie, 
La Libre Parole, La Lanterne et le Vélo), Scène de 
Maréchalerie…                 150/250 €

185. Album de 355 c.p.a. Editeur C.L.C Paris, Vieux 
Paris, Exposition universelle de 1900, Grande Roue, 
Carte publicitaire Eau Minérale Hunyadi Janos, 
c.p.i.…                                200/300 €

186. Album sur Chartres 237 c.p.a.                  50/100 €

187. Album de 245 c.p.a. sur le régionalisme 
(Morbihan, Maine-et-Loire, Indre-et-Loire, La Loire, 
Loir-et-Cher, Indre-et-Loire, Sarthe)…        
                     80/130 €

188. Album de 205 c.p.a. régionalisme France et 
Italie, divers…                    50/100 €

189. 2 Albums dont 1 Album de 92 documents 
pour l’un et régionalisme France, Italie, Espagne, 
Egypte, Afrique du Sud, Etats-Unis, c.p.i. Italiennes, 
225 c.p.a... pour l’autre                    80/120 €

190. Album de 224 c.p.a. Ville de Paris
                     80/120 €

191. Album de 193 c.p.a. régionalisme Français, 
Marine…                   100/150 €

192. 2 Albums 464 c.p.a. pour l’un et et 534 c.p.a 
pour l’autre : régionalisme Français, Marseille 
exposition coloniale…                100/200 €

193. Buvards et protège-cahiers - 123 pièces 
Buvards illustrés : Mère Picon, Amora la moutarde 
de Dijon, Chauvet – Le Rhum de grande classe, Pain 
d’épices fondant de l’Alsacienne Biscuits, Brillant 
Eclipse pour tous les métaux...                   50/100 €

194. 142 c.p.a. thème Marchés, Foires, Marchés 
de spécialités et halles St-Quentin, Choisy-
le-Roi, Laval, Le Neubourg, Aurillac, Tours, Le 
Mans, Rennes, Valence, Dieppe, Brive, Trouville,  
Arras, Vitry-le-François – Le marché couvert, Le 
Cantal – Marché aux Oies, Le Cantal – Le Marché 
aux bestiaux, Nancy - Le marché aux légumes, 
Chaudesaigues – Jour de Foire, Falaise – La foire 
aux chevaux, Condé-sur-Noireau – Foire St-Gilles, 
Biarritz – Marché de Sardines au port des pêcheurs, 
Bayeux – Marché aux bestiaux, Jouy – un coin du 
marché, St-Brieuc – Place du théâtre, Etretat – Le 
marché , Chelles – Le Marché, Montebourg – La 
foire aux chevaux de la St-Floxel, Bligny-sur-Ouche 
(Côte d’or), Landivisiau – La place, Roquecezière 
(Aveyron)– La foire, Jegun (Gers) – Place du Foirail 
et Eglise, Limoges – Place du Poids Public, Mainsat 
– Creuze, Moeurs et types bretons – Scènes de 
marché, Pont-Audemer – Rue de la république, 
Valognes – Grand marché – Place Vicq-d’Arc, 
Amiens – Place du Marché aux chevaux, Ault-
Onival – Le marché, Avallon – Marché aux cochons, 
Chalons – La foire des minés (rareté), Moulins – 
Le plan des bouchers, Vannes – Un élève breton, 
Reims – Marché à la ferraille, Coutances – Place de 
la croute, Mons – Marché aux herbes, Guingamp – 
Marché au beurre, Foires en Morvan, Cantal – Lou 
Paohiou conclusion d’un marché, Lamballe – La 
rue Bario, Plougastel – Départ au marché, Kerfot 
– Foire aux socialistes, Vannes – Place des Lices, 
Vannes – La foire de St-Patern, St-Brieuc – Un Coin 
du Marché aux Cochons, Coutances – Le Marché 
de la Croûte, Guérande – Le marché aux Porcs, 
Avranches – Le marché aux Porcs, Beaumont-
Hague – Le marché aux bœufs, Lesneven – Le 
marché aux Sabots, Saulieu – Un jour de Foire – Les 
Jougs, Précy – Champ de Foire, Brest – Le Marché 
aux Fraises, Redon - Le marché aux Marrons, La 
Roche sur Yon – Marché aux vaches, Le Morvan 
Illustré – La Foire aux Porcs, Auxonne – Le marché 
aux Asperges, Moulins – Place aux foires, Foire en 
Morvan – Les Lapins, Sablé – Le Champ de foire, 
Gavé (Orne) – Le Marché, Landivisiau (Finistère) – 
Les Landivisiennes fabriquent des Balais qu’elles 
vendent les jours de marché, Paimpol – Le Marché 
au bois, Pyrénées – Le marché aux Oies, Orléans – 
Le Marché aux puces, Bergerac – Place Gambetta 
- un jour de marché, Vihiers (M.et L.) Un coin du 
marché – Place de l’église, Limoges – Le champ de 
foire, Autun – Foire de la saint-ladre, Essonne – Le 
marché, Dinan (marché aux vaches). Paris Vécu – le 
marché aux oiseaux – Le marché dans la rue – Aux 
Champs-Elysées – Le marché aux timbres postes – 
Le marché aux bestiaux de la villette...  900/1 300 €  
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CARTES POSTALES ANCIENNES

182. Album de 543 c.p.a. sur le thème du 
spectacle, cabarets et artistes dont cartes postales 
photographiques...                  500/800 €

183. Album de 400 c.p.a. régionalisme Français et 
pays étrangers.                    50/100 €
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Le Petit Parisien, Le Journal, L’Auto Vélo, La Patrie, 
La Libre Parole, La Lanterne et le Vélo), Scène de 
Maréchalerie…                 150/250 €

185. Album de 355 c.p.a. Editeur C.L.C Paris, Vieux 
Paris, Exposition universelle de 1900, Grande Roue, 
Carte publicitaire Eau Minérale Hunyadi Janos, 
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186. Album sur Chartres 237 c.p.a.                  50/100 €

187. Album de 245 c.p.a. sur le régionalisme 
(Morbihan, Maine-et-Loire, Indre-et-Loire, La Loire, 
Loir-et-Cher, Indre-et-Loire, Sarthe)…        
                     80/130 €

188. Album de 205 c.p.a. régionalisme France et 
Italie, divers…                    50/100 €

189. 2 Albums dont 1 Album de 92 documents 
pour l’un et régionalisme France, Italie, Espagne, 
Egypte, Afrique du Sud, Etats-Unis, c.p.i. Italiennes, 
225 c.p.a... pour l’autre                    80/120 €

190. Album de 224 c.p.a. Ville de Paris
                     80/120 €
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Marine…                   100/150 €

192. 2 Albums 464 c.p.a. pour l’un et et 534 c.p.a 
pour l’autre : régionalisme Français, Marseille 
exposition coloniale…                100/200 €

193. Buvards et protège-cahiers - 123 pièces 
Buvards illustrés : Mère Picon, Amora la moutarde 
de Dijon, Chauvet – Le Rhum de grande classe, Pain 
d’épices fondant de l’Alsacienne Biscuits, Brillant 
Eclipse pour tous les métaux...                   50/100 €

194. 142 c.p.a. thème Marchés, Foires, Marchés 
de spécialités et halles St-Quentin, Choisy-
le-Roi, Laval, Le Neubourg, Aurillac, Tours, Le 
Mans, Rennes, Valence, Dieppe, Brive, Trouville,  
Arras, Vitry-le-François – Le marché couvert, Le 
Cantal – Marché aux Oies, Le Cantal – Le Marché 
aux bestiaux, Nancy - Le marché aux légumes, 
Chaudesaigues – Jour de Foire, Falaise – La foire 
aux chevaux, Condé-sur-Noireau – Foire St-Gilles, 
Biarritz – Marché de Sardines au port des pêcheurs, 
Bayeux – Marché aux bestiaux, Jouy – un coin du 
marché, St-Brieuc – Place du théâtre, Etretat – Le 
marché , Chelles – Le Marché, Montebourg – La 
foire aux chevaux de la St-Floxel, Bligny-sur-Ouche 
(Côte d’or), Landivisiau – La place, Roquecezière 
(Aveyron)– La foire, Jegun (Gers) – Place du Foirail 
et Eglise, Limoges – Place du Poids Public, Mainsat 
– Creuze, Moeurs et types bretons – Scènes de 
marché, Pont-Audemer – Rue de la république, 
Valognes – Grand marché – Place Vicq-d’Arc, 
Amiens – Place du Marché aux chevaux, Ault-
Onival – Le marché, Avallon – Marché aux cochons, 
Chalons – La foire des minés (rareté), Moulins – 
Le plan des bouchers, Vannes – Un élève breton, 
Reims – Marché à la ferraille, Coutances – Place de 
la croute, Mons – Marché aux herbes, Guingamp – 
Marché au beurre, Foires en Morvan, Cantal – Lou 
Paohiou conclusion d’un marché, Lamballe – La 
rue Bario, Plougastel – Départ au marché, Kerfot 
– Foire aux socialistes, Vannes – Place des Lices, 
Vannes – La foire de St-Patern, St-Brieuc – Un Coin 
du Marché aux Cochons, Coutances – Le Marché 
de la Croûte, Guérande – Le marché aux Porcs, 
Avranches – Le marché aux Porcs, Beaumont-
Hague – Le marché aux bœufs, Lesneven – Le 
marché aux Sabots, Saulieu – Un jour de Foire – Les 
Jougs, Précy – Champ de Foire, Brest – Le Marché 
aux Fraises, Redon - Le marché aux Marrons, La 
Roche sur Yon – Marché aux vaches, Le Morvan 
Illustré – La Foire aux Porcs, Auxonne – Le marché 
aux Asperges, Moulins – Place aux foires, Foire en 
Morvan – Les Lapins, Sablé – Le Champ de foire, 
Gavé (Orne) – Le Marché, Landivisiau (Finistère) – 
Les Landivisiennes fabriquent des Balais qu’elles 
vendent les jours de marché, Paimpol – Le Marché 
au bois, Pyrénées – Le marché aux Oies, Orléans – 
Le Marché aux puces, Bergerac – Place Gambetta 
- un jour de marché, Vihiers (M.et L.) Un coin du 
marché – Place de l’église, Limoges – Le champ de 
foire, Autun – Foire de la saint-ladre, Essonne – Le 
marché, Dinan (marché aux vaches). Paris Vécu – le 
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202

du n° 210 du n° 211

du n° 211 du n° 219

du n° 220 du n° 235

du n° 200 du n° 200

du n° 200

195. 460 c.p.a 
Album contenant 460 c.p.a environ
Correspondance de famille, Régionalisme 
principalement Rhône – Savoie – Haute-Savoie – 
Meuse – Isère. Quelques petites localités. Scènes 
de vendange, cueillette des Jasmins. Gares. Hôtels. 
Cartes Postales Photographiques. Costumes de la 
Savoie. Types creusois. 
Saint-Bonnêt-le-Château - Les dentellières…
                  200/300 €

196. Album contenant 49 c.p.a. et c.p.i sur le thème 
de la locomotion dont c.p. photographiques – 
Gros plans de véhicules,  Les femmes chauffeurs, 
Etablissements Hennoque et Epinat (Delaunay-
Belleville), Souvenir de la coupe Gordon –
Benett, Les autobus de Paris, Exposition et salon 
international de l’automobile du cycle et des 
sports, Les Ancêtres de Dion-Bouton, Autocars 
d’excursions, Course de Paris – Madrid.
                     80/120 € 

197. Album contenant 256 c.p.a. sur le thème de la 
Marine Française et Etrangère.
Marine de guerre et marine marchande dont 
catastrophe du cuirassé « Liberté », Chantier naval, 
Bâtiments nommés, sous-marins, quelques c.p.a. 
militaria.                  100/200 €

198. Album contenant 265 c.p.a  environ 
Régionalisme, c.p.i, St-Malo – Naufrage du Hilda, 
Cancale – Parc aux huitres, Côte d’Emeraude, c.p.a. 
étrangères…                    80/130 €

199. Album contenant 120 c.p.i.                      
                       20/30 €
 
200. Thème ferroviaire 
182 c.p.a. Gares, Trains en gares, tramways dont 
Riva Bella, Châlons-sur-Marne Intérieur de la Gare, 
La Gare et La Gare et Aqueduc de Roquefavour, 
Villedieu-les-Poêles, Arrivée des wagons de « 
SALGLASS » en gare de Paris. – Le changement 
des voitures pour la livraison à domicile. Santeny 
– La gare, Vizzavona (Corse), Boissy-St-Léger, 
Dieulouard – La gare, Vertaizon – La Gare, Saint-
Flour (Cantal), Comines-La gare, Béthune, Paris-
Plage – Le train au rond-point des sports, Pressins 
– La gare, Grisy-Suisnes, Quimper, Baudécamy, 
Meulan (S.et O.) – La gare Meulan-Hardricourt, 
Juziers (S.et O.), Cravant (Yonne), Laval-de-Cère, 
Ronchamp, Sarcelles – La gare, Hardricourt (S. et 
O.),  Poissy (S.et O.), Bergerac, Tamponnement en 
gare de Sablé-sur-Sarthe, Arzillières (Marne), St-

Gildas-de-Rhuys – Gare de Belle-Vue, Asfeld-la-
Ville, Beauquesne (Somme), Rouvroy sur Audry 
(Ardennes), Lèves, Sarzeau, Je pars de Laval, Vallon 
(Allier), Vineuil (Oise), Biarritz – Arrivée du Tramway 
de Bayonne, Gare de Flamboin-Gouaix, Wassy-sur-
Blaise (Haute-Marne), Mouzon – La Gare, Troyes, 
Blonville-sur-Mer, Binic, La Roche-en-Brenil, Saint-
Flour. Quelques gares de villes. 
Tramways – Paris :
Ligne République (c.p. photo), Paris vécu. – 
Attente au tramway, Levallois-Perret – Station 
des tramways, Noisy-le-Grand – Terminus des 
tramways, Fontenay-aux-Roses – Place de la mairie 
(tramway).           1 000/1 500 €

201. Paris – Nouveaux autobus – Hôtel-de-Ville  
Porte de Neuilly – 656                  
                        30/60 €

202. Souvenir de Prayssas (Lot-et-Garonne) 
Station des Autobus - La Poste                      20/35 €

203. 22 Album contenant des chromos et découpis
                        30/40 €

204. MARNE, Album contenant 360 cpa, différentes 
localités                       50/100 €

205.MARNE, Album contenant 200 cpa , différentes 
localités                         40/60 €

206. MARNE, Album contenant 200 cpa , différentes 
localités et thèmes dont Champagne
                        40/60 €

207. MARNE, Album contenant 200 cpa , différentes 
localités                        40/60 €

208. Exposition Universelle 1900, album contenant 
104 cpa                        20/30 €

209. Thème Champagne 28 cpa dont 15 cpa 
Champagne POMMERY & GRENNO (pochette 
conservée) - 13 cpa de la maison MOËT & 
CHANDON.                     
                        20/30 €

210. Thème Bagne & bagnards 15 cpa dont 
embarquements, St-Martin (Ile de Ré) le Bagne-
un forçat. Iles du salut-l’ile au Diable et le bain des 
Forçats à l’Ile Royale. St-Jean du Maroni, camp des 
relégués. Maroni, la saignée des Balatas au chantier 
pénitentiaire, forestier de Coswina.  
                  100/160 €
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CONDITIONS DE VENTE ET ENCHÈRES

La vente se fera expressément au comptant.

L’adjudicataire devra acquitter en sus du montant des enchères : 25 % TTC

Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité de l’acquéreur. Il est conseillé aux adjudicataires 
de procéder à l’enlèvement de leurs lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage 
qui sont à leur charge. Le retour des lots à l’étude est une facilité pour les clients celui-ci n’engage pas la responsabilité du 
Commissaire-Priseur à quelque titre que ce soit.

En cas de paiement par chèque, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement. Aucun lot ne sera 
remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues.
Règlement en espèces pour un montant maximum de 3050 € ou 15 000 € lorsque l’acquéreur peut justifier que son 
domicile fiscal n’est pas en France.

En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont 
simultanément porté une enchère équivalente et réclament cet objet après le prononcé du mot adjugé, le dit objet sera 
remis en adjudication au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public présent sera admis à enchérir à nouveau.

A défaut de paiement, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère, immédiatement ou à la première 
opportunité.

L’ordre du catalogue sera suivi, toutefois le commissaire-priseur se réserve le droit de réunir ou de diviser des lots.
D’éventuelles modifications aux descriptions du catalogue pourront être annoncées pendant la vente et seront 
contresignées au procès-verbal.

L’absence de mention d’état au catalogue n’implique nullement que le lot soit en parfait état de conservation ou exempt 
de restaurations, usures, craquelures, rentoilages ou autre imperfection. Les biens sont vendus dans l’état où ils se 
trouvent au moment de la vente. Aucune réclamation ne sera admise une fois l’adjudication prononcée, l’exposition 
préalable ayant permis l’examen de l’objet.

La Maison de Ventes se charge d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui lui sont confiés. Ils sont une facilité pour les
clients. La Maison de Ventes n’est pas responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour tout autre 
cause.

Dans l’hypothèse de deux ordres d’achat identiques, c’est l’ordre le plus ancien qui aura la préférence. En cas d’enchères 
dans la salle pour un montant équivalent à un ordre d’achat, l’enchérisseur présent aura la priorité.
Les enchères téléphoniques sont acceptées.
Au cas où l’acquéreur souhaite être livré de ses achats, c’est à lui et sous sa responsabilité de gérer le transport.

Retrait des achats : les meubles et les objets volumineux seront à retirer au magasinage de l’Hôtel Drouot, les frais de 
stockage sont à la charge de l’acheteur. Le magasinage des objets n’engage pas la responsabilité de la Maison de Ventes.
Les tableaux et objets d’art peuvent être retirés sur rendez-vous à l’étude. Après un délai de quinze jours de stockage 
gracieux, ce dernier sera facturé 15 € TTC par semaine et par lot. Toute semaine commencée est réputée due.

Les expéditions d’affiches non encadrées pour les adjudicataires ne pouvant les récupérer à la maison de vente, sont 
tarifées selon le nombre d’affiches et la dimension : 
une affiche 120 x 80 cm = 65 €
pour toute affiche supplémentaire 8 €
une affiche 120 x 160 cm = 75 €
pour toute affiche supplémentaire 8 €
Ces tarifs sont valables pour la France métropolitaine, pour envoi sous tube, en messagerie avec assurance après 
règlement du bordereau et des frais d’expédition à la Société de Vente Volontaire.
Pour les expéditions en Europe et le reste du monde, un devis préalable sera établi à l’adjudicataire.

Le fait de participer à la vente entraîne obligatoirement l’acceptation de ces conditions.
 
 Infographie Alexandre ROGEON  06 98 37 19 03

 Photographe François GUENET

211. Thème Aviation 7 cpa, Les Maîtres de l’aviation 
dont Mme la Baronne de LAROCHE-Fischer sur 
Monoplan Contal-Chevillard – Paulhan-Bellanger-
Yens …                        40/80 €

212. Thème divers 62 cpa, régionalisme dont La 
vie Normande marché aux oignons- Le travail de la 
laine- Laiterie – beurrerie d’Issé- Folklore – Asnières 
Cimetière des Chiens. Tondeurs de chiens. Un coin 
du marché aux oiseaux. Laitières …
                  100/200 €

213. VILLERS-en-HAYE - (54) C.P.A. M.VEISSIERE, 
Etameur du canton- cliché Urion.
(thèmes exceptionnels, seul étameur nommé, en 
voiture à chiens)
Cette carte constitue une des plus importante 
rareté de la top collection Régionale.
           2 000/2 500 €

214. BYRRH Concours d’affiches « BYRRH » 5 C.P.A.
                     50/100 €

215. JOB (Collection JOB) 6 C.P.I. Calendrier 1895, 
G. Meunier-Calendrier 1897, C.Maurice- Calendrier 
1899 A. ASTI-Calendrier 1901 Maxence (verticale) 
- Calendrier 1901 Maxence- Calendrier 1905 
Maxence                      80/120 €

216. ILLUSTRATEURS 17 C.P.I. dont Musée Grévin 
« Pantomimes Lumineuses » d’après J. Chéret - 
Bénédictine - « Je ne me couche pas sans lumière 
» d’après Right- Je ne fume que LE NIL d’après L 
Cappiello...                 120/180 €

217. Boite contenant des c.p.a.
                     50/100 €

218. Titres de Bourse, divers.                
                  200/300 €

219. Albums anciens pour c.p.a.                      
                        50/80 €

220. Salons et manifestations cartophiles, 
ensemble de  c.p.i. dont 1er salon international 
hôtel Georges V à Paris                
                        30/50 €

221. Régionalisme, Thèmes, Militaria, 130 c.p.a. 
                     80/130 €

222. Etiquettes de vin, en pages d’album
                     50/100 €

223. Boite contenant des CPSM, régionalisme
                        30/50 €

224. Boite contenant des CPSM, divers
                        20/30 €

225. Affiches d’exposition, années 1980 
                        40/60 €

226. Porte-folio contenant gravures, calendriers, 
affiches, documents philatéliques et divers
                        50/80 €

227. Porte-folio contenant un ensemble de 
documents sur la Région Alsace
                  100/150 €

228. Porte-folio contenant 100 affiches 
d’expositions des années 1980. Joint une affiche 
autographiée par Eric PAISET et un livre René 
Musnier « les messageries Nationales ».
                  100/150 €

229. Porte-folio contenant des affiches sur le 
thème religieux. Joint une pièce encadrée.
                        50/80 €

230. Plan de Louis Bretez dit « PLAN de TURGOT » 
édition du Sorbier 1979              
                  100/120 €

231. Maréchal Pétain : Portrait et Paroles  tissées 
sur pièce de soie (48 x 36 cm)
Exécution par l’école de tissage pour le Syndicat des 
soieries de LYON « hommage de reconnaissance et 
fidélité au Maréchal Pétain – Juin 1941.
                  200/300 €

232. Vrac de Cartes postales anciennes et semi-
modernes
                  100/120 €

233. Carton contenant des photographies
                  100/150 €

234. Surréalisme 18 c.p. photographiques, timbre 
sec «  SYMON »
                  100/200 €

235. Album de 38 c.p.a. et documents Afrique du 
Nord et Afrique Occidentale Française 
                  120/160 €
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